Texnnueckas crieunduKaIms 3aKynaeMbIx ToBapoB

Homep 3akynok (Tenzepa): 300

Haumenosanue 3axynok (Tennepa)
(HaMMEeHOBaHME 3aKYIOK TOBApOB,
paboT, yCIIyT B COOTBETCTBHH C
HaNMECHOBAHUEM 3aKYIIKH TOBApOB,
paboT, YCIyT, yKa3aHHBIM B
ITepeune):

Hucrpymentsi 2021 roa

Jlor Nel BOPOTOK M3-M8§
Jlor Ne2 TBO3JIOJIEP 600MM D-20MM
Jlor Ne3 MHorodyHKuHOHANbHbIC KICIHA 1S ONPECCOBKH

Jlot Ne4 'OJIOBKA TOPLIEBAS 13MM C KB HA 12,5MM
(1/2")y 12TP.

Jlor Ne5 TOJIOBKA TOPLIEBASI 13MM C KB HA 12,5MM
(1/2") 6I'P.

Jlor Ne6 T'OJIOBKA TOPILIEBASI 14MM C KB HA 12.5MM
(1/2") 6I'P.

Jlor Ne7 FOJIOBKA TOPLIEBAS 15MM C KB HA 12,5MM
(1/2") 6T°P.

Jlor Ne8 I'OJIOBKA TOPLIEBASI 17MM C KB HA 12,5MM
(1/2") 6T°P.

Jlor Ne9 T'OJIOBKA TOPIL[EBASI 19MM C KB HA 12,5MM
(1/2") 6T°P.

Jlor Nel0)  TOJIOBKA TOPIIEBAS 22MM C KB HA 12,5MM
Howmep Jiora: (1/2") 6TP.

Jlor Nel1  TOJIOBKA TOPLIEBAS 24MM C KB HA 12,5MM
(1/2") 6I'P.

Jlor Ne12  T'OJIOBKA TOPLIEBASI 27MM C KB HA 12,5MM
(1/2") 6T°P.

Jlor Nel3  T'OJIOBKA TOPLIEBAS 30MM C KB HA 12,5MM
(1/2") 6I'P.

Jlor Nel4  JIOMKPAT 10T I'MIPABJINUECKHIA
Jlor Nel5  JTIOMKPAT 5T T'HJIPABJIMUECKUI
Jlor Nel6  JIOMKPAT 30T I'MJIPABJIMYECKUIA
Jlor Nel7  JIOMKPAT 50T TMIPABJIMYECKUI
Jlor Ne18  3YBHJIO 160X 16MM

Jlor Nel9  3YBMJIO 200X20MM

Jlor Ne20  3YBHJIO 250X25MM

Jlor Ne21  3YBHJIO 300X26MM




Jlot Nel7
Jlot Nel8
Jlot Nel9
JloT Ne20
Jlot Ne21

JloT Ne22
PYUKOH

JloT Ne23
JloT Ne24
Jlot Ne25
Jlot Ne26
Jlot Ne27
Jlot Ne28
Jlor No29
Jlot N30
Jlor Ne31
JloT Ne32
Jlot Ne33
Jlot Ne34
Jlor Ne35
Jlot Ne36
Jlot Ne37
Jlot Ne38
Jlot Ne39
JloT Ne40
JloT Ne4 1
Jlot Ne42
Jlot Ned3
Jlot Ned44
Jlot Ne45
Jlot Ned6
Jlot Ne47
Jlot Ne48
JloT Ne49
Jlot Ne50

JOMKPAT 50T 'MJIPABJIMYECKHUH
3YBUJIO 160X16MM
3YBHJIO 200X20MM
3VBEMJIO 250X25MM
3YBUJIO 300X26MM

BAJIMK [NOJIMAKPUJIOBBIN 48X180MM C

BAJIMK M250
BAJIMK M150

KHUCTD IJIOCKAS 63 MM

KHUCTb ITJIOCKAS 100 MM

KUCTD TNIOCKA S 50 MM

KUCTB KPYTJIAS 25 MM

KUCTDb KPYTJIAS 30 MM

KUCTD KPYTJIAS 40 MM

KHUCTB KPYTJIAS 45 MM

KUCTb ®JIEULEBA S K® 100
KUCTb ®JIEVMIEBA S Kd 20

KUCTD ®JIEMLIEBA ST K 50

KUCTD IJIOCKAS 25 MM

KHUCTh KPYTJIAS 35 MM
IITTATEJIb METAJUIMYECKUI 200MM
LUTIATEJIb METAJUIMYECKHM 25MM
BAJIMK MEXOBOM

KHUCTb MAKJIOBHUIIA 30*100MM
BAJIMK M180

KHUCTb MAKJIOBUIIA 40*140MM
KHUCTb IJIOCKAS 75MM

Banuk mexoBoii 180 MM ¢ pyuxoii
F'OPEJIKA ALIETUJIEHOBAS
TOPEJIKA ALIETHUJI-KUCJIOPO/IHAS
JIEPJKATEJIb DJIEKTPOJIOB 500A

PE3AK ITPOITAHOBBIN

Penyxrop xucnopoaustiit BKO-50-4 (ucn.555)(BAM3)

PEJIVKTOP ALIETUJIEHOBBIN C

MAHOMETPOM




Jlor Ne51  KJIKOU BAJIOHHBIM

Jlor Ne52  KJIIOY TAEYHBIN POXKKOBBIM KI'JT 12X 14
Jlor Ne53  KJTIOU TAEYHBIN POXKKOBBIN KT 14X17
Jlot Ne54  KJIKOU TAEYHBIN POXKKOBBIN KI'J[ 17X19
Jlor Ne55  KJIIOY TAEUHBIN POKKOBBI KT 22X24
Jlor Ne56  KJIIOY ITAEYHBIN POXXKOBBIM KI'JI 27X30
Jlor Ne57  KJTIIOY TAEYHBIN POJXKKOBBIN KI'J] 30X32
Jlor Ne58  KJIIOU TAEUHBIN POXKOBBIN KI'J] 32X36
Jlor Ne59  KJIIOY FTAEYHBIN POXXKOBBIN KI'J[ 36X41
Jlor Ne60  KJIIOU TAEUHBIN POXKKOBBIN KI'J] 41X46
Jlor Ne61  KJIOU TAEUHBIN POXKOBBINA KI'J[ 46X50
Jlor Ne62  KJIIOY PA3BOJIHOM 250 mm

Jlor Ne63  KJIKOY PA3BOJIHOM KP-30 XPOM

Jlor Ne64  KJIIOY PA3BOJHOM KP-36

Jlor Ne65  KJIKOY PA3BOJIHOI KP-46

Jlor Ne66  KJIKOU TPYBHBIN PHIYAJKHBIN KTP Nel
Jlor Ne67  KJIIOY TPYBHbBIN PHIYAJKHBIN KTP Ne2
Jlor Ne68  KJIIOY TPYBHBIM PEIYAKHBIN KTP Ne3

Jlor Ne69  KpackopacnbelIHTEIL PYUHOH MHEBMATHUECKHI COTIIO0
1,1-1,8 Mm

Jlor Ne70  KPYT OTPE3HOM ]I 14A 115X2,5X22
Jlor Ne71  KPYI' OTPE3HOM JI 14A 125X2,5X22
Jlor Ne72  KPYT OTPE3HOM 150X2,5X22

Jlor Ne73  KPYT OTPE3HOM ]I 14A 180X2,5X22
Jlor Ne74  KPYT OTPE3HOM [T 14A 150X2X22
Jlor Ne75  KPYT OTPE3HOM ]I 14A 230X2,5X22
Jlotr Ne76  KPYT OTPE3HOM T 14A 230X3X22
Jlor Ne77  KPYT OTPE3HOM [T 14A 300X3X32
Jlor Ne78  KPYT OTPE3HOM 350X3,5X25,4

Jlor Ne79  KPYI OTPE3HOM AJIMA3HBIN 150 MM JUJIS
CYXOW PE3KU

Jlor Ne80  KPVI OTPE3HOM 230X1,9X22,2

Jlor Ne81  Jluck pesymmii ana tpassl 230-2 nas Motokoc Stihl
(230 mm, 2 peyll. KPOMKH)

Jlot Ne82  Jluck pexyuuii ansa tpassl 230-4 ans motoxoc Stihl
(230 MM, 4 peKyILl. KPOMKH)

Jlot Ne83  KPYT IIIJIMDOBAJILHBIN 10 PE3LLY 300x40 Mum




3epH. 40mm 63C

JloT NeB84
25CM

JloT Ne85
CM2

Jlor Ne86
Jlot NeR7
Jlot No88
JloT Ne89
Jlot Ne90
Jlot Ne91
Jlor Ne92
Jlot Ne93
Jlot Ne94
Jlot Ne95
Jlot NaS6
Jlot Ne97
Jlot Ne98
JloT Ne99
Jlot Nel100
Jlot NelO1
Jlot Nel02
JIor Ne103
Jlot Ne104
Jlot Ne105
Jlot Ne106
JloT Nel07
JloT Nel08
Jlot Nel109
Jlot Nel110
Jlot Nel11
Jlot Nel12
Jlot Nel13
Jlot Nel14
Jlor Nell15
Jlot Nell6

KPYT LIJIUPOBAJIBHBIN TTIT 14A 150X20X32

KPYT LIJTM®OBAJILHBIN I1IT 14A 350X40X127

KPVYT LIJIMOOBAJILHBIN IIIT 14A 300X40X76
KPYT LIJTUGOBAJILHBIN 900x25x305MM
KPYT ABPA3SHMBHBIN 175X20X32
KPYTJIOT'YBL{bI 160MM C M30J1.PYKOSIT.
KYBAJIJIA 2KTI" C PYYKOM

KYBAJIJIA 3KI" C PYUKOMI

KYBAJIJIA 4KI" C PYYKOM

KYBAJIJIA 5KI" C PYUKOM

KVBAJIJIA 6KI" C PYUKOM

KYBAJIJIA 8KI" C PYUKOI

KYCAUYKH BOKOBBIE 160MM JIEKOP.PYKOSIT.
KYCAUKH BOKOBBIE 170MM U30JI.PYKOSIT.
KYCAYKH BOKOBBIE 200MM H30JL.PYKOSIT.
KYCAYKH JUUIST CHATHS U30JISILIUN
JIAMIIA TTASUIBHAS 2,01

JIOM D=25, L-1300

JIOM D=16, L-600

JIOM I'BO3J10/IEP 500Mm

METYMK FAEYHBIN M10X1,0

METYHNK TAEYHBIN M10X1,25

METYHMK FTAEYHBIA M10X1,5

METYHUK FAEYHBINA M12X1,5

METYHK FAEYHBINA M12X1,75

METYHK FAEYHBINA M14X1,50

METYHK FAEYHBINA M14X2,0

METYHK FAEYHBIN M16X1,50

METYMK FAEYHBIN M16X2,00

METUYMK I'AEYHBLIN M18X2,5

METYHMK FAEYHBIN M20X2,5

METYMK CAEYHbBIN M22X1,5

METYHMK 'AEYHBIN M27X3,0




Jlot Ne117 METUHK FAEYHBIM M5X0,8

Jlor Ne118 METYHK I'AEYHBIN M6X1,0

Jlor Ne119 METUYHMK I'AEUHBIN M30X2,0

Jlor Ne120  METYHMK M/P M10X1,0 K-T W3 21LIT P6M5
Jlor Ne121 METYMK M/P M14X2,0 K-T U3 21LIT P6M5
Jlor Ne122 METYMK M/P M16X2,0 K-T M3 210T P6MS
Jlor Ne123 METYMK M/P M18X2,5 K-T U3 2LLT P6M5
Jlor Ne124 METYHK M/P M20X2,5 K-T U3 21LT P6M5
Jlor Ne125 METUMK M/P M22X2,5 K-T U3 21T P6M5
Jlor Ne126 METYHMK M/P M24X2,0 TJIYX. P6MS5

Jlor Ne127 METUHMK M/P M24X3.,0 K-T M3 211IT P6MS5
Jlotr Ne128 METYHMK M/P M3X0,5 K-T U3 21T P6MS
Jlor Ne129 METYHK M/P M8X1,0 CKB. P6MS

Jlor Ne130 METYHMK PYYHOM TPYBHBIU ITUJL. G1/2"
Jlor Ne131 METYHMK PYYHOM TPYBHBIN LIUJI. G1/4"
Jlor Ne132 METUYMK PYUHOM TPYBHBIU [IUJL. G1 3/8"
Jlor Ne133 METUMK I'AEYHBIN M27X2,0

Jlor Ne134 MOJIOTOK 0,4KT C KBAJIPAT.BOMKOM C
PYUKOH

Jlor Ne135 MOJIOTOK 0,5KI" C KBAJIPAT.EOMKOM C
PYVUKOM

Jlotr Ne136 MOJIOTOK 0,5KI" C KPYI.BOMKOM C PYUKOM

Jlor Ne137 MOJIOTOK 0,6KI" C KBAJIPAT.FOMKOM C
PYUKOM

Jlor Ne138 MOJIOTOK 1,5KI"

Jlotr Ne139 Habop wodepekoro nicrpymenta Ne2 16 npeamerosn
Mcn.2 B JIaCTMAcCOBOM Keilice

Jlotr Ne140 HABOP MHCTPYMEHTA JUDJIEKTPHUYECKOI'O
(11 1IT) B CYMKE C 3ACTEXKOM

Jlor Ne141 HaGop MHCTPYMEHTOB /U1 BLICOKOBOIBTHBIX paboT
(mo 1000B) B cymxe (26 HHCTPYM)

Jlor No142 HABOP KJIIOYEN "TAEYHBIX
KOMBUHUPOBAHBIX 6-32

Jlot Ne143 HABOP OTBEPTOK

Jlor Ne144 HABOP KJIIOYEHN TAEUHBIX
KOMBUHUPOBAHHBIN Ne§-24

Jlot Nel145 Ha6op nuctpymenta (6-tv rpan.)(142np.)
Jlot Nel46 Ha6op uncrpymenTa (12-tu rpan.rojgosku)(82mp.)




Jlot Nel47
Jlot Nel48
Jlot Nel49
Jlot Nel50
Jlot Nel51
Jlot Nel52
Jlot Nel53
Jlot Nel54
Jlot Nel55
Jlot Nel156
Jlot Nel157
Jlot Ne158
JloT Ne159
Jlot N2160
Jlot Nel61
JloT Nel62
Jlot Nel163
JloT Nel64
Jlot Nel65
Jlot Nel66

Jlot Nel67

Ha6op uncrpymentor HUM-25 ¢ keiicom
HAIWJIbHUK KBAJIPATHBIN 150MM Ne2
HAIMJIBHUK KPYTJIBIA 200MM Nel
HATIMJIbHUK KPYTJIBIF 300MM Nel
HATIMJIbHUK KPYTJIBIA 350MM Nel
HATTWJILHUK TJIOCKHAH 300MM Nel
HATTMJILHUK TTJIOCKHNA 400MM Ne2
HAITUJIBHUK TIJIOCKHIA 400MM Ne3
HATTAJILHUK TTOJIYKPYTJIBIF 250MM Nel
HATIMJILHUK TPEXTPAHHBIN 150MM Nel
HATTUJIbHUK TPEXTPAHHBIN 200MM Nel
HOX PECMYCOBBIHM 600x40x3 MM

HOX MOHTAXHBII

HOX ®YTI'OBAJIBHBIN 600x30x3 mMm
HOXHHULIbI [10 METAJLJTY 250MM
HOXHUILIBI HC-3M CEKTOPHBIE
HOXHHIIBI APMATYPHBIE 300Mm
HOXXHHUILIbI APMATYPHBIE 600mMm
HOKHUIIBI APMATYPHBIE 750Mm/30
HOJXOBKA I10 JIEPEBY 400MM

OTBEPTKA KPECTOOBPA3HAS 125MM Ne2

JUDILPYUKA

JloT Nel68
JloT Nel169

JloT Nel170
PVUKOM

JloT Nel71

OTBEPTKA LIUTMLIEBASI 100X4 C JI/3 PYUKOW
OTBEPTKA LIJTMLIEBAS 150X7 C /3 PYUKOIA

OTBEPTKA KPECTOOEPA3HA A 80MM Nel C /D

ITATPOH TOKAPHBIF CAMOIIEHTP. 3-

XKYJIAUK J[.250MM

Jlot Nel72
Jlot Nel73
Jlot Nel74
Jlot Nel75
Jlot Nel76
Jlot Nel77
Jlor Nel78
Jlot Nel179

MMASUIBHUK DJIEKTPUYECKHH 100 BT
TMTASJIBHUK DJIEKTPUYECKHM 25 BT
[TASJIBHUK SJIEKTPUYECKWH 40 BT
TMASUIBHUK DJIEKTPUYECKHI 65 BT
MTASUIBHUK DJIEKTPUYECKHWH 300 BT
[TASUIBHUK SJIEKTPUYECKHH 150 BT
[TWJIA IBYPYYHAS

TJTAILIKA M10X1,00




Jlot Ne180
JloT Nel81
Jlot Nel82
Jlot Ne183
Jlot Nel84
Jlot Nel85
JloT Ne186
Jlot NelB7
Jlot NelB88
Jlot Ne189
Jlot Ne190
Jlot Nel91
Jlot Nel92
Jlot Nel93
Jlot Ne194
Jlot Nel95
JloT Nel196
JloT Ne197
JloT Nel98
JloT Ne199
JloT Ne200

Jlot Ne201

TUTAILIKA M10X1,25 XBCT, 9 XC

TUIAIIIKA M10X1,5 XBCT, 9 XC

TTITAIIIKA M12X1,00

IUIALIKA M12X1,5 XBCT, 9 XC

TUIAIIKA M12X1,75

TIJIALLIKA M14X1,5 XBCT, 9 XC

TJTALIIKA M14X2,0 XBCI, 9 XC

TUIAIIKA M16X2,0 XBCT, 9 XC

ITJIAIIIKA M18X1,5 XBCT, 9 XC

TIJIAIIIKA M18X2,5 XBCT, 9 XC

TUIAIIIKA M20X2,0 XBCT, 9 XC

TJIAIIIKA M20X2,5 XBCT', 9 XC

TIJTATIIKA M22X1,5 XBCT', 9 XC

TJTAIIIKA M22X2,5 XBCT', 9 XC

TIJTALIIKA M24X3,0 XBCT, 9 XC

TJTALLIKA M6X1,0 XBCT, 9 XC

IUTAIIKA M8X1,25

TUIAIUKA TPYBHAS WL G1/2"

TUIALLKA TPYBHAS LIAJI. G3/4"
IMJIOCKOT'YBIIBI 160MM C U30J1.PYUKAMMH
[IJIOCKOTYELBI 200MM C U30JL.PYUKAMH
[IJIOCKOT'YEBLIBI 200MM TOHKOHOCKIE C

H30JI.PYYKAMU

Jlot Ne202

JloT Ne203

ITOJIOTHO HOXKOBOYHOE 300X1,25 X6B®
TMOJIOTHO HOXKOBOYHOE PYUHOE

300X12,5X0,63

Jlot Ne204
300X12

Jlot Ne205
Jlot Ne206
Jlot Ne207
Jlot Ne208

Jlot Ne209
T5K10

Jlot Ne210

Jlor Ne21l

IMMOJIOTHO HOXXOBOYHOE MO METAJUTY

Hanaiika na pesen orpessoit T15K6
Hanaiika Ha pesett npoxoanoit T15K6
Hanaiika na peseu pessbosoii TSK10
Hanaiixa Ha peseu noapessoii T15K6

Pesen Tokapuslii otpestoii 2130-05 25x16x140

PE3ELl OTPE3HOM 25X16X140 T5K10
PE3EIL [TPOXOJIHOM YIIOPHBIH [TPSIM.

25X16X140 T5K10




Jlor Ne212
BKS8

Jlor Ne213
T15K6

Jlot Ne214
T5K10

JloT Ne215
T5K10

JloT Ne216
T15K6

JloT Ne217

PE3EL] [IOJIPE3HOM OTOTHYThIU 20X16X120
PE3EL] PACTOYHOM /151 I'JL.OTB 16X16X140
PE3EL] PACTOYHOM JIJIS TJ1.OTB 16X16X140
PE3EI] [TOJIPE3HON OTOTHYTHIM 20X16X120
PE3EL] IOJAPE3HON OTOIHY ThIM 25X16X140

Pesen ToxapHblii nojpe3Hoii Topueroii 2112-0035

25x16x140 npassiii TSK10

JloT Ne218
T5K10

JloT Ne219
T5K10

JloT No220
T15K6

Jlot Ne221
Jlot No222
Jlor Ne223
Jlot Ne224
Jlot Ne225
JloT Ne226
Jlot Ne227
JloT Ne228

JloT Ne229
Al P6M5

Jlot Ne230
Al P6MS5

JloT Ne231
Al P6MS

JloT Ne232
Al P6MS

Jlot Ne233
Al P6MS

JloT Ne234
Al P6MS

JloT Ne235
Al P6M5

Jlot Ne236
Al P6MS

PE3ELL [TPOXOJIHOM ITPSIMOM 25X16X140

PE3EI] PACTOYHOM JUISI CKB OTB 25X16X200

PE3EI[ PE3bBOBOM BHYTPEHHHUM 20X20X 180

PYJIETKA 3M

PYJIETKA 5M

PYJIETKA 10M

Pynerka reonesuyeckas 30M*13mm M31262
CBEPJIO I1O METAJLLY 2,0X49X24

CBEPJIO 10 METAJLITY 4,0X75X43

CBEPJIO I1O METAJUIY 6,0X93X57

HABOP CBEPEJI ITO METAJILY 5-20 MM
CBEPJIO CITMPAJIBHOE L1.XB JUJI. CEP. 1,00 KJL

CBEPJIO CITMPAJIBHOE I1.XB JJI. CEP. 1,30 KJI.

CBEPJIO CITUPAJILHOE L1.XB JIJI. CEP. 1,50 KJI.

CBEPJIO CITMPAJIBHOE I1.XB JIJI. CEP. 2,00 KJI.

CBEPJIO CITUPAJILHOE IL.XB JUI. CEP. 2,20 KJL

CBEPJIO CITMPAJIBHOE 1LI.XB JJI. CEP. 2,50 KJ1.

CBEPJIO CITUPAJILHOE LL.XB JU1. CEP. 3,00 KJL

CBEPJIO CTIMPAJIBHOE L1.XB JUI CEP. 3,20 KJL.




Jlot Ne237 CBEPJIO CIIMPAJIBHOE I11.XB JUJI. CEP. 4,00 KJL
Al P6MS5

Jlor Ne238 CBEPJIO CITUPAJILHOE 11.XB JUI. CEP. 4,20 KJI.
Al P6M5

Jlor Ne239 CBEPJIO CTIMPAJIBHOE 11.XB JJ1. CEP. 4,30 KJL
Al P6M5

Jlot Ne240 CBEPJIO CITUPAJIBHOE I1.XB JIJI. CEP. 4,50 KJI.
Al P6M5

Jlor Ne241 CBEPJIO CITUPAJIBHOE L1.XB JUJI. CEP. 5,00 KJI.
Al P6M5

Jlot Ne242 CBEPJIO CITUPAJILHOE 11.XB 1. CEP. 5,30 KJI.
Al P6MS

Jlot Ne243 CBEPJIO CIIMPAJIBHOE I.XB JJI. CEP. 5,50 KJL.
Al P6M5

Jlot Ne244 CBEPJIO CITUPAJIBHOE 1. XB JIJ1. CEP. 6,00 KJI.
Al P6M3

Jlor Ne245 CBEPJIO I¥/X 6,50

Jlor Ne246 CBEPJIO CITMPAJILHOE I.XB JUJI. CEP. 7,00 KJL
Al P6MS5

Jlot Ne247 CBEPJIO CIIMPAJILHOE I1.XB JUJI. CEP. 8,00 KJI.
Al P6MS5

Jlor Ne248 CBEPJIO LI/X 8,50

Jlot Ne249 CBEPJIO CITMPAJIBHOE I1.XB JU1. CEP. 9,00 KJL
Al P6MS

Jlor Ne250 CBEPJIO CITMPAJILHOE I1.XB CP. CEP 10,20 KJL
Al P6MSKS

Jlor Ne251 HaGop cpepen no Merasuty unia.xsoct. POMS5 1-10 mm
10 wr

Jlor Ne252 CTEKJIOPE3 3-X POJI. C IJIACT PYUYKOH
Jlor Ne253  TOIIOP 2KT

Jlor Ne254 TOIIOP 1,4KI°

Jlot Ne255 TOIIOP 0,65KT

Jlot Ne256 ®PE3A KOHILIEBASI PAJIMYCHAS D=15,9 1-12,7
$=6.0 R= 1,60

Jlot Ne257 1IEIIL JUJ1S1 BEH30TTHMJIBI 14"
Jlot Ne258 1IEIL JUJLA BEH3OITHJIBI 16"
Jlor Ne259 1IEIIb 12"

Jlot Ne260 LITAHTEHLIMPKYJIb 1T I - 125MM L1-0,05
(CTU3)

Jlor Ne261 LUTAHTEHLIMPKYJIb LTI - 150MM 11-0,05
(CTH3)

Jlor Ne262 IITAHIEHIMPKYJIb [T - 150MM 11-0,01




JIEKTPOHHBIU

Jlot Ne263
Jlot Ne264
JloT Ne265
Jlot Ne266
Jlot Ne267
Jlot Ne268
JloT Ne269
Jlot Ne270
JloT Ne271
Jlot Ne272
Jlot Ne273
JloT Ne274
Jlot Ne275
Jlot Ne276
Jlot Ne277
Jlot Ne278
Jlot Ne279
Jlot Ne280
Jlot Ne281
JloT Ne282
Jlot Ne283
JloT Ne284
Jlot Ne285
Jlot Ne286
Jlot Ne287
Jlot Ne288
Jlot Ne289
JloT Ne290
Jlot Ne291
JloT Ne292
JloT Ne293

Jlot Ne294
RJ-9

JloT Ne295

JloT Ne296

CTPOII 1.5M 2T 2-TIETJIEBOM

CTPOII 1M 0.5 T 2-TIETJIEBOU

CTPOII 2.5M 2T 2-BETBEBOM

CTPOII 2M 6.3T 4-BETBEBOM

CTPOIT 3M 2T 2-TIETJIEBOU

CTPOII 3M 3.2T 2-BETBEBOU

CTPOII 4M 2T 4-BETBEBOH

CTPOII 4M 8T 2-TIETJIEBOM
TTOJIMCITACT JIBYXPOJIMKOBBIN 0,5 T
CTPOIT 4M 2.5 T 2-ITETJIEBOH

CTPOII KATIPOHOBBIN 3M 1 T 2-IIETJIEBOI
BJIOK MOHTAXK.ITOJIBECHOM Q=1T
JIEBEJIKA PYUHAS 2T

CTPOIT IM 1T 2-BETBEBOU

CTPOIT 2M 1T 2-BETBEBOH

Crpon 4xxonuesoii 10T anuna 4m

CTPOII TEKCTUJILHBIN 3M 2T

CTPOIT TEKCTUJILHBIM 5M 5T

CTPOTI TEKCTHJIbHBIN 10M 10T
CTPOII 2M 4T 2-IIETJIEBOH

CTPOII 2,5M 6,3T 2-IIETJIEBOM

CTPOII 2M 2T 4-BETBEBOM

CTPOII 4M 5T 4-BETBEBOM

PEMEHD CTSDKHOM 5/101, 10Mm
CTSIKKA LIEITHAS 5 T

CTSDKKA LIETTHAS 10 T

CTSDKKA JIEHTOUHAS 5 T

BYP SDS 10X210 (JIJIsI [TEP@OPATOPA)
BYP SDS 8X160 (JIJISI TEPMGOPATOPA)
BYP SDS 6X110 (JULSI TIEP®@OPATOPA)
BYP JIJ181 TIEPOOPATOPA 6X160
MHCTPYMEHT OBXHUMHOM RJ-45, RJ-11, RJ-12,

CEKATOP
ILIMHA J{J151 BEH3OITHJIBI 16"




Jlor Ne297 INHWHA JJIS1 BEH30ITIHJIBI 14"
Jlot Ne298  KJIIOY JKUJIKHI1 XOPC

Jlot Ne299  1IETKA-KPAITOBKA UAIIIA BUTASI 100MM M 14
JULS VIIM

Jlor Ne300 TIPECC I'MJIPABJIMUECKHIA I1T-300
Jlor Ne301  KJIIOY T'A3OBBIH(Nel)

Jlor Ne302  Kuemn nepectaBHble JU3JIEKTPHYECKHUE,
BBICOKOBOJIETHEIE 10 ~1000B, 250MM

Jlot Ne303  Cxansisatens CT - 30A

Jlot Ne304 BHUT PH-2 IBYCTPOHHHIA
Jlor Ne305 BYPAB I10 JIEPEBY 18 MM
Jlor Ne306 BYPAB I10 JEPEBY 22 MM
Jlotr Ne307 BYPAB I1O JEPEBY 25 MM

Jlor Ne308 CEPII

Jlor Nel BOPOTOK M3-M8
Jlot Ne2 TTBO3JOAEP 600MM D-20MM
Jlotr Ne3 MuorodyHKIMOHaNbHbIE KICUIH A4 ONPECCOBKH

Jlot Ne4 T'OJIOBKA TOPLIEBAS 13MM C KB HA 12,5MM
(1/2") 12T'P.

Jlor No5 TOJIOBKA TOPLIEBAS 13MM C KB HA 12,5MM
(1/2") 6I'P.

Jlor Ne6 TOJIOBKA TOPLIEBASI 14MM C KB HA 12,5MM
(1/2") 6T°P.

Jlot Ne7 TOJIOBKA TOPLIEBASI 15MM C KB HA 12,5MM
(1/2") 6T'P.

Jlot Ne8 T'OJIOBKA TOPLIEBAS 17MM C KB HA 12,5MM

(1/2") 6I'P.

Haumenosanue jora:
Jlot Ne9 TOJIOBKA TOPLHEBAS 19MM C KB HA 12,5MM

(1/2") 6I'P.

Jlor Ne10 TOJIOBKA TOPLIEBASI 22MM C KB HA 12,5MM
(1/2") 6TP.

Jlor Nell  T'OJIOBKA TOPLIEBASI 24MM C KB HA 12,5MM
(1/2") 6T'P,

Jlor Nel2 TOJIOBKA TOPLIEBAS 27MM C KB HA 12,5MM
(1/2") 6T°P.

Jlor Ne13  TOJIOBKA TOPLIEBAJSI 30MM C KB HA 12,5MM
(1/2") 6I'P.

Jlor Nel4  JIOMKPAT 10T I'MJIPABJIMYECKUI
Jlor Nel5  JIOMKPAT 5T T'HIPABJIMUECKUIA
Jlor Nel6  JIOMKPAT 30T T'MJIPABJIMYECKUI




Jlot Nel7
Jlot Nel8
Jlot Nel9
Jlor Ne20
Jlot No21

Jlot Ne22
PYUKOM

Jlor Ne23
Jlot Ne24
Jlot Ne235
Jlot Ne26
Jlot Ne27
JloT Ne28
JloT Ne29
Jlot Ne30
Jlot Ne31
Jlot Ne32
Jlot Ne33
Jlot Ne34
Jlot Ne35
JloT Ne36
Jlot Ne37
Jlot Ne38
Jlot Ne39
Jlot Ne40
Jlot Nedl
JloT Ned2
Jlot Ne43
Jlot Ned4
Jlot Ned3
Jlot Ned6
Jlot Ned47
Jlot Ne48
Jlot Ne49

JloT Ne50

JIOMKPAT 50T TMJIPABJIMUECKH
3YBIJIO 160X16MM
3YBHJIO 200X20MM
3YBHUJIO 250X25MM
3VEMJIO 300X26MM

BAJIMK ITOJIMAKPUJIOBbIN 48X 180MM C

BAJIMK M250

BAJIMK M150

KUCTD TNIOCKA S 63 MM

KHUCTb IVIOCKAS 100 MM

KHUCTb IVIOCKASI 50 MM

KHUCTb KPYTJIAS 25 MM

KHUCTh KPYTJIAS 30 MM

KHCTb KPYTJIASI 40 MM

KHUCTB KPYTJIAS 45 MM

KUCTb ®JIEVIEBAS K® 100

KUCTh ®JIENIIEBAS K® 20

KHUCTh ®JIENLIEBAS KO 50

KUCTb INIOCKA S 25 MM

KUCTh KPYTJIAS 35 MM

IITIATEJIb METAJUTMYECKUI 200MM
IITIATEJIb METAJUTHYECKUH 25MM
BAJIMK MEXOBOU

KHUCTh MAKJIOBHLIA 30*100MM
BAJIMK M180

KHUCTb MAKJIOBULIA 40*140MM
KHCTb IJIOCKAS 75SMM

Banuk mexosoii 180 MM ¢ pyukoii
T'OPEJIKA ALIETUJIEHOBAS
FOPEJIKA ALIETHMJI-KMCJIOPOJIHASI
JIEPKATEJIb DJIEKTPOJIOB 500A
PE3AK ITPOTTAHOBBIN

Peayxrop kucnopoansiii BKO-50-4 (ucn.555)(BAM3)

PEJIVKTOP ALIETWJIEHOBBIH C

MAHOMETPOM




Jlor NeS1  KJIIOU BAJIOHHBIN

Jlor Ne52  KJIIOU TAEUHLIN POXKOBBIM KI'JT 12X 14
Jlor Ne53  KJIIOY FAEYHBIN POKKOBBIV KI'J| 14X17
Jlor Ne54  KJIIOY TAEYHBIM POXKKOBBIN KT 17X19
Jlor Ne55  KJIIOY TAEYHBIM POKKOBBIM KI'J] 22X24
Jlor Ne56  KJIIOY T'AEYHBIN POKKOBBIN KI'J] 27X30
Jlor Ne57  KJIIOU TAEUHBIN POXKKOBBIN KI'J[ 30X32
Jlor Ne58  KJIIOU TAEYHBIN POXKOBBIN KI'J[ 32X36
Jlor Ne59  KJIIOY FAEYHBIN POXKOBBIN KI'J[ 36X41
Jlor Ne60  KJIKOY FAEYHBIN POXKKOBBIN KI'J[ 41X46
Jlot Ne61  KJIIOY 'AEYHBIN POXKKOBBIM KI'J[ 46X50
Jlot Ne62  KJIIOY PA3BOJIHOM 250 mm

Jlot Ne63  KJTIOY PA3BOJTHOM KP-30 XPOM

Jlor Ne64  KJIIOY PA3BOJHOM KP-36

Jlot Ne65  KJTFOU PA3BOJTHOM KP-46

Jlot Ne66  KJIIOU TPYBHBIN PHIYAJKHBIN KTP Nel
Jlor Ne67  KJIXOY TPYBHbIM PHIYAKHBIN KTP Ne2
Jlor Ne68  KJIKOY TPYBHbIM PEIYAKHBIN KTP Ne3

Jlor Ne69  KpacKkopacnbslIuTeb py4HOii NHEBMAaTHUECKHH COMJIO
1,1-1,8 MM

Jlor Ne70  KPYT OTPE3HOW J{ 14A 115X2,5X22
Jlor Ne71  KPYT OTPE3HOM ]I 14A 125X2,5X22
Jlor Ne72  KPYT OTPE3HOM 150X2,5X22

Jlotr Ne73  KPYT OTPE3HOM ]I 14A 180X2,5X22
Jlor Ne74  KPYT OTPE3HOI [T 14A 150X2X22
Jlor Ne75  KPYT OTPE3HOM ]I 14A 230X2,5X22
Jlor Ne76 ~ KPYT OTPE3HOM ] 14A 230X3X22
Jlor Ne77  KPYT OTPE3HOM ]I 14A 300X3X32
Jlor Ne78  KPYT OTPE3HOM 350X3,5X25,4

Jlor Ne79  KPYT OTPE3HOM AJIMA3HBIN 150 MM JIJ1s1
CVXOM PE3KH

Jlor Ne80  KPYI OTPE3HOM 230X1,9X22,2

Jlot Ne81  Jluck pexyumnii ans tpaest 230-2 ans motokoc Stihl
(230 MM, 2 pexyll. KPOMKH)

Jlor Ne82  Jluck pexyummii ans tpassi 230-4 ans motokoc Stihl
(230 MM, 4 peyll. KPOMKH)

Jlor Ne83  KPVYT IINTUDOBAJILHBIN 10 PE3LLY 300x40 Mm




3epH. 40mm 63C

JloT Ne84
25CM

JToT Ne85
CM2

Jlot Ne86
JloT Ne87
JloT Ne88
Jlot Ne89
Jlot NeS0
Jlot Ne91
Jlot Ne92
Jlot Ne93
JloT Ne94
Jlot Ne95
Jlot Ne96
Jlot Ne97
JloT Ne98
JloT Ne99
Jlot Ne100
Jlot Nel01
Jlot Nel102
Jlor Nel03
Jlot Nel104
Jlot Nel03
JloT Nel06
Jlot Nel107
Jlot Ne108
Jlot Nel09
Jlot Nel10
Jlot Nel11
Jlot Nel12
Jlot Ne113
Jlot Nell4
Jlot Nell5
JloT Nel16

KPYT HIJTUDOBAJBHBIN TIIT 14A 150X20X32
KPYT HIJTMDOBAJILHBIN TI1T 14A 350X40X127

KPYT LLUTM®OBAJILHBIM I1I1 14A 300X40X76

KPVT HUIM®OBAJILHBIN 900x25x305MM
KPYT" ABPA3MBHBIN 175X20X32
KPYTJIOTYBLIBI 160MM C U30J1.PYKOSIT.
KYBAJIJIA 2K C PYUKOH

KYBAJIJIA 3KI' C PYUKOM

KYBAJIJIA 4KT" C PYUKOU

KYBAJIJIA SKI" C PYUKOI

KYBAJIJIA 6KI" C PYUKOU

KYBAJIJIA 8K C PYUKOH

KYCAUKH BOKOBBIE 160MM JIEKOP.PYKOSIT.
KYCAUYKHU BOKOBBIE 170MM H30JL.PYKOSIT.
KYCAYKH BOKOBBIE 200MM HM30JI.PYKOAT.
KYCAYKH JUUIsI CHATH S U30JISLNHN
JIAMITA ITASUIbHAS 2,01

JIOM D=25, L-1300

JIOM D=16, L-600

JIOM I'BO3/IO/IEP 500MM

METYHMK F'AEUHBIA M10X1,0

METYMK I'AEYHBIM M10X1,25

METYUK FAEYHBINA M10X1,5

METUYMK 'AEUHBIA M12X1,5

METYMK I'AEUHBINA M12X1,75

METYHMK FAEYHbBIM M14X1,50

METYHMK FAEYHBINA M14X2,0

METYHMK FAEYHBIH M16X1,50

METYMK F'AEYHBINA M16X2,00

METYNK 'AEYHBINA M18X2,5

METYUK FTAEYHBIN M20X2,5

METYHMK F'AEYHbINA M22X1,5

METYMK I'AEYHBIA M27X3,0




Jlor Nel17 METYMK I'AEYHbBIM M5X0,8

Jlotr Ne118 METUYHK FAEYHBIH M6X1,0

Jlor Ne119 METYMK I'AEYHBIN M30X2,0

Jlor Ne120 METYMK M/P M10X1,0 K-T W3 21LT P6M5
Jlor Ne121 METYHMK M/P M14X2,0 K-T K3 21LIT P6M5
Jlor Ne122  METYHMK M/P M16X2,0 K-T K3 21LT P6M5
Jlor Ne123 METYMK M/P M18X2,5 K-T M3 21T P6M5
Jlor Ne124 METUYHMK M/P M20X2,5 K-T U3 21LT P6M5
Jlor Ne125 METYHMK M/P M22X2,5 K-T U3 21LT P6MS5
Jlot Ne126 METYHMK M/P M24X2,0 TJIVX. P6MS5S

Jlor Ne127 METUYMK M/P M24X3,0 K-T U3 21T P6M5
Jlor Ne128 METYMK M/P M3X0,5 K-T U3 21T P6MS
Jlor Ne129 METYMK M/P M8X1,0 CKB. P6MS5

Jlot Ne130 METYMK PYYHOM TPYBHBIHN IIHJL. G1/2"
Jlor Ne131 METYMK PYYHOU TPYBHBIN LINJL. G1/4"
Jlor Ne132 METYMK PYYHOM TPYBHBIN LIAJI. G1 3/8"
Jlot Ne133 METYMK FTAEYHBINA M27X2,0

Jlor Ne134 MOJIOTOK 0,4KT C KBAJIPAT.EOMKOM C
PYUKOU

Jlot Nel135 MOJIOTOK 0,5KI" C KBAJZIPAT.5FOMKOM C
PYUKOH

Jlor Ne136  MOJIOTOK 0,5KI" C KPYT.BOMKOM C PYUYKO1

Jlor Ne137 MOJIOTOK 0,6KI' C KBAJIPAT.BOMKOM C
PYUKOWU

Jlor Nel138 MOJIOTOK 1,5KI"

Jlotr Ne139 Habop wodepekoro nuucrpymenta Ne2 16 npeameTtos
Mcn.2 B NJ1acTMaccoBOM Keiice

Jlor Ne140 HABOP MHCTPYMEHTA JIUDRJIEKTPUYECKOT'O
(11 IIT) B CYMKE C 3ACTEXKOH

Jlot Nel41 HaBop UHCTPYMEHTOB /7S BBICOKOBOJIBTHBIX paboT
(mo 1000B) B cymke (26 uHcTpym)

Jlor Ne142 HABOP KJIIOUEM TAEUHBIX
KOMBUHUPOBAHBIX 6-32

Jlot Ne143 HABOP OTBEPTOK

Jlor Nel44 HABOP KJIIOUEM T'AEYHBIX
KOMBUHUPOBAHHBIN Ne§-24

Jlot Nel45 Ha6op uuctpymenta (6-u rpan.)(142np.)
Jlot Nel46 HaGop unctpymenta (12-tu rpad.ronosku)(82np.)




Jlor Ne147 Habop nnctpymenros HUIM-25 ¢ keiicom

Jlor Ne148 HATIMJIbHUK KBAJIPATHBIN 150MM Ne2
Jlot Ne149  HATIMJIBHUK KPYT'JIBIF 200MM Nel

Jlor Ne150 HATTMJIBHMK KPYTJIBIN 300MM Nel

Jlor Nel151 HAIIMJIBHUK KPYTJIBIM 350MM Nel

JloT Ne152 HAIIMJIbHUK ITJIOCKHI 300MM Nel

Jlor Ne153 HATIMJIBHUK TJIOCKHI 400MM Ne2

Jlot Ne154 HAITWJIbHUK TJIOCKHM 400MM Ne3

Jlor Ne155 HATIWJIBHMK TTOJIYKPYTJIBIN 250MM Nel
Jlor Ne156 HATIWJIBHUK TPEXIPAHHBIN 150MM Nel
Jlor Ne157 HATIMJIBHUK TPEXTPAHHBIV 200MM Nel
Jlot Ne158 HOXK PEMCMYCOBBIN 600x40x3 mMm

Jlor Ne159 HOX MOHTAXHBIN

Jlor Ne160 HOX ®VIOBAJILHBIT 600x30x3 MM

Jlor Ne161 HOXHHUILIBI 110 METAJUTY 250MM

Jlor Ne162 HOXHMUI{bI HC-3M CEKTOPHBIE

Jlor Ne163  HOXXHHLIbI APMATYPHBIE 300mm

Jlor Ne164 HOXHULIBI APMATYPHBIE 600mu

Jlot Ne165 HOKHUIIBI APMATYPHBIE 750Mm/30

Jlor Ne166  HOJKOBKA T10 JIEPEBY 400MM

Jlor Ne167 OTBEPTKA KPECTOOBPA3HAA 125MM Ne2
JNUDBJL.PYUKA

Jlor Ne168 OTBEPTKA LIJIMLIEBASI 100X4 C JI/2 PYUKOH
Jlor Ne169 OTBEPTKA HUIMIIEBAS 150X7 C /3 PYUKOM

Jlor Ne170  OTBEPTKA KPECTOOBPA3HA ST 80MM Nel C JI/2
PYUKOM

Jlor Ne171 TIATPOH TOKAPHBIM CAMOLIEHTP. 3-
XKVJIAYK J1.250MM

Jlotr Ne172  TIASUILHUK DJIEKTPUYECKHIA 100 BT
Jlor Ne173  TTASUIbHUK DJIEKTPUYECKHUIA 25 BT
Jlor Ne174 TIASUILHUK DJIEKTPUYECKUI 40 BT
Jlot Ne175 TIASUIBHUK DJIEKTPUUYECKUH 65 BT
Jlor Ne176  TIASUIBHUK DJIEKTPUYECKHIT 300 BT
Jlor Ne177 TIASUILHUK BJIEKTPUYECKHA 150 BT
Jlot Ne178 TIMJIA IBYPYUHASI

Jlor Nel179 TLIAILIKA M10X1,00




Jlor Ne180
JloT Nelg1
Jlot Nel82
Jlot Nel83
Jlot Nel84
Jlot Ne185
Jlot Ne186
Jlot Nol87
JloT Nel88
Jlot Ne189
Jlot Ne190
Jlot Ne191
Jlot Nel192
Jlot Nel193
Jlot Ne194
Jlor Nel95
Jlot Ne196
Jlot Ne197
Jlot Ne198
JloT Nel99
Jlot Ne200
JloT Ne201

TJTALIKA M10X1,25 XBCT, 9 XC
IJIALIKA M10X1,5 XBCT, 9 XC

TTJIATIIKA M12X1,00

TUIALIKA M12X1,5 XBCT, 9 XC

TDIAIIKA M12X1,75

TUTALLIKA M14X1,5 XBCT, 9 XC

TIJIALIKA M14X2,0 XBCT, 9 XC

TDIAIIKA M16X2,0 XBCTI, 9 XC

TJIALIIKA M18X1,5 XBCI', 9 XC

ITITAIIIKA M18X2,5 XBCT, 9 XC

TIJTAIIIKA M20X2,0 XBCT', 9 XC

TUTAIIKA M20X2,5 XBCTI', 9 XC

TUTALLIKA M22X1,5 XBCT, 9 XC

TUTAIIKA M22X2.5 XBCT, 9 XC

TITALITKA M24X3,0 XBCT, 9 XC

TJIAIIKA M6X1,0 XBCT', 9 XC

TTALIIKA M8X1,25

[TJTAIIKA TPYBHAS ITUJI. G1/2"

TUIAIIIKA TPYBHAS 1IMJI. G3/4"
TTJNIOCKOT'YEIIBI 160MM C M30JI.PYUKAMM
TJIOCKOTI'YBUBI 200MM C U30JI.PYUKAMU
TJIOCKOI'YBLBI 200MM TOHKOHOCEIE C

HN30JI.PYYKAMH

Jlot Ne202

JloT Ne203

[TOJIOTHO HOXOBOYHOE 300X1,25 X6B®D

[10JIOTHO HOXXOBOYHOE PYUHOE

300X12,5X0,63

Jlot Ne204
300X12

Jlot Ne205
Jlot Ne206
Jlot Ne207
Jlot Ne208

JloT Ne209
T5K10

JloT Ne210
Jlor Ne211

ITOJIOTHO HOXXOBOYHOE I1O METAJIITY

Hanaiixa na pesen otpesnoit T15K6
Hanaiika Ha pesen npoxoanoii T15K6
Hanaiika na pesen pesnbosoii T5K10
Hanaiika na pesen noapesnoit T15K6

Pesen Tokapuslii otpesnoii 2130-05 25x16x140

PE3EI] OTPE3HOM 25X16X140 T5K10
PE3ELL [TPOXO/IHOM YITOPHBIH ITPSIM.

25X16X140 T5K10




Jlot Ne212
BKS8

JloT No213
T15K6

JloT Ne214
T5K10

JloT Ne215
T5K10

Jlot Ne216
T15K6

Jlot Ne217

PE3EI] IIOJIPE3HOM OTOI'HY ThIH 20X16X120
PE3ELl PACTOYHOM JUISITJLOTB 16X16X140
PE3ELL PACTOUYHOM JUISI TJL.OTB 16X16X140
PE3EL ITOJIPE3HOM OTOTHY ThII 20X16X120
PE3EI] ITOJIPE3HOM OTOTHY ThIH 25X 16X 140

Pesen Tokaphslii moapesHoit Topuesoii 2112-0035

25x16x140 npagsiii TSK10

JloT Ne218
T5K10

JloT Ne219
T5K10

JloT Ne220
T15K6

JloT Ne221
Jlot Ne222
Jlot Ne223
Jlot Ne224
Jlot Ne225
Jlot Ne226
Jlor Ne227
Jlot Ne228

JloT Ne229
Al P6MS5

JloT Ne230
Al P6MS5

JloT Ne231
Al P6MS

Jlot Ne232
Al P6MS

Jlot Ne233
Al P6MS

Jlot Ne234
Al P6M5

JloT Ne235
Al P6MS5

Jlor Ne236
Al POMS

PE3ELL [TPOXO/THOH ITPSIMOM 25X16X 140
PE3EL] PACTOYHOM JUUISI CKB OTB 25X16X200
PE3ELl PE3bEOBOM BHYTPEHHUI 20X20X180

PYJIETKA 3M

PYJIETKA 5M

PVYJIETKA 10M

Pynerxa reopesuueckas 30M*13mm M31262
CBEPJIO ITO METAJIITY 2,0X49X24
CBEPJIO I1O METAJIITY 4,0X75X43
CBEPJIO ITO METAJUTY 6,0X93X57
HABOP CBEPEJI I1O METAJUTY 5-20 MM

CBEPJIO CITMPAJIBHOE I1.XB JIJI. CEP. 1,00 KJI.
CBEPJIO CITMPAJIBHOE I1.XB JJI. CEP. 1,30 KJI.
CBEPJIO CITMPAJILHOE 11.XB J1J1. CEP. 1,50 KJI.
CBEPJIO CITMPAJILHOE I11.XB J1J1. CEP. 2,00 KJL
CBEPJIO CITMPAJIBHOE 11.XB JUIL CEP. 2,20 KJI.
CBEPJIO CITUPAJIBHOE LI.XB JIJ1. CEP. 2,50 KJL
CBEPJIO CIIMPAJILHOE 11.XB J1J1. CEP. 3,00 KJI.

CBEPJIO CIIMPAJIBHOE I1.XB JIJ1. CEP. 3,20 KJL.




Jlot Ne237
Al P6MS5

JloT Ne238
Al P6MS5

JloT Ne239
Al P6MS

Jlot Ne240
Al P6MS

JloT Ne241
Al P6MS

JloT Ne242
Al P6MS5

Jlot Ne243
Al P6MS5

JloT Ne244
Al P6MS

JloT Ne245

Jlot Ne246
Al P6M5

Jlot Ne247
Al P6MS

JloT Ne248

Jlot Ne249
Al P6MS5S

Jlot Ne250

Al P6MSKS

JloT Ne251

10 wr

JloT Ne252
Jlot Ne253
Jlot Ne254
Jlot Ne255
Jlot Ne256

CBEPJIO CITUPAJILHOE I1.XB JUI. CEP. 4,00 KJL.

CBEPJIO CTIMPAJILHOE 11.XB J1J1. CEP. 4,20 KJI.

CBEPJIO CITMPAJILHOE LI.XB JJI. CEP. 4,30 KJI.

CBEPJIO CITHPAJILHOE 11.XB [1J1. CEP. 4,50 KJL

CBEPJIO CITMPAJIBHOE I1.XB JJI. CEP. 5,00 KJI.

CBEPJIO CIIMPAJIBHOE L.XB JJI. CEP. 5,30 KJL

CBEPJIO CITMPAJILHOE L.XB JIJI. CEP. 5,50 KJI.

CBEPJIO CIITMPAJIBHOE L1.XB J1JI. CEP. 6,00 KJI.

CBEPJIO 1LI/X 6,50

CBEPJIO CTIMPAJIBHOE 11.XB J1JI. CEP. 7,00 KJI.

CBEPJIO CITMPAJILHOE LL.XB JUJ1. CEP. 8,00 KJI

CBEPJIO I/X 8,50
CBEPJIO CITUPAJILHOE LI.XB JJI. CEP. 9,00 KJI.

CBEPJIO CITMPAJIBHOE I1.XB CP. CEP 10,20 KJI.

Habop csepen no meranny uuia.xsoct. P6MS 1-10 mm

CTEKJIOPE3 3-X POJI. C INIACT.PYUYKOU
TOIIOP 2KT"

TOIIOP 1,4KI"

TOIIOP 0,65KI"

OPE3A KOHIEBAA PAJIMYCHASA D=15,9 1-12,7

§=6.0 R= 1,60

JloT Ne257
Jlot Ne258
JloT Ne259

Jlot Ne260
(CTH3)

Jlot Ne261
(CTH3)

JloT Ne262

LIETIb 1151 BEH3OITHJIBI 14"

LETIL JUJISI BEH3OITUIJIBI 16"

LEIIL 12"

HITAHTCEHIWPKYJIb IUITT - 125MM 11-0,05

HITAHTEHIIUPKYJIb IUITT - 150MM 11-0,05

MTAHIMEHIWUPKYJIb LHIT I - 150MM 11-0,01




SJIEKTPOHHBIN

Jlor Ne263
JloT Ne264
JloT Ne265
Jlot Ne266
Jlot Ne267
Jlot Ne268
Jlot Ne269
Jlot Ne270
Jlot Ne271
JloT Ne272
JloT Ne273
Jlot Ne274
Jlot Ne275
Jlot Ne276
Jlot Ne277
Jlor Ne278
Jlot Ne279
Jlot Ne280
Jlor Ne281
JloT Ne282
JloT Ne283
JloT Ne284
Jlor Ne285
Jlot Ne286
JloT Ne287
JloT Ne288
Jlor Ne289
Jlot Ne290
JloT Ne291
Jlor Ne292
Jlot Ne293

Jlotr Ne294
RI-9

JloT Ne295
JloT Ne296

CTPOII 1.5M 2T 2-ITIETJIEBOI

CTPOIT IM 0.5 T 2-TTETJIEBOH

CTPOII 2.5M 2T 2-BETBEBOM

CTPOII 2M 6.3T 4-BETBEBOU

CTPOII 3M 2T 2-TIETJIEBOH

CTPOIT 3M 3.2T 2-BETBEBOI1

CTPOII 4M 2T 4-BETBEBOH

CTPOII 4M 8T 2-TIETJIEBOI
TTOJIMUCITACT ABYXPOJIMKOBBIN 0,5 T
CTPOII 4M 2.5 T 2-TIETJIEBOH

CTPOII KAITPOHOBBIN 3M 1 T 2-TIETJIEBOIA
BJIOK MOHTAX.ITOJIBECHOM Q=1T
JIEBEJIKA PYUHAS 2T

CTPOII IM IT 2-BETBEBO#

CTPOII 2M 1T 2-BETBEBOI1

Crpon 4xxonuesoii 10T nHa 4m

CTPOI1 TEKCTUJILHBINA 3M 2T

CTPOIT TEKCTWJILHBIHM 5M 5T

CTPOII TEKCTUJILHBINA 10M 10T
CTPOII 2M 4T 2-IIETJIEBOI

CTPOII 2,5M 6,3T 2-TIETJIEBOI

CTPOTI 2M 2T 4-BETBEBOH

CTPOII 4M 5T 4-BETBEBOI

PEMEHB CTSDKHOM 5/10t, 10m
CTSIKKA LIETTHASL 5 T

CTSDKKA LIETTHAS 10 T

CTSDKKA JIEHTOUHAS 5 1

BYP SDS 10X210 (JIJIsI TEPGOPATOPA)
BYP SDS 8X160 (/UL [IEPOOPATOPA)
BYP SDS 6X110 (JUISI TIEPGOPATOPA)
BYP JIJISA IIEPOOPATOPA 6X160
WHCTPYMEHT OBXUMHOM RJ-45, RJ-11, RJ-12,

CEKATOP
ITHHA JULSI BEH3O0ITHAJIBI 16"




Jlor Ne300 TIPECC I'MAPABJIMYECKHH I1-300
Jlor Ne301  KJIIOY 'A3OBBI(Nel)

Jlor Ne302  Kneum nepecraribic An3IcKTpHEECKHE,
BBICOKOBONLTHLIC 10 ~1 00018, 250MM

Jlor Ne303  Cxansisarens CT - 30A

Jlor Ne304 BUT PH-2 JIBVCTPOHHUIA
Jlor Ne305 BYPAB 110 JIEPEBY 18 MM
Jlor Ne306 BYPAB I10 JIEPEBY 22 MM
Jlor Ne307 BYPAB IO JIEPEBY 25 MM
JloT Ne308 CEPII

Omnucanue jora:

Corsacno npuioxennio Nel k Texuuueckoii
CHENH(UKAIINH 3aKYITaEMBIX TOBAPOB

IlO]'lOJ'IHHTCJI BLIOC OIMHCaHue JyioTa:

Cornacno npunoskennio Nel k TexHudeckoi
C]'ICIIHCI)HKRI_IHH 3aKYyIIacMbIX TOBApOB

KonyecTBo (06beM) 3akynaeMbx
TOBApoOB, paboT, yClyr:

CornacHo 00BSIBICHHUIO.

Enununa usm CpCHHUS:

CorjiacHo 00bSIBICHHIO.

MecTto nocrasku ToBapos,
BBITIOJIHECHHC pa60’r H
IIPEJIOCTABJICHHUSA YCIIYT:

r. Yere-Kamenoropek

Cpox nocTaBku TOBapoB,
BBIIIOJIHEHHE padoT U
IPEJIOCTABICHUS YCIIYT:

CoryacHo 1poekTy J0rosopa

Onucanue u TpeOyembie
(GyHKIMOHAJILHBIC, TCXHUYCCKHUE,
KaYeCTBEHHBIC U
IKCIUTyaTallMOHHEIC
XapaKTEePUCTHKH 3aKyIaeMBbIX
TOBapoOB:

Coruacno npmitoxennio Nel x Texuuueckoit
crielM(hUKaIMK 3aKyIaeMbIX TOBApOB




Ipuaoxenne Nel
K Texnuueckoii cnenndukannn
3aKylaeMbIX TOBapoB

TEXHWUKATNbIK EPEKLLENIKTEP/TEXHUYECKAS CNEUUDUKALUNA

Nenora Hanmenosauue XapakTepHCcTHKa
Merynkonepxarens M3 - M8 - 310 UHCTPYMEHT Julst HaaexKHOI uxcanu
METHUHKOB IpH Hape3aHHH peBBﬁbl. HBI‘OTOBJ’[CH HX BBICOKOKA4Y€CTBEHHOM CTalIu H
1 BOPOTOK M3-M8 MMECT XPOMHPOBAHHOE MOKPHITHE, YTO YBEIHYHUBACT CPOK cyskObl. Hannuue
(ynxunn pesepca M TPEIIOTOYHOTO MEXAHHM3MA MTO3BOJIUT C JIEFKOCTHIO
BLINONHHTE padboty. [lnamerp pe3nbnl MeTunka M3-MS,
2 g{?ﬁi{ﬂoﬂEP 600MM D- I'sosnozep 600mm, d=20Mwm, TIafkuii, MaTepua - craib
Hmina 210mm. Bee 320rp. OGxkiMHbIe KiIemu ¢ 2-Msi BETPOSHHBIMH MOJYJIAMH
3 MHorodyHKInOHaILHEIE Ans pasbeMoB. [IpeaHasHayen i 06)kMMa Pa3beMOB, CHATHA H30IAIHH H PE3KH
KJICIIN JUI OMPECCOBKHU NpoBOAOB. bIOKHPATOp pyKOATOK, BO3BpAaTHAs MPYKHHA, MeTannueckas
3aLIMTHAsA TIaHENIb, PEOXPAHSIOIas OT NOPE3OB.
TF'OJIOBKA TOPLIEBASI gr::;;t;;a;:ﬁpomﬁnoc (XpOMHpPOBaHHOE HIIH HUKEIHPOBAHHOE) MOKPBITHE.
4 13MM C KB HA 12,5MM PYUHBaTh HIH 3aKpy4HBaTh KPENEK ¢ MAKCHMAJILHOT CHIIOH,
(1/2") 12I°P. NOCKOJILKY KOHTAKTHPYET C Kpenexom no Beel paboueii nosepxuoctu, TOCT
25604-83 (I'OCT 25604-92).
F'OJIOBKA TOPLIEBAS grf:;‘;:;;n;:‘fpomﬁuoc (xpomnp(zaaHHoe HIIH .nmcemsponamloe) MOKPBITHE.
5 13MM C KB HA 12,5MM | | PYYHUBAThL HIH 3aKPY4UBAThH KPENex ¢ MAKCHMAILHOH CHIIO,
(12") 6I°P. NIOCKOJIbKY KOHTAKTHPYET ¢ KpPernexoM no Beel paboueit nosepxuoctu, NOCT
25604-83 (I'OCT 25604-92).
I'OJIOBKA TOPLIEBASI Hns 3aBUHYNBAHUS H OTBHHYMBAHHKSA Pe3bOOBBIX COCMHCHMIA, HCIONB3YIOTCH C
6 14MM C KB HA 12,5MM | TpeleTouHbIM KJIFOYEM MIIH MOHTAXKHOI JONaTKOI. 'OCT-25604-83, umeer
(1/2") 6I'P, AHTHKOPPO3HHHOE (XPOMHPOBAHHOE HIIN HUKEJTMPOBAHHOE) TIOKPLITHE.
FOJIOBKA TOPLIEBASI Esf:Z;Z;H:prpoauﬂlme (xpomnpcsan{noe HJIH HUKCJIHPOBAHHOE) MOKPBITHE.
7 1SMM C KB HA 12,5MM PY4HMBATL WIIN 3aKPYHHBATH KPCTICK C MAKCHMAJILHOH CHIIOH,
(1/2") 6I°P. TOCKO/IKY KOHTAKTHPYET € KPENCKOM 110 Beeli paboueii nosepxnoctu. FTOCT
25604-83 (I'OCT 25604-92).
["OJIOBKA TOPLIEBAS JU1si 3aBMHYNBAHNA H OTBUHYHBAHUS PE3bOOBBIX COEMHCHHI, HCTIONL3YIOTCH C
8 I7"MM C KB HA 12,5MM | TpeueTouHbIM KIII04eM WM MOHTaXHOii nonatkoii. PTOCT-25604-83, nveet
(1/2") 6P AHTHKOPPO3HHHOE (XPOMHPOBAHHOE HJIM HUKEIMPOBAHHOE) NIOKPBITHE.
FOJIOBKA TOPLIEBASI gmee'r AHTHKOPPO3UITHOE (XPOMUPOBAHHOE HJIH HHKETHPOBAHHOE) TOKPBITHE.
9 19MM C KB HA 12,5MM 03BOJIACT OTKPYYHBATh MIIH 3aKPYYHBATh KPEMEXK C MAKCHMAILHOH CHIOH,
(1/2") 6I°P. NOCKONBKY KOHTAKTHPYET C KpenexoMm 1o Beeii paboueit nosepxuoctu, TOCT
25604-83 (TOCT 25604-92).
T'OJIOBKA TOPLIEBAS Jl1s 3aBUHYHBAHHA U OTBHHYHBAHHA Pe3bGOBBIX COCAHHCHMIA, UCTIOJIB3YIOTCH C
10 22MM C KB HA 12,5MM | TpemieTounsiM KIIOYEM HIIH MOHTa)HOH nonatkoii. TOCT-25604-83, nmeer
(1/2") 6I'P. AHTHKOPPO3HHHOE (XPOMHPOBAHHOE HJIN HUKEJTMPOBAHHOE) NIOKPHITHE.
FOJIOBKA TOPLIEBASI VIMeeT aHTHKOPPO3HIHOE (XPOMHPOBAHHOE MM HUKEJIHPOBAHHOE) MIOKPBITHE.
ITo3BonseT OTKPYYHBATh WM 3aKPYUHBATEL KPENEkK ¢ MAKCUMAaTbHOI CHIOI,
11 24MM C KB HA 12,5MM ) _ < rOCT
(1/2") 6I'P. TNOCKO/IbKY KOHTAKTHPYET ¢ KPEMEkOoM 110 Beeil paboueil OBepXHOCTH,
25604-83 (TOCT 25604-92).
['OJIOBKA TOPLIEBAST | Jliist 3aBUHYMBAHMS W OTBMHYMBAHUS PE3bGOBBIX COSTUHEHHUIA, HCIIONL3YIOTCS C
12 27MM C KB HA 12,5MM | TpenieTo4HBIM KJIIOUEM HIIM MOHTAIKHOMN JIONATKOIL. I'OCT-25604-83, umeer
(1/2") 6I'P. AHTHKOPPO3HHHOE (XPOMHPOBAHHOE MJIM HHKETHPOBAHHOEC) OKPRITHE,
FOJIOBKA TOPI[EBAS HMmeet antukopposuiinoe (xpomuposanHoe uin+B17:D21 uukennposannoe) }
13 30MM C KB HA 12.5MM | MOKPbITHE. ITo3BonseT OTKPYYUBATE UITH 3aKPY4HBATh KPENEK C MAKCHMAIILHOTA
(1/2") 6IP ‘ CHJIOH, MIOCKOJILKY KOHTAKTHPYET C KPEMEHKOM I0 Bee paboueil NoBepxHOCTH,
; I'OCT 25604-83 (I'OCT 25604-92).




[TpuHumn AeiicTBIs aBTOMOGHILHOrO AOMKpaTa
lunpasnnyeckuii, kopryc u3 3akancHHON cTanu 6e3 COCAMHUTENLHBIX YacTeil

14 HAOMKPAT 10T 5 paboTacT noj oGbIM YIJIOM B T.4. FOPH3OHTAILHO
I'MJIPABJIMYECKHUH TpancUueBnaHas pe3bha Ha XOA0BOM BUHTE BbIICPKHBACT NATHKPATHBIC HAPY3KH
CHYCKHOH KJanaH B YTONIIEHHOM OCHOBRAHHH
pa3bopHas OLMHKOBAHHAS pyuKa, IPy3010/beMHOCTs 10T
IIpunumn aeficTeus aBToMOGHNLHOTO 1OMKpaTa
I'nnparnuueckuii, kopnyc u3 3akaneHHol ctand 63 COCaMHHTCIbHBIX yacTeH
15 JOMKPAT 5T y paboTaet noa ModbIM YIJIOM B T.4. FOPH3OHTAILHO
'MAPABJIMYECKHH TpaneuHeBnHas pe3bOa Ha X0J0BOM BUHTE BhIICPKHBACT MSTHKPATHbIEC HATPY3IKM
CHYCKHOH KJlanaH B YTOJILICHHOM OCHOBAHUH
pasGopHas OLMHKOBAHHAS PYUKa, TPY30NOBLEMHOCTE 5T
IpuHuun nefictens aBToMoGHILHOTO TOMKpaTa
lunpasnuyeckuii, kopnyc u3 3akaneHHol cTann 6¢3 COEAMHNUTENBHBIX YaCTeil
16 JAOMKPAT 30T . paboTaeT 1oz M00BIM YIJIOM B T.4. FOPH3OHTANILHO
'MJAPABJIMYECKHU TpaneuueBaHas pe3nba Ha XO0BOM BUHTE BBIICPKHBACT NATHKPATHBIE Harpy3ku
CMYCKHOH KJlanaH B YTOJIIEHHOM OCHOBAHHU
pa3dopHas OLMHKOBAHHAS PyUYKa, TPY30NOIbeMHOCTE 30T
Hpuuumn nefictens aBromo6unbHOro oMKpata
I'napasnnyeckuii, kopnyc U3 3akaneHHOMN cTany 6e3 COeAMHUTEIbHBIX YacTeil
17 JOMKPAT 50T . paboTaeT noj MOOBIM YriloM B T.4. FOPH3OHTA/ILHO
T'MJIPABJIMYECKHUH TPANCUHCBHIHASA Pe3b0a Ha X010BOM BHHTC BELICPKHBACT NATHKPATHBIC Harpys3ku
CNYCKHOI K/anaH B YTOJIIIEHHOM OCHOBAHHH
pa3bopHas OMHKOBAHHAs PYYKa, TPY30M0ALEMHOCTS SOT
18 3YBUJIO 160X 16MM I'OCT-7211-86 nuametp-16MM, annna 160MmM.
19 3YBUJIO 200X20MM [OCT-7211-86 nuametp-20Mm, anuna 200mm.
20 3YBHUJIO 250X25MM 'OCT-7211-86 nuametp-25mm, anuna 250mm,
91 3YBIJIO 300X26MM 3y6uno npumensieTcs s pyOKH He3aKaJCHHHBIX METAJLIOB pasnnyHoro npous,
yAalleHHs OPUITYCKOB € MOBEPXHOCTH 3arotoskn, 'OCT 7211-86.
BAJIMK
22 [TOJIMAKPHUJIOBBIN MmanspHeli B cGope, Bopc 18mm, Grorens Smum
48X180MM C PYYKOW
23 BAJIMK M250 HOAHaKpHII
24 BAJIMK M150 NOJIHAKPHI
KHCTbB IUIOCKAS 63
25 MM HaTypa/ibHas LICTHHA, JEPEBAHHAS PyUKa
KUCTDL ITJIOCKAS 100 )
26 MM HaTypanbHas LETHHA, ICPCBAHHAA PyUKa
KHUCTB IJIOCKASL 50
27 MM HaTypalbHas LIeTHHA, ICPEBSHHAA PydKa
IIpeanasnauena ans pabot ¢ anKMAHBIMU SMANAMH, NAKAMH, TPYHTAMH H
8 KHUCTB KPYTJIASI 25 MacyAHbIMH KpackaMu. OTNIMYHO BOMTBIBACT, YACPKUBACT U PABHOMEPHO
MM pacnpenensaer Kkpacky no obpabateiBacMoi IOBEPXHOCTH. AHameTp 25 MM. Pyuka
Aepesindag, Jliuua wetnnsl, My:44, Lletnna:natypanbhas
[Ipeanasnavena juis paboT ¢ aNKHAHBIMH SMAAMMU, JIAKAMH, TPYHTAMH H
29 KHCTBL KPYTJIAS 30 MacTAHbIMU KpackaMi. OTIMYHO BOUTBIBACT, YACPKHBACT H PABHOMEPHO
MM pacnpesienser kpacky no obpadarsizaemoii nosepxnoctn. anametp 30 mm. Pyuka
AepeBsiHHas, [lnuna meTnHbl, MM:44, Lletnna:natypansnas
Ipeanasnayena auia paboT ¢ aNKHAHBIMH IMAJIAMH, JTAKAMH, IPYHTAMH H
30 KHUCTL KPYTJIAS 40 MAac/IAHbIMH Kpackamu. OTIHYHO BIHTBIBACT, YACPKHUBAET U PABHOMEPHO
MM pacnpezeniseT Kpacky no oGpabarsiBaeMoii NoBepXHOCTH. aAnameTp 40 mm. Pyuka
nepessHHad, JInuHa meTHHbI, MM:44, Uletuna:HaTypanbnas
[Ipennasnayena s paboT ¢ ANKHIAHBIMH SMAIAMH, JTAKAMH, TPYHTAMH H
3 KHUCTBb KPYTIJIAS 45 MACAHBIMH Kpackamu. OTIHYHO BITUTBIBACT, YACPKUBAET U PABHOMEPHO
MM pacnpezenser Kpacky no odpabarteiBaeMoii NOBEPXHOCTH. AuaMeTp 45 MM, Pyuka
Aepepansas, JInnua wernnsl, My:44, lletuna:narypanshas
3 KHCTb ®JIEMLIEBAS KuceTH M 1meTkn, npeanasHayacmbie U MaspHbIX pabot B crpontensctse. TOCT
2 | Ko 100 10597-87.
33 KHUCTh ®JIEHLEBAS Kuctn v mweTkn, npennasHauaeMelie JUls Manapubix paboT 8 crpoutensctee. TOCT

K® 20

10597-87.




34 KHCTb ®JIENLIEBA S Knctn i metkn, npeanassayaeMple 1 MaapHbix pabot B ctpontenscrse. TOCT
K®d 50 10597-87.
KHCTL IVIOCKASI 25
35 MM HaTypasbHas ETHHA, IePEeBAHHAN PydKa
[pennasnayena ns padoT ¢ aKHAHBIMH SMANAMH, TAKAMH, TPYHTAMH U
36 KUCTL KPVYTJIAS 35 Mac/sHLIMH Kpackamu. OTAUYHO BIUTLIBACT, yACPKHBACT H PABHOMEPHO
MM pacnpenesAetT Kpacky no o6pabaTeiBacMoii MOBEPXHOCTH, AMAMETP 35 MM. Pyuka
AepesaAnHas, [nuna mernnnl, Mm:44, lllctuna: HaTypanbHas
HIITATEJb
37 | METAJUIMYECKHH HITIATEJIb METAJUIMYECKHWIA 200MM
200MM
LUTIATEJIb
38 METAJUJIMYECKUA LITIATEJIb METAJUJIMMECKHH 25MM
25MM
39 | BAJIMK MEXOBOH Bamnk mMexoBoit 180 MM ¢ pyuxoii
40 KHNCTh MAKJIOBHIIA Kuctn u metkn, npejsasnadaemble 1718 MaTAPHbIX paGot B cTpoutenscTre. FOCT
30*100MM 10597-87.
41 BAJIMK M180 MOJIHAKPHIT
40 KHCTbh MAKJIOBULIA Kuctn n wetkn, npeanasnavaempie 11s Majisphbix pabot B crpontensctse. TOCT
40*140MM 10597-87.
3 KHCTL ITJIOCKASI i
75MM ypajabHas MICTHHA, IepeBAHHAs pydKa
44 Banu:{“mcxosou b0 mar g Banuk mexosoii 180 mm ¢ pyuxoii
pYUKoii
Texnuyeckne xapakTepHCTHKH
Tonmuna ceapuBaemoro meranna, mm 2-11
Jnuna, He Gonee, MM 415
45 ["OPEJIKA Macca, e bonee, kr 0,45
AILIETHUJIIEHOBA SI Homepa HakoHcunukoB 3, 4, 5
YC0BHBIH NPOX0OA Pe3HHOTKAHEBOrO pykasa, My 9/9
OcoleHHOCTH KOHCTPYKLIHH
MoHo610uHas cMecHTe/IbHAs KaMepa
lopesnka rasonamentas yuusepcasbhas I'2, npeanasnauena s pydHbix
TNPOLECCOB alCTHICHOBO-KMCIOPOHOI CBAPKH, NalKH, HarpeBa U Apyrux
onepauuii razoninMenHol 06paboTku MeTanIoB.
TexHuyeckne xapakTepuCTHKH ropeaku ['2
* Tonmuna ceapuBaemoro Metania M. 1-4 MM,
+ Jlasnenune kucnoposa Ha Bxoje He menee (MIla) 0,15-0,30
* Jlasneune ropiodero rasa (auerunen, MATIIT) na sxone ne menee (MITa) 0,003-
0,12
46 'OPEJIKA ALIETHUII- + Pacxon xucnoppa n/gac 200-330
KHUCJTOPOIHAS * Pacxoa roprouero rasa n/u 180-350
* JlnuHa aapa niaMeHy MM, He Gonee 8-10
* Macca kr. 1,2
» 'abapuTnele pasmepsr (Mm) 415x123x55
* BuyTpenuuii anaMeTp ra3osbix pykaBoB MM, 6 HiH 9
Komnnext noctasku ropenkn "2
* N'openxa I'2
* HaxoHewHnk ropesxku 2 wTykn (Bo3MOXKHbIE AMaMETPhl HaKOHeYHHKOB 1,2,3.4
MM, 3dBHCHT OT THIIa KOMIIJIEKTA FOPEIIKH)
Onektpononepxkarens DJ-50-1 S00A (no 500 amnep) H3rOTOBJIEH B COOTBETCTBUM
¢ 'OCT 15150-69. HeoGxommMBlif BO BpeMsi IPOBE/ICHHA CBapO4HBIX pabor, a
TOYHEE AYTOBOH CBAPKH C HCIOJIb30BAHHEM NOKPLITEIX 37eKTpoaos. Texunueckue
JIEPKATEJD XapaKTePUCTHKH 3ICKTPOAOAePIKATENA 3)1—50—1, 500A:
47 JuameTp Hcnoss3yeMsIX 31eKTpoaoB, My 1,6-6,0

SJIEKTPOJ10B 500A

Yron 3akpennenus 21eKTpoja B 3eKTpoioepkaTene, rpag 0,90,120
HomuHansHeli ceapousslii Tok, A 500

I"abapuTe! anekTpononexarens (anuna/ mmpuna/Beicora), MM 235/35/80
Macca snektpopojaepxarens, kr, He Gonee 0,3,




48

PE3AK IIPOITAHOBBIIA

Macca pesaxa, e Gonee, kr 0,61

-Jlnnna pesaxa, ne Gosee, MM 480

-Tommuna paspesaemoii cranu, mm 3-100
OcobenHocTH KOHCTPYKLHH

-Illenesoe comno

-Iloseimennoe conporusnenne obpatHomy yaapy
-AJIIOMHHHEBAsA PYKOATKA

-Konyc mroka u3 Hepskageroueii cranu
-BeutuneHas nojaua rasza

-HepasbopHoe coeannenne cTBoNA 1 HAKOHEYHHUKA
Komnnexranus

-Pe3ak B cobpantom Buae ¢ nunneneM P9 mm

49

Penykrop kucnoponHsrii
BKO-50-4
(nen.555)(BAM3)

BKO-50-4 ucn. 555 (Penykrop kucnopoanstii) BKO-50-4 (uen.555) ocymectenser
otbop rasa u3 6anona Ha 95-100%, B OTIMUHKE OT APYTHX NPOU3BOAUTENECH
GanIOHHBIX PeNyKTOPOB, KOTOPBIM COOTBETCTRYET NOKA3ATEND orbopa rasa ot 70-
80%.

BEKO-50-4 (ucn.555) npoct B skcrutyataunu, ynobe B oGeayKuBaHHH. Penyxrop
MOKHO HCTIOJIH30BATh Kak B MPOLIECCAX ra30MiaMeHHoi 06paGoTKH, Tak 1 B
HCIIBITATEIbHOM 000PY/IOBAHHM, & TAK JKE B MEAMLMHCKON TEXHHKE.

Bo3MoxHO npuMenieHne 3TOro peiyKTopa s paGoThl Ha IPYTHX HEArPECCHBHBIX
ras’ax TakMxX Kak: a30T, aproH, BO3ayX, Teiuii,

Penykrop cootBetcTByeT TpeGoranuam I'OCT 13861-89.

Jnsi peftyKTopa ycTanaBaHBACTCSA BU/ KIMMATHYECKOTO ucnonnenns VXJI o
'OCT 15150, no nnst paboTel npu TemnepaType ot munyce 25C po nmoc 50C.
Penykrop umeer ceprudukar cootBetcTius Tpeboranusam « Texuuueckoro
pernameHTa o 6e30MacHOCTH MallIMH U 00OPYI0BAHUSIY.

50

PEYKTOP _
ALEETWJIEHOBBIH C
MAHOMETPOM

PenpykTop aneTnicHoBblil ¢ MaHOMETpOM

Texnuieckne XapakTepHCTHKH

» NaBnenue na sxoje 2,5 MITa.

* Pabouee narnenue 15 MlTa.

* Pacxon rasa 10 5 ky6. M. B uac.

* Pasbem co cToponbl Gamiona: crieLHansHelii XOMyT.

* Pabouwuii paszvem: PesnGosas raiika na 16 mar 1,5 + uannens @ 6,3/9,0 mm.

* Bec: 880 r.

* MakcumanbHas nponycknas cnocoGHOCTh. [TapamMeTp nokasbiBaeT cKoJIbKO
KyOHUECKHX METPOB 32 ONPEC/ICHHbLI IIPOMEKYTOK BPEMEHH MOKET MPONYCTHT
uepes cebs yerpoiictBo. Y BAO-5 u BAO-5 on pasen 5 M3/u.

- MakcumanbHoe faBnenue rasa na sxosie. IlpeienbHas XapakTepucThka pasnas
JU1st Becex Moaeneii 2,5 MIla.

- MakcumansHoe paboyee nasnenue. Boictasieno Ha 3aBoae 10 nokasarens 0,15
MIIa n Bcerna Gonbuie, uem TpeGyeTcs s HOpMabHO# PaGOTHI Fa30ILIAMEHHOTO
obopynosanus (pe3aku U ropenku). JasieHue aneTHICHa Ha BBIXOAE U3 peaykTopa
3a/12HO YCHJIHCM NPYAMHBI H HCH3MEHHO (/10 ONpenenéHHOro npeaesna), jaxe Korja
AaBicHue B OamioHe npubmmkaeTes K MEHUMyMY.

- Huamerp noacoeaunsemoro uianra. ['asosslii pykas ocsactes Ha naTyHHbI
HUMNCTIb, KOTOPEIH, B CBOIO 04€PE/ib, IPHCOE/IMHSICTCS K KOPIYCY raiikoil ¢ pe3nGoii
M16x1,5LH. Umeer auameTp 6 1 9 MM HIIH YHHBEPCANbHOE HCHONHEHNE (BBITOYCH
noza KOHYC M NOAXOAMT /st 000MX pa3MepoB).

- Bonbwoit unu maneuskuii kopnyc. Kpyniorabaputssrii peKomeHayeTcs
YCTaHaBJIHBATh J/1 NPOMBILUICHHOM eXe/IHeBHOI dKcIuTyaTauuy. BeigaBaemble
TCXHHYECKHME XapaKTCPHCTHKH Y HEIro TaKMe e Kak U Y MaJIeHbKOro, HO
penyuupyomuil y3en BeinoaHeH 6osee kauecTBeHHo. CniocoGHOCTE
CONPOTHBIATLCS OOMEP3aHHIO B XOJ0AHOE BPEMSl Y HETO TaK/Ke BhILIE.

51

KJIIOY BAJIOHHBIMA

Cneunann3upoBanmblii HHCTPYMEHT, HEOOXOAMMBIH PH CHATUH H YCTAHOBKE
KOJIECHBIX KPCIEKHBIX 3JIEMEHTOB JIETKOBLIX aBToMo6Hnei. Knrou BeinontHen us
YTIGPOJICTOl CTaH B OJIHO# M3 CaMBIX PacnpOCTPAHEHHBIX (OPM B BUIE KPECTa 1
MMeeT 3 TOPUEBLIE FOJIOBKH C LIECTUIPAHHBIM 3¢BOM H NPUCOEIHHUTETHLHBII
kBazapat 1/2", 36 x 36 x 2.5 cM, Bec 1.1 kr, 6-1 rpaHHBIe TOPLICBLIE TONOBKH - 17, 19,
21 mm. Bonee To4HbIC IAHHBIE 10 COTTIACOBAHMIO C 3aKAZUMKOM.

52

KJIIOY 'AEYHBII
POXKOBLIM KI'J] 12X 14

HckpobesonacHelil OMeHEHHBIIT HHCTPYMCHT TIOKPBIT TOHKHM ciioeM meau. Choii
MSACKOro MatepHana npu ynape acdopmupyercs u He aaeT Hckpbl, MHeTpymenT
nosb3yetcs 60JILIION NONYAAPHOCTBIO NPH KOMILICKTALMH B3PhIBOOTACHBIX
NMPOM3BOACTB (HE(TE-ra3oBas NPOMBIILICHHOCTE) M aBTOMOGHIICH, NepeBo3aux




B3PLIBOOIACHBIE TPY3bl, kI - 12x14

33

KJIIOY TAEYHBIN
POXKOBBIM KI'J] 14X17

HckpoGesonacHplii oMeAHEHHBIIT MHCTPYMEHT NOKPBIT TOHKHM coem meau. Crioii
MSFKOro MaTepnana npu yaape ae)opMHpyeTca U He acT HCKpbl. MHCTpyMEHT
10JIL3YETCs OOMLIIONH MOMYASPHOCTHIO NPH KOMIICKTALMH B3PBIBOOTIACHBIX
NPOH3BOACTB (He(Te-ra3oBas NPOMBILLICHHOCTH) M AaBTOMOGHIICH, IEPEBO3SIIHX
B3PLIBOONACHBIE I'PY3bI, Krj - 14x17

54

KJIIOY TAEYHBIN
POXKKOBBLIM KI'JT 17X19

Hcxpobesonachblii oMeHCHHbII HHCTPYMEHT NOKPHIT TOHKMM ClloeM M. CI1ol
MSATKOTO MaTepHana npu ynape neopmMupyercs u e Jaet Hekpbl. UHCTpymenT
nons3yeTcst 60JIbLIOH NONYAAPHOCTHIO MPH KOMILICKTALIH B3DbIBOONACHBIX
[POU3BOAICTB (He(Te-ra3oBas NPOMBIIICHHOCTS) H aBTOMOGHIIEH, IepeBo3sumx
B3PLIBOONACHEIE TPYy3bl, Kra - 17x19

35

KJIIOY TAEYHBIHN
POXXKOBBII KI'J] 22X24

Hckpobesonacuslil oMeAHEHHBII HHCTPYMEHT IOKPBLIT TOHKHUM clloeM Meau. Croii
MSATKOTO MaTepHala npH yaape Ae(popMUpyeTcs U He AaeT HCKpSL, HHcTpyment
nosIb3yeTcs GONBIION NONMYAAPHOCTHIO TIPH KOMIIEKTALHH B3PBLIBOOMACHBIX
NPOH3BOACTB (He)Te-ra30Basi NPOMBILLIEHHOCTS) M ABTOMOGHIICH, NepeBo3AINX
B3PbIBOONACHLIE TPY3bl, Krja - 22x24

56

KJIIOY l"AEf’H-IbIPI
POYKKOBBIHM KI'JT 27X30

Hcxpobesonacheiii oMeIHEHHBIH HHCTPYMEHT NOKPBIT TOHKAM cloeM Mean. Ciioil
MSATKOTO MaTepHaia npH yaape aepopMupyeTcs i He aaet uekpol. MHCTpyMenT
nosnb3yeTes 60JbIION NOMYAAPHOCTHIO NPH KOMIIEKTALIMH B3PbIBOONIACHBIX
NpoM3BOACTB (He)Te-razoBas NPOMBINIICHHOCTS) W ABTOMOOHIEH, IePeBO3SILHIX
B3pPbLIBOONACHbIE IPY3kI, KTl - 27x30

57

KJIIOY 'AEYHbIi
POXKOBBII KI'J] 30X32

Hckpobesonachblif OMEAHEHHBIH HHCTPYMEHT NOKPBIT TOHKHM c/10eM Mean. Cioi
MSArKOTO MaTepHania npu ynape AehopMupyeTcs u He AaeT HCKpbl, UHCTpyMeHT
110/1b3yeTcs GOIBILOI NONYJISPHOCTBIO NPH KOMIUICKTALHH B3PBIBOOIIACHBIX
NPOM3BOACTB (HeTe-ra3oBas NPOMBILLIEHHOCTb) M aBTOMOOHIICH, epeBo3sInX
B3phIBOONACHBIE TPY3bI, Krj - 30x32

58

KJIIo4 FAEgHbH‘JI
POXKOBBIN KI'J] 32X36

HckpoGe3onacHblii OMEIHEHHBbIIi MHCTPYMEHT MOKPBIT TOHKHM ¢/10eM Meu. Crioi
MATKOTO MaTepHana npH yzape 1epopMUpyeTcs U He AaeT HCKpbl. MHCTpyMeHT
TNoJL3yeTes GOJBLION NOMYASPHOCTRIO NPH KOMIUIEKTALMH B3PBIBOOMACHBIX
NPOHM3BOACTB (He(Te-ra30Bas NPOMBILIICHHOCTL) H ABTOMOGHJICH, NepeBO3aLMX
B3pBLIBOOMNACHBIC IPY3bI, KT - 32X36

59

KJIIOY TAEYH bIA
POJKKOBBLIN KI'JT 36X41

Hckpobesonachelii oMeHEHHBII HHCTPYMEHT OKPBIT TOHKHM CJ10eM MeaH. CIioi
MSFKOTO MaTepuania 1pu yaape AepopMHpYyeTCs M He 1aeT HCKphl. UHCTpyMeHT
10/1b3yeTcs GOJIbLION NOMYJISAPHOCTLIO HPH KOMILIEKTALIMH B3PBIBOOMACHBIX
NPOH3BOACTB (He)Te-ra30Bas NPOMBIILICHHOCT) U aBTOMOGHIIEH, TIepeBO3ALIHX
B3PBLIBOOMACHEIE TPY3bl, KT - 36x41

60

KJIIOY I'AEUHBIN
POKKOBLIN KI'JT 41X46

Hckpobesonachplit OMeIHEHHBII HHCTPYMCHT NOKPBIT TOHKMM cioeM Men. Croii
MATKOTO MaTepHala npy yaape aepopmMHpyeTcs U He aeT HCKpbl, MHCTpymMenT
MoJIb3yeTCs OOLLIOH MONY/APHOCTBIO IPH KOMIJICKTALIMH B3PBIBOONACHBIX
NPOM3BOACTB (HedTe-ra3oBas NPOMBIILIEHHOCTh) H aBTOMOOHIIEH, MepeBo3sInX
B3PbIBOONIACHBIE TPY3bl, K1 - 41x46

61

KJIIOY 'AEYHBIN
POKKOBBIH KI'J1 46X50

HckpobesonacHslii OMeIHCHHBII HHCTPYMEHT TOKPBIT TOHKHM clioeM meau. Croil
MSAIKOTO MaTepHala npy yaape AcpopMUpyeTcs u He aaeT Hekpbl. MHCTpyMenT
NoNb3YeTCs GOIBLIONH NONMYAAPHOCTBIO NPH KOMIJIEKTAIMH B3PHIBOOMACHBIX
NPOH3BOACTB (He)Te-ra30Bas NPOMBILLICHHOCTE) M aBTOMOGHIIEH, IepeBO3SILIIX
B3PbIBOONACHEIE IPY3bl, KA - 46X50

62

KJIIOY PA3BOJIHOM 250

MM

Kniou passoaHoit T,

MaxkcumanbHblH npocseT Mexky rydkamu: 30 Mm
Hnuna ry6ok: 30 mm

ITupuna ry6ok: 8.5 mm

pasMepsl Kntoya - 250 x 60 x 14.5 mm

63

KJIIOY PA3BOJIHOM
KP-30 XPOM

['OCT 7275-75. Passoansle kio4n u3rotasansatotes u3 crann 40XMA, 40X
I'OCT 4243, 45 TOCT 1050. PazBo/Hbie KiIH0MH MMEIOT 3aLIIHTHO-EKOPATHBHbIE
NOKPBITHA: OKHCHOE, XPOMOBOE, XPOMOBOE C MOJCI0EM LIMHKA, ITMHKOBOE
XpOMaTHPOBAHHOE.

64

KJIIOY PA3BOJIHOM
KP-36

rOCT 7275-75
PasBon ry6ok - 36 Mm
Jnnna - 300 mm




I'OCT 7275-75

65 EPH_I?;I £ASRCIEON Passon ry6ok - 45 mm
HnuHa - 375 mm
66 KIIOY TPYE_HbIFI E&;\:ﬁ;g}ﬁoqa, MM: 300'1:Hn. pbl':IaHbelld P .
PBIYASKHDII KTP Nol POpe3uHEHHON pyuku: Het/Inamerp Tpy6, Mm: 10 - 36 Mm, Matepuan:
HHCTPYMCHTaJlbHas CTajlb MapKH 45
i KITIOU TPYI?_HbIFI Eﬁ»:{]:;gﬂnm:a,e;m. 400'l:un. pbl':la)KHblH P 20 - 50 sMare .
PBIYAKHBIN KTP Ne2 popesunenHoi pyuku: vet/lnamerp tpy6, mm: 20 - 50 MMMatepuan:
MHCTPYMEHTAJILHAS CTaJIb Mapku 45
- KITIOY TPYI;HI;IH ga;qh:iizznn}oqa, MM: SOOT‘HH! phl':[a}I(HbIﬁ 1 . .
PBIYAKHDIN KTP Ne3 popesHHCHHOH py4Kn: HeT{namerp TpyO, mm: 20 - 63 MmmMarepuar:
HHCTPYMEHTaJIbHas CTajlb Mapku 45
Kpackopacnsuinrens K s
69 i — packopacnbLIMTENb MPO(eCcCHOHANb B, BCachIBAIOLIEro Tuna, como 1,1 mm-1,8
comio 1,1-1,8 mm MM
KPYI" OTPE3HOM 11 14A
70 115X2.5X22 I'OCT 21963-2002
IpeaHasnayens s TOHKOI GecnpukoroBoii OTpeskH 1 NIPOPE3KH METaNIA,
KPYT OTPE3HOI1 JI 14A JErHPOBAHHBIX, HHCTPYMEHTABLHBIX M KapONPOYHLIX CTaeil. )
71 125X2.5X22 JlonyckaeTcs HCIONB30BAHNE /ISl OTPE3KM U NIPOPE3KH HEPIKABEIOIE]T CTaTH,
s TIOMHHHS H APYTHX UBETHBIX MeTasios. IIpennasHayens ana paboTh Ha
HACTOJIbHBIX M CTALHOHAPHLIX OTPE3HBIX cTaHKax. 125 x 2,5 x 22 MM,
[Tpeanasnayensl s TOHKOH GECIPHKOTOBOI OTPE3KU M NPOPE3KH MeTalLa,
KPYT OTPE3HOI JIETHPOBAHHBIX, HHCTPYMEHTAJIbHBIX U JKaPONPOUYHBIX CTaneii. )
72 150X2.5X22 HomnyckaeTcs HCoNmb30BaHNE IS OTPE3KH M IPOPE3KH HepIKABEIONICH CTaMN,
? a/IOMHHHA H IPYTHX UBCTHBIX MeTannos. [Ipenua3znayens s paGoThl Ha
HACTOJIbHBIX U CTAIIHOHAPHBIX OTPE3HBIX cTaHkaxX. 150 x 2,5 x 22 MM,
IIpennasnayenst 119 ToHKol GecnpiKOroBoii OTPE3KH H NPOPE3KH METAILIA,
i KPYT OTPE3HOIA 11 14A JICTHPOBAHHBIX, HHCTPYMEHTAJbHBIX H JKAPOIPOYHEIX CTAJICH, )
73 180X2.5X22 HlonyckaeTcs HCTIOIB30BAHNE IS OTPE3KM M IPOPE3KH HEpAABEIOLIet CTamN,
’ IIOMHHHA H APYrUX UBCTHBIX MeTannoB. [IpennazHauens! s paboThl Ha
HACTOJILHBIX W CTALMOHAPHLIX OTPE3HBIX cTaHkax. 180 x 2,5 x 22 mm,
IlpennasHauensl VIS TOHKOH GECIPUKOTOBOIT OTPE3KH U IIPOPE3KH METALIA,
KPYT OTPE3HOW JT 14A | “CTMPOB2HHBIX, HHCTPYMCHTA/LHEIX 1 KaPONPOUHBIX CTaEH. )
74 150X2X22 JlonyckaeTcs HCNo/b30BaHNUE JUIS OTPE3KH H NPOPE3KH HEprKaBeIoLIei cTau,
QLOMHHHS H IPYTHX IUBETHBIX MeTa/ioB. IIpennasHauetsl s paboThl Ha
HACTOJIbHBIX H CTALMOHAPHBIX OTPE3HBIX cTankax. 1 50X2X22
IIpennasnayensl 1151 TOHKOH GecnpuKOroBOiH OTPE3KH U MPOPE3KH MeTasa,
KPYI" OTPE3HOM J] 14A | “‘PHPOBAHHBIX, HHCTPYMEHTAIbHBIX H KAPONIPOUHBIX CTANCH. }
75 230X2.5X22 Honyckaetes Henonb30BaHKE Ut OTPE3KH H IPOPE3KU HEPKABEIOMIEH CTau,
’ aTIOMHHHA U APYTHX LIBETHBIX MeTajuioB. IlpeanasHaduens: ans paboThl Ha
HACTOJIBHBIX U CTALIMOHAPHBIX OTPE3HBIX cTankax. 230X2,5X22
Hpeanasnayens! 118 TOHKOMH GecnpuKoroBoii OTPE3KH M NPOPE3KH MeTala,
KPYT O[PEBHOH ,«[[ 14A ﬂCrHPDBaHHbIX, HHCprMCHTﬂJ]thI)IC H FKApoNnpOYHBIX crane, .
76 230X3X22 JonyckaeTcs Ucronb30BaHKE I8 OTPE3KH M NIPOPE3KH HEpIKABSIOEH cTamny,
aIOMHHHS 1 APYTHX UBETHBIX MeTanoB. [Ipeauasnauensl 1us paboThl Ha
HACTOJIbHBIX M CTALLMOHAPHBIX OTPE3HbIX cTaHkax. 230X3X22
IIpeanasnayensl 1ns TOHKOM GecrpuIKOroBOi OTPE3KH M MPOPE3KH METasIa,
KPYT OTPE3HOI JI 14A JICTHPOBAHHBIX, HHCTPYMEHTAILHLIX H KAPONPOUHBIX CTaNIEiH. )
77 300X3X32 Jlonyckaercs nenonb3oBatue /TS OTPE3KH M NPOPE3KH HepskaBelomeii cTam,
IIOMHHHA M APYTHX UBETHBIX McTannos. [Ipennasuaucusl ais paboTsl Ha
HACTOJbHBIX M CTALIMOHAPHBIX OTPe3HbIX cTankax, 300X3X32
KPYT' OTPE3HOMU
78 350X3,5X25.4 I'OCT 21963-2002
KPYI' OTPE3HOU CermeHTHBIH OTPE3HOI anmMasHbIi AHCK IPUMEHSETCS B YIJI0BOi IITH(OBAILHOI
79 AJIMA3HBIM 150 MM MallHHE A7 CyXo# pe3ku 6eToHa, FpaHUTa, KHPIHYa, KAMHA W APYTHX
JUIS CYXOM PE3KH CTPOMTE/IBHBIX MAaTEPHAIOB. AHaMeTp/Tonuna - @150/1,9 mm
Ipennaznauens! fuist TOHKOI GECNpPHKOrOBOIl OTPE3KH M NIPOPE3KU MeTama,
KPYT OTPE3HOI NErHpOBAHHBIX, HHCTPYMEHTAJILHBIX H JKAPONPOUYHLIX CTaneil, }
30 230X1,9X22.2 Honyckaercs ncrnonb3oBaHUE U1 OTPE3KH M IPOPE3KN HEPIKABEIOMIEH CTAH,

aIOMHHUS W APYTHX IBETHBIX MeTannos. [Ipeanasnauens! ana paboTsl Ha
HACTOJILHBIX H CTALIHOHAPHBIX OTPe3HbIX cTaHkax. 230X1,9X22,2




JInck pexyunii juis Tpank!
230-2 aa moTokoc Stihl

PCHKYIIMH ANCK JU1S TPABBI - H3 CTANN, € 2 PEKYLINMH KpOMKaMu. JUIs ckaliusanus

8l (230 MM, 2 pexynl. HKECTKOH TpaBbl HAa HEOONBILMX MIOMIAMAX.
KPOMKH)
JlMck pesxyuii ans Tpassl
%2 230-4 nas motokoc Stihl PCIKYLUHIA JUCK JUIs TPABBI - W3 CTalH, C 4 PEKyIIMMHU KpomkaMy, JIjis ckammBaHus
(230 MM, 4 pexynL, JKECTKOH TpaBbl Ha HEOONBILNX IIOMIAAX.
KPOMKH)
KPYI . ¢ .
HUTAGOBAJBHBI 11O Jna BCCX BHJ10B wAHQOBAHMS JeTanei H KOHCTPYKLMIA U3 PasIHYHBIX Mapok :
83 PE3LLY 300x40 Mm sepH CTaJICH, & TAKXKe /I 3aTOUKH PEKYIIEro HHCTPYMEHTA U3 OBLICTPOPEKYILUMX CTancii.
40mM 63C : Kpyr mangosansneiii npamoii npopuis, 110 PE3LLY 300x40 MM 3epH. 40mm 63C
KPYI Hnst Beex BUIOB mutndoBaHua AeTaieii 1 KOHCTPYKUHIA U3 PasIHYHBIX MapOK
84 HIJIMOOBAJILHBIM T | craneii, a Takxke A1s 3aTOYKH PEIKYIIEr0 HHCTPYMEHTA H3 OBICTPOPEIKYILHUX cTanei,
14A 150X20X32 25CM Kpyr mumgopanstblit npamoii npodwis, tun 1(TTIT) 150x20x32 63C 25CM Kb
KPVYT Jns Beex BUAOB MG OBaHMA ACTANCH H KOHCTPYKLMH U3 PA3THYHBIX MAPOK
85 LHJTMOOBAJIBHBIN TTIT | craneii, a Takwe a8 3aTo4kn PEKYLIEro HHCTPYMEHTA M3 OLICTPOPEKYILMX CTANCH,
14A 350X40X127 CM2 "OCT 2424-83: KPYI" LJIM®OBAJILHBIH ITIT 14A 350X40X127 CM2
KPYI
86 HUIMP®OBAJILHLIN ITIT | TOCT 2424-83: KPYT LITMDOBAJILHBIN TIIT 14A 300X40X76
14A 300X40X76
KPYT
87 HIMPOBAJILHBIN I'OCT 2424-83: KPVI" LJTUMOBAJILHBIM 900x25x305MM
900x25x305MmMm
"Kpyr numndopansnblit npeasasHayeH ana manQoBanus, 3aTOYKH U A0BOIKH
CTAJIbHBIX 3aTrOTOBOK.
e N et v
175X20X32 aseaD
BHYTPEHHHH AHaMeTp- 32 MM
ToMIHHA- 20 MM
TBEPJIOCTh: cpeiHeTBepaan”
39 KPYTJIOT'YBIBI 160MM | Pyuku HHCTpYMeHTa BBIOJHCHBI H3 MATKOTO N1aCTHKA(M30IHPOBAHAs PYKOSITKA),
C U30J1.PYKOSIT. Anuna, MM 160, Ha pabouyio yacth HaHeceH cloii XpoM - HUKest;
90 Y BATLIAZKTC pyuKa-JepeBAHHasn, BeC - 2Kr, KyBajja - cTalbHas
PYUKOH ; ;
91 LR pyuKa-JIepeBsaHHas, BeC - 3Kr, KyBajja - CTalbHas
PYYKOU ’ :
92 BYBAIIA4RTC py4Ka-IepeBsiHHasA, BEC - 4Kr, KYB -
PYUKOI p , . KyBanja - crtanbHasl
93 KYBAJLILA. SKIE pyuKa-iepeBsHHas, BeC - SKI, KyBanaa - cTajbHas
PYYKOH ’ ’
94 KYBAJIJIA 6KI" C uKa-sIe - ) .
PYUKOL Py4Ka-AepeBAHHaA, BeC - O6KI, KyBasiia - cTajlbHas
95 KYRATIIASKI'C pyuKa-acpeBsHHas, Bec - 8Kr, KyBaaaa - cTajabHas
PYUKOH ’ ’
KYCAIKIBOKOBBIE | 4y Aqki FOKOBBIE 160MM JIEKOP.PYKOSIT.
%0 1M HHCTpyMeHT s ciecapHo-MoHTaxHbIX paboTt. TOCT 22308-77
JIEKOP.PYKOSIT. TP B St '
97 KYCAYKH BOKOBBIE KYCAYKH BOKOBBLIE 170MM HU30J1.PYKOSIT.
170MM HM30JL.PYKOSAT, | MHctpyMenT s ciiecapHo-MouTakuex padot. FTOCT 22308-77.
98 KYCAYKH BOKOBBIE KYCAYKH BOKOBBIE 200MM H30JI.PYKOSIT.

200MM H30JI1.PYKOSIT.

WucTpyMeHT uia crecapHo-MoHTakHbIX pabot. TOCT 22308-77.




KYCAYKH JUIA CHATUA U30JIALIHA

Texuuueckas cneundukauns Ha MHCTpyMeHT ans yaanenus nzomnsuuu - D 40
WHCTpYMEHT 1 cHATHA obonouku, ¢ kabeneit anamerpom 4,5 MM 40 Mm,
TOJIMHA H3OJAUNU 10 4,5 MM, IAPHUPHBIIT HOXK JUIA BBIIOJIHEHHS KPYIJIBIX,
NpoA0JLHEIX H CIIHPAIBHBIX HaOpe30B.

Pa3mepsl

Jnuna (b) 167 mm

Hlnpnsa (a) 37 mm

KYCAYKH JJ14
99 Bricora (¢) 30,5 mm
CHATHA VRO Huamerp kabena 4,5 mum ... 40 Mm
Hnuna cusatusa uzonaumun 100 mm
O6ume ceepeHns
IseT yepHbIi
Macca 116
Ccuenne, Mu. 4 mm?
Ceuenne, maxc. 300 mm?
MHcTpyMeHT uis cnecapHo-monTaxkHbiX pabot. 'OCT 28037-89.
JIAMIIA TIASUTEHA ST PaboraioT Ha HeaTMIMpOBaHHOM OeH3nHe Mapku 92 wnn 935; Makcumanmsflﬁ
100 2001 pacxon 6ensuna 1,2 n/u; Emxocts 2,0 1; Cpeauee Bpems paGoTsl Ha OQHOH
’ 3anpaske 7,5 yaca.
101 JIOM D=25, L-1300 LA S L-ISO..O "
Jlom cTpouTenbHBIi Kpyrislii, anamerp 25mm., ummaHa 1300Mm.
JIOM D=16, L-600
102 | JIOM D=16, L-600 CransHbele JIOMBI, IPUMEHSAIOTCS B CTPOHTENILCTBE NIPH NIPOH3BOICTEE
CTPOHTEIbHO-MOHTAKHBIX, TAKeAaKHBIX M Apyrux pabot. 'OCT 1405-83.
Jlom-reosnonep, 500 MM, kpyrasiii, anameTp 17 MM, pesunosas pyuka// Poccus
Jlom-reo3/10/1ep H3roTOBJEH H3 CTAILHOTO NPyTa MapkH 20 KpydeHoro npodus.
103 JIOM I'BO3J10J1EP MMeer 3arnyThlii Ha oiHOM KOHLE pabo4nii npohHIb ¢ KIMHOBHAHON NPOpPE3kIo.
500mm HuctpymeHT ocHalleH pe3sHHORBOi pyukoil. JloM-reo3nonep npeaxasHayuex s
yAaJIeHus rBO3Mei Pa3HLIX Pa3MepPoB, UCTIOBL3YETCS A8 AEMOHTa)a
CTPOMTEIBLHOIO MaTepHaa.
I'OCT 1604-71. Obo3naueuue 2640-0109, Marepuan - P6MS
104 METYUK I'AEYHBIH IIpeanasHayeH 118 Hape3aHua B raiikax MeTpuieckoii pess0nl no ['OCT 24705-
MI10X1,0 81.Pasmepsri: Ob6wmas qmuaHa, 160MM
Hnunna paboueii yactu, 20Mm
I'OCT 1604-71. O6o3nauenne 2640-0109. Matepuan - P6MS5
) METUYMK FAEYHBIH IIpennasnaven ans HapesaHMs B raiikax MeTpuueckoii pesntnl o 'OCT 24705-81.
105 M10X1.25 Pazmepsr:
i Ooman anuunba, 160mMm
Jnunna paboueii yvactn, 25MMm
I'OCT 1604-71. O6o3nauenune 2640-0109. Marepnan - P6MS5
METYMK FAEYHBIH Hpcnuaﬁ.{aqeu JU1A Hape3aHus B ralikax Merpuucckoi pesndsl no F'OCT 24705-81.
106 M10X1.5 Pasmepsr:
i O0was nnunna, 160Mm
Jnununna paboueit yactu, 30Mm
I'OCT 1604-71. O6o3unauenne 2640-0109. Matepnan - P6MS5
METUNK FAEUHBII [Ipeanasuauen s HapesaHus B raiikax MeTpudeckoii pess6sl no FOCT 24705-81.
107 MI12X1.5 Pazmepsr:
’ O6mas anunna, 180Mm
Jannna paboueii yactu, 30MMm
I'OCT 1604-71. O6o3nauenue 2640-0109. Martepuan - P6MS
METUMK FAEUHBII [IpeanasnayeH s HapesaHus B rafikax Merpuicckoii pess6sl no FOCT 24705-81.
108 M12X1.75 Pasmepsr:
’ O6mas nuHHa, 180MM
Jlinuna paboueii yactn, 36MM
I'OCT 1604-71. O6o3nauenune 2640-0109. Martepuan - P6MS
0o METYNK TAEUHLII Il:[;:j;;a::aqeﬂ IJ1s HapezaHus B raiikax mMerpuueckoii pess6o no 'OCT 24705-81.

M14X1,50

O06uas anuxna, 180MMm
Jlnunxa paboueii wacty, 30MmMm




110

METUMK 'AEUHBIN
M14X2,0

FOCT 1604-71. O6o3nauenne 2640-0109. Marepuan - P6MS5

[Tpeanasnaycn 1 Hapesanus B raiikax MeTpHyecKoii pe3sbbi mo F'OCT 24705-81.
Pasmepsi:

O0mas anuuHa, 180MM

Jnnua paGoueii uactu, 40mm

111

METUNMK T'AEUHBIN
M16X1.50

I'OCT 1604-71. O6o3unauenne 2640-0109. Matepuan - P6MS

IIpeanasnaden nns napesanus B raiikax MeTpudeckoii pess6s no TOCT 24705-81.
Pasmepsl:

O6uas nnunna, 200Mm

JUinHa paboyeii yactn,30Mm

112

METUMK F'AEUYHBLII
M16X2,00

I'OCT 1604-71. Obo3uauenue 2640-0109. Matepuan - P6M5

IIpennasnauen ana napesanus B raiikax Metputcckoii pess6b no TOCT 24705-81.
Pasmepsr:

OOwas anuuna, 200Mm

Hnunna paboueii gactin, 40Mm

113

METYUK I'AEUHBIN
M18X2.5

I'OCT 1604-71. O6o3uauenne 2640-0109. Marepuan - P6M5

Ilpennasnayen ans napesanus B raiikax MeTpuueckoii pess6bl o TOCT 24705-81.
Pazmeper:

O6uias nuuua, 200MM

Jnnuna paboueit yactu, S0Mm

114

METYUK I"'AEYHBIN
M20X2,5

I'OCT 1604-71. O6o3na4enne 2640-0109. Matepuan - P6MS

[Ipeanasnavuen ans vapesanus B raiikax MeTpuueckoii pesn6sl no FOCT 24705-81.
Paszmepsr:

O6uaa anunna, 220Mm

Jnunna paboueii yactu, S0MM Hox MoHTaxHbIH 18 MM, BbIIBHKHOE
TpaneUHEBUHOE NIE3BUE, MCTAILIHUECKHIT Kopryc

METYUK 'AEUHBIN
M22X1,5

I'OCT 1604-71. O6osnauenne 2640-0109. Marepuan - P6M5

IIpeanasnayen ju1s HapesaHus B raiikax MeTpuucckoii pessosi no TOCT 24705-81.
Pazmepsr:

O6mas pmana, 220Mm

JlmnHa paboueii yactn, 30Mm

116

METYUK FAEUHLIA
M27X3.0

I'OCT 1604-71. O6o3nauenue 2640-0109. Matepuan - P6M5

[Ipeanasnayen ans Hapesanus B raiikax MeTpuueckoii pess6or no FOCT 24705-81.
Pazmepsr:

O6was gnuHHa, 250Mm

Jnna paGoyeii yactu, 60MM

117

METUYUK I'AEUHLIN
M5X0,8

I'OCT 1604-71. Obosnauenne 2640-0109. Matepuan - P6M5

Ilpennasnaven 1u1s HapesaHus B raiikax Metpuueckoii pessGut no FOCT 24705-81.
Pa3smepsl:

O6mas anmunHa, 1 10m

Hnnuna paboueii yactn, 16MM

118

METUYHMK T'AEYHBIN
M6X1,0

I'OCT 1604-71. Oboznauenne 2640-0109, Martepuan - P6M5

Ilpeanasnaven s Hape3auns B rafikax Metpuueckoii pesnbnl no FTOCT 24705-81.
Pasmepsr:

Oobwmasa anvnna, 120Mm

Jnunna paboyeii yacth, 20Mm

119

METUYHMK 'AEYHBIN
M30X2,0

[OCT 1604-71. O6o3nauenue 2640-0109. Martepuan - P6MS

IIpennasnauen s napesanns B raiikax Mmetpudeckoii pess6nt no FOCT 24705-81.
Paszmepsr:

O6umas qnauHHa, 250Mm

Jnunna paboueii yactn, 60Mm

120

METYHUK M/P M10X1,0

K-T U3 21UT P6MS5

Jlnsi nape3anus neoit Merpuucckoii pe3s6bl no FTOCT24705-81 B nznenuax u3
craju ¢ npejiesiom npouHoctH 10 800 H/MM2, naTyHu, 0TOMKEHHOTO 9yTyHa.
MeTuukH HMEIOT NPAMYIO CTPYKCHHYIO KAHABKY, [I0CTABSIOTCS B CHEAYIOLIHX
BapHaHTax: KOMIUICKT U3 JIByX WITYK, U3 TpexX mTyK. Marepnan - 6sicTpopexyiias
crans P6M5/HSS, P6M5SKS/HSSCo, P18. JlonosnurensHele BHaB 06paboTkH -
HaHeceHHe H3HococTolKoro nokpsiths TiN.,




121

METUYHK M/P M14X2.,0
K-T U3 2T P6M5

Jns Hapesanus npasoii MeTpuueckoit pe3ndb no OCT24705-81 B 3aenusx u3
CTalu ¢ npesenoM npo4HocTi a0 800 H/MM2, naTyHH, OTOKKEHHOTO YyTyHa.
Met4nkn nMeI0T NPAMYIO CTPYKEUHYIO KAaHABKY, NOCTABIAIOTCS B CEAYIOUIHX
BapHaHTax: KOMILICKT H3 JIBYX LITYK, U3 TPEX WITyK. MaTepua - GbicTpopexyuas
craas P6M5/HSS, POMSKS/HSSCo, P18. JIononHHTeNBEHEIE BHIBI 0bpaboTky -
HaHCCCHHE H3HOCOCTOHKOTO MokphiTHA TIN. M - nuamerp;

xYucno - war pesnonl;

Marepnan ucnonsenns P6MS.

122

METYUK M/P M16X2,0
K-T U3 2LIT P6MS5

Hns napesanns npasoii Metpuyueckoil pe3dnl no FOCT24705-81 B u3nenusx us
CTaln C NPEAEIoM NPOYHOCTH 10 800 H/MM2, aTyHU, OTOXKIKEHHOTO YyTyHa.
MeTumkn UMCIOT IPAMYIO CTPYKEUHYIO KAHABKY, IIOCTABNSIOTCA B CACAYIOUINX
BaPHAHTAX: KOMIUIEKT U3 ABYX IUTYK, U3 TpeX INTyK. MaTepuan - BuicTpopesxyuas
crans POMS/HSS, P6MSKS/HSSCo, P18. [lononuutenbtbie Buasl 06paboTkn -
HaHeceHHe H3HococTolKkoro nokpeitha TIN. M - anamerp;

xUncno - war pe3nobl;

Matepuan ucnonsenns P6MS.

123

METYMK M/P M18X2,5
K-T M3 21T P6M5

Jlnsi Hapeszanus npagoit MeTpuucckoii peantsl o 'OCT24705-81 B uzgenusx u3
CTau ¢ npejenoM npo4HocTu 1o 800 H/mMm2, naTyHn, 0TOXIKEHHOTO YyryHa.
MeT4MKH HMEIOT PAMYIO CTPYKEUHYIO KAHABKY, MOCTABJISIOTCS B CIEAYIOIHX
BapHAHTAX: KOMIUICKT U3 ABYX LITYK, H3 Tpex wTyK. Martepuan - Gpictpopeskyuias
crans P6MS/HSS, P6M3K5/HSSCo, P18. JlononHHUTENBHBIE BH/IbI obpaboTky -
HaHeceHHe U3HococTolikoro nokpeitisa TiN. M - nuametp;

xUucno - war pe3ndbl;

Marepuan ucnonnetnns POMS,

124

METHHK M/P M20X2,5
K-T M3 21T P6MS

Jins wapeszanus npasoii Metpuucckoii peante no FTOCT24705-81 B u3nenusx u3
CTanu ¢ npeaesiom npoynoctu 10 800 H/MM2, naTyHH, OTO¥OKEHHOrO 4yTryHa.
MeTunki HMEIOT NPAMYIO CTPYKEUHYIO KAHABKY, IOCTABISIOTCS B CIEAYIONIHX
BApHaHTAaX: KOMIUICKT U3 JIBYX IITYK, U3 TpeX ITyK. MaTepuan - GbicTpopeskyias
crans POMS/HSS, P6MSKS/HSSCo, P18. Jlononuutenshbic Buasl o6paboTkn -
HaHECEHUE U3HOCOCTOHKOrO nokpeiTHa TiN. M - nnamerp;

xHucno - mar pe3sdbl;

Marepnan ucnonsenus P6MS,

125

METYHK M/P M22X2,5
K-T U3 2UIT P6M5

Jlns nape3sanns npapoif MeTpuucckoil pe3sdnl no FTOCT24705-81 B u3nenusax u3
cranm ¢ npeaenom npounocty o 800 H/mMM2, naTyHH, OTOXIKEHHOTO UyTYHa.
MeT4rKH HMEIOT NPAMYIO CTPYKEUHYIO KAHABKY, NOCTAB/IAIOTCA B CAEAYIOIIHX
BapHaHTaX: KOMIUICKT U3 ABYX WITYK, M3 TPeX WITYK. Matepunai - GicTpopexkylias
crans POMS/HSS, P6MSKS/HSSCo, P18. [lononsutenshbie Bubl 06paboTkH -
HaHECCHHUE M3HOCOCTOHKOro nokpeitig TiN. M - nuamerp;

xUmucno - war pe3nbbl;

MarepHan ncnonnenus P6MS.

126

METYHK M/P M24X2,0
I'IyXx. PeMs

Jlns Hapesanus npasoii MeTpudeckoi pesndsl no 'OCT24705-81 B u3penuax u3
cTanu ¢ npeaenom npo4noctH a0 800 H/MM2, natynn, 0TOXIKEHHOTO Y4yryHa.
MeTyuKH UMEIOT NPAMYIO CTPYKEUHYIO KAHABKY, MOCTABMAIOTCA B CIEAYIOIIHX
BapHaHTax: KOMIUICKT U3 ABYX INTYK, H3 Tpex WTyK. Matepuan - GeicTpopesiymias
crans P6M5/HSS, P6MSKS/HSSCo, P18. [lononuntenshele sl 06paboTky -
HAHECCHHE U3HOCOCTOHKOro nokpbiTHa TIN. M - nuamerp;

xUucino - war pe3ndsl;

Marepnan ncnonsenns P6MS.

127

METYMK M/P M24X3,0
K-T W3 21T P6M35

Jns napezanns npasoii Merpuucckoit pe3sdnl no 'OCT24705-81 8 uznenusax u3
CTaju ¢ npeaenoM npouyHocTy 1o 800 H/MM2, naTyHu, OTOXIKEHHOTO YyTyHa,
METUYHKH HMEIOT IPAMYIO CTPYKEUHYIO KaHABKY, IIOCTABISAIOTCS B CIICAYIONIMX
BapHaHTaX: KOMIUIEKT M3 BYX IUTYK, M3 TpeX WTYK. MaTtepuan - ObicTpopeskylias
crank P6M5/HSS, POMSKS/HSSCo, P18. JlononHurtensHele BUibl 06paboTKH -
HaHeceHne u3HococTolikoro nokpeiTus TiIN. M - nuametp;

xUneno - mar pe3ndbl;

Marepuan ucnonnesus P6MS.

128

METHHK M/P M3X0,5 K-
T W3 21T P6MS5

Jlna nape3sanus npasoil Merpuyeckoi pesnont no N'OCT24705-81 B uspenuax us
cTajiy ¢ npeaenoM npouHoctH o 800 H/MM2, naTtynu, oTOXKEHHOTO YyTyHa,
MeTuHKH UMEIOT NPAMYIO CTPYKECUHYIO KAHABKY, IIOCTABNAIOTCS B CIEAYIOLINX
BAPHAHTAX: KOMIUIEKT M3 IBYX IUTYK, W3 TPeX WITyK, Martepuan - GuicTpopeskymias
crans P6M5S/HSS, P6MSKS/HSSCo, P18. Jlononuurensusle Buasl 06paboTky -
HaHeceHHe H3Hococtoiikoro nmokpeiTig TiN. M - nuamerp;

xYucno - mar pessOsl;




Marepuan ucnonnenus POMS.

METYHK M/P M8X1,0

Jlns napesanna npapoit MeTpuycckoil pe3noul no FOCT24705-81 B n3nenusx us
CTaJIi C NPEACNOM NPO4HOCTH 710 800 H/MM2, naTyHH, 0TOXIKEHHOTO uyTyHa.
MeTuHKi HMEIOT IPAMYIO CTPYXKEUHYIO KAHABKY, IOCTABNSIOTCA B CEAYIOUIHX
BapHaHTaX: KOMIUICKT U3 ABYX INTYK, U3 TpeX WTYK. Martepuan - GbicTpopenymas

128 CKB. P6M35 crans POMS/HSS, P6MSKS/HSSCo, P18. Jlononuutenbhble Biab 06paboTk -
HaHeceHHe H3HococTolKoro nokpeitna TiN. M - anametp;
xUueno - war pesnobl;
Marepnan ncnonsenus P6MS5.
AN Hapesanus TpyOHOH UMnuuapudeckoii pe3sdsl mo FOCT 6357-81 B u3menusax
130 METHHK Pyl 1011 M3 CTallM , TATYHH, OTOXIKECHHOTO YYTYHa. METUHKH HMEIOT PAMYIO CTPYKEUHYIO
TPYBHBIM [IWUJIL. G1/2" KaHaBKy. B 3aBHCHMOCTH OT Ha3HAYCHHSA NOCTABMSIOTCS B CJEAYIONIMX BAPHAHTAX:
KOMIUICKT M3 ABYX INTYK, H3 TPeX IUTYK, 0,1 MeTuuk pyuHoii Tpy6HbIii uun. G1/2"
[Jist napesanus TpyOHOH unnunapHyeckoit pe3sdsl no FOCT 6357-81 B u3nenusx
131 MET‘{I«II{HPY‘{HOP'I U3 CTaJIH , IATYHH, OTOKIKEHHOTO 4yryHa. MeTUMKN UMEIOT NPAMYIO CTPYKEUHYIO
TPYBHBIM LIAJL G1/4" KaHaBKy. B 3aBICHMOCTH OT Ha3HaYCHHS NOCTABIAIOTCS B CJICAYIOUMX BAPHAHTAX:
KOMIUIEKT M3 IBYX WITYK, H3 TPEX WITYK, oA MeTunk pyunoii tpy6uslii umn. G1/4"
AUIsl Hape3aHus TpyOHo# uuIHMHApHYeckoii pe3sbbl o FOCT 6357-81 B uineansx
132 METYH [{“PYQHOH U3 CTAJIH , IATYHH, OTOMIKEHHOTO YyryHa. MeTUNKH HMEIOT NPAMYIO CTPYIKEUHYIO
TPYBHBIM LIMJL G1 3/8" | xanaBky. B 3aBHCHMOCTH OT HA3HAYCHHA NIOCTABJAIOTCA B CICAYIONHX BAPHAHTAX:
KOMMJEKT M3 [IBYX IUTYK, H3 TPEX IUTYK, 01 MeTunk py4noii Tpy6ubii uun. G3/8"
METUMK FAEYHLI METYHK I'AEYHBIN MZTXZ,Q
133 M27X2.0 I'OCT1604-71. MeT4nk racuHblil npejiHa3HaueH JUls Hape3aHns pessd rack
o MAalIHHHBIM CIIOCOBOM.
MOJIOTOK 0,4KI" C
134 | KBAJIPAT.FOMKOM C Monorok cnecapubiit, 400 r, kBaaparHblii 6oek, AcpeBsHHas pyuKka
PYYKOH
MOJIOTOK 0,5KI" C
135 KBAJIPAT.LOMKOM C Monotok cnecaphsiit, 500 r, kBaapaTHelil Goek, AcpeBaHHag pyuxa
PYYKOI1
MOJIOTOK 0,5KI" C
136 | KPYT.EOMKOM C MonoTok cnecapubiii, 500 r, kpyrieiii 6oek, JcpeBsannas pyuxa
PYUYKOI
MOJIOTOK 0,6KI" C Mornotoxk cnecapueiit cransnoii FOCT 2310- 77 ¢ kBagpaTHbIM 6OiKOM M3 cTanu
137 | KBAJIPAT.FOMKOM C mapku CT.50, ¢ iepeBsunoii pyxoaTkoil u kinnom. [IpuMensercsa g cnecapHo-
PYYKOI] MOHTaXHBIX paboT obuiero HazHaueHus.
138 | MOJIOTOK 1.5KT MosoTOoK crecapnblii MaTepHan pyukH CTEKJIONIAcTHK/ AeBoBo. Bec 1,5. cTpana
npou3BoanTens PoccHs - 0 COrmacoBaHMIo.
Cwmennsle ronoeku FOCT 25604-83 ¢ pasmepom 3ega:
7812-0483 (10);
7812-0484 (11);
7812-0485 (12);
7812-0486 (13);
7812-0487 (14);
Habop modepckoro /812-0488 (ls)f
4 7812-0491 (17),
139 HHCTpyMenTa Ne2 16 7812-0493 (19);

HpeAMETOB Hen.2 B
MJ1ACTMACCOBOM Keice

7812-0496 (22);

7812-0498 (24);

7812-0502 (27);

7812-0504 (30);

7812-0505 (32);

Kuou Tpeworounniii 6910-0296 'OCT 22402-77,;

BopoTok ¢ npucoeannutensibM KBaapatom 6910-0324 TOCT 25601-83;
Y nnunurens 6910-0232 (250) 'OCT 25600-83.




140

HABOP
MHCTPYMEHTA
JHUDIEKTPHUYECKOI'O
(11 LUT) B CYMKE C
3ACTEXKOM

Habop amsnextpuueckoro uuctpymenta (11 1IT.) B cyMKe ¢ 3aCTeRKOM, B cOCTAB
KOTOPOTO BXOJAT OTBEPTKH H ILIOCKOTYO11b1, Pe/IHA3HAUECHHEIE A8 PA3HOTO pojia
paboT, paccuntan uis paboThI MO/ BEICOKMM HanpsixerneM (10 1000 B).
Ceprunumposano B cootseTcTBNn co cTannapTamu kadectsa IEC/DIN EN 60900
1000V VDE. Orseptka SD-800-S2.5; 0,4 x 2,5 x 75 mMm.

Oteeprka SD-800-S4.0; 0,8 x 4,0 x 100 mM.

Ortseptra SD-800-S5.5; 1,0 x 5,5 x 125 mum.

Otreptka SD-800-S6.5; 1,2 x 6,5 x 150 Mm.

Orreptra SD-800-P0; PHO x 60 mM.

Otrseprka SD-800-P1: PHI x 80 mm.

Oteeprka SD-800-P2: PH2 x 100 mm.

PM-811 M3onuposanusle naccaTmx.

PM-917 Hzonupopantbie 6okopesnl.

PM-918 M3zonuposannbiec AIHHHOTYOLIbL.

PM-919 H3onnpoBaHHbIe THHHOTYOLIbL.

9Z-PK2802 Cymxka Ha MomHuu: 294%240%50 mm.

Bec: 0.500 xr.

141

Habop HHCTpYMEHTOB [
BBICOKOBOJIBTHBIX paboT
(1o 1000B) B cymxe (26

HHCTPYM)

Ocobennoctu: I'abapute cymiu: 382x283x60 mum., Hanpsikenne: 220B~240B.
Komnnexrauua n xapakrepuctinkn: Myastumetp, Onosoorcoc,
MuorogyHkuHOHaNBHBIC MIOCKOrYOLBI ¢ H30IMPOBAHHBIMH pyKosTKamMi (160 Mm),
Bokopess! ¢ nzonuposanubivu pykostkamu (160 mm), Jinnasory6us: o
M307IMPOBaHHBIMHU pyKoATKamu (160 mm), Komnnekr 3 8 cknaHpIx mecTHrpannbIx
kmoueit, [IBX uzonenra-2 m, Ioncragka noja nasibHUK ¢ rybkoii, IToacraska non
nasIbHUK ¢ ry6koii, OTBepTKa ¢ yeuneHHoii usonsauneii (PH1x80 mm), Oteeprka ¢
ycunenuoii uzonsuueii (PH2x100 mum), OtBeprka ¢ yeunennoii nsonauneii (2.5x75
MM), OTBepTKa ¢ yeunennoit nzonsauueii (4.0x100 mm), OTBepTKa ¢ yCHIEHHOI
usomLmei (5.5x125 mm), OTBepTKa ¢ yeHneHHO#H H3onsumeii (6.5x150 mm),
[Tpeunsuonnas oTsepTKa ¢ yeunenHoii usonsuueit (PHOX65 mm), IMpenusnonnas
OTBEPTKA ¢ ycuiacHHO# n3oasuneii (PHO0X65 mm), [Ipennznonnas oteepTka ¢
ycuiieHHOM uzonauueit (PH1X65 mm), TTpennsnonHas oTBepTka ¢ yCHICHHO
uzonsaumeii (0.23X1.5X65 mm), [Npeunsnonnas oTBepTKa ¢ YCHIEHHOI H30ILHCH
(0.4X2.0X65 mm), [Npeunsuonnas oTeepTka ¢ yCHIeHHOH n3oaauueii (0.4X2.5X65
mM), Masnernk (30 Br/120 B unn 30 B1/220 B), Beccpuniosslii npunoii (Sn 99.3,
Cu 0.7), Cymka na monnuu, Tectep nanpskenns B suze otseptku (AC 110~250 B).

142

HABOP KJIIOYEH
TAEUHBIX
KOMBUHMPOBAHbBIX
6-32

Habop koMOHHHPOBAHHBIX TaeYHBIX Kmoveii 6-32 MM. U3roToBeHb! 13
yraepoauctoii crann, UMeror antukopposniinoe nokpeitie u3 1MHKa. M3rotosnen
B coorBeTcTBUM ¢ DIN 3113. 26 mT: 6,7, 8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19,
20, 21, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32. K110o4u nocTapasioTes Ha yIa00HOM,
BBICOKOIIPOYHOM IOJIOTHE, KOTOPOE MOMKHO MO0 Pa3BeCHTh 3a CenHabHbie
OTBCPCTHS HA CTEeHKe, 6o Opats ¢ coboit ckpyTus Habop. Habop kmoueii
M3TOTOBJICH H3 BRICOKONPOYHOH XpOM BaHAAMYMHOI cTaju, 6naroaaps YeMy KiIouH
MOIyT BblﬂEPH{HBaTb 3HAYHTECIILHBLIC uarpy:n(u.

143

HABOP OTBEPTOK

(31t) - Macno croiikas pyuka, MarHuTHeI HakoHeunuk, [lnnuesas - 8*%150
6*75 10*250

144

HABOP KJIIOYEN
T'AEYHBIX
KOMBUHUPOBAHHBIHI
Neg8-24

Knroun nocraensiorcs Ha yﬂDﬁHOM, BLICOKOINPO4YHOM NOJOTHE, KOTOpOC MOMXKHO
GO pa3BECHTH 3a CIICLHANLHBIC OTBEPCTHS Ha cTeHKe, 1uGo 6paTh ¢ coboil
ckpyTHs HaGop. Habop kmiodeil H3roTOBIEH H3 BBICOKONPOYHOH XPOM
BaHaHYMHOM cTanu, Gnarofaps 4emy KIOYH MOTYT BBIACPIKHBATE 3HAUYNTENILHBIE
Harpysku. Msrorosnensl u3 yrnepoanctoii crain. Hmeror anTukopposuiinoe
NOKPBITHE U3 LIMHKA. 16 pOXKOBO-HAKMAHBIX Kmoyeid : 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15,
16, 17, 18, 19,220,211, 23,24




145

HaGop nncrpymenta (6-1
rpan.)(142np.)

Habop unctpymenra Force 41421 (6-tu rpan.)(142np.)
Komnnekranus:

IMocapounslii pazmep 1/4":

26 6ut (30 Mm.):

PHILLIPS: PHO, PH1, PH2, PH3

POZIDRIVE: PZ0, PZ1, PZ2, PZ3

SLOTTED: 4, 5.5, 7Mm.HEX: 2,3,4,5,6,7, 8, 10 Mm

TORX ¢ Buytp. ors.: T10H, T15H, T20H, T25H, T27H, T30H, T40H
9 - wecturpannsic ronosku: 4, 4.5, 5, 5.5, 6, 7, 8, 9, 10 MM,

5 - suewH. TORX rtopuessie ronosku: E4, ES, E6, E7, E8

| - 24 3y6. Tpemorka

3 - yanuauremu 2" (50 mm.), 4" (100 mm.), 6" (150 mm.)

| - mapHUpHEIT kapaaH

| - anantep ans npespauienus yanunntens B T-06p. BOPOTOK M MepeXoaHHK ¢
3/8"(F)x1/4"(M)

1 - llepsxatens ans Gur

1 - T'ubknit yunuaurenn

1 - BopoTok-0TBepTOUHAS pYKOsATKA

ITocanounslit pazmep 3/8":

15 - JIsenanuarurpansere ronosku: 6, 7, 8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 21
22 MM.

1 - TpenioTka ¢ wapHHUpHOIl roaoBoii

2 - yanuuutenn 3" u 6"

| - kKapnaHHBI WApHUP

ITpuson 1/2":

19 - mecTHrpanHbie rONOBKH:
8,10,12,13,14,15,16,17,18,19,20,51,22,23,24,25,27,30,32

5 - topuessie ronoeky BHewH. TORX: E10.E12, E14, E16, E20

1 - mapHupHsIi BopoTok 430MM.

1 - Tpemorka 24 3y6.

2 - yanmauTtenu 3" 1 10"

| - mapHup KapaaHHbIi

1 - apanTep ans npespamenus yannnntens B T-00p. BOPOTOK H MEpeXOIHHK C
3/8(F)x1/2(M)

2 - ronoBKH cBeunbie 16 n 21MMm

1 - I'-o6pasHslit BopoTOK

17 -xnioun poxkoBo-Hakuaubie: 6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,21,22 24
MM,

5 - paspesuste wnoun: 8x10, 10x12, 11x13, 12x14, 17x19 mm.

10 - T"-o6pa3zn. mectnrpannuxu: 2.5,3,4,5,6,7.8,10,12,14 mm.

1 - monotok 300rp.

1 - naccatmxn 7"

1 - ctpybunna "pyunsle Tucku" 8"

1 - OrBeprka kopotkas PHI

1 - OtBepTka PH2

1 - Oteprka ynapuas PHI

| - OTBepTKa KOpoTKas HUHLEBas 5,5x25MM

| - OTBepTKa kOpoTKas nuMueBas 6,5x50MM

1 - OtBepTka yaapHas uunnesas 6,5x150mm

£l




146

Habop nucrpymenta (12-
TH rpaH.ronoBku)(82rp.)

HABOP MHCTPYMEHTA 82 [IPEJJMETA

Komnnexraris;

1/4 DR:

TOJIOBKH TOpuesbie, 13 wr. (4,4.5,5,5.5,6,7,8,9,10, 11, 12, 13, 14 MM);
Ontsl, 17 wr. (H3, H4, H5, H6, T8, T10, T15, T20, T25, T30, SL4, SL5.5, SL7,
PHI, PH2, PZ1, PZ2);

TPELIOTKA C BBICTPLIM COPOCOM;

BopoTok T-06pa3ublii;

yanuuuteny, 2 mr. (50 mm, 100 Mm);

KapJaHHbIi WapHUp;

rHOKHH YAIHHHUTEb,

OTBEPTOYHAA PYKOATKA,

ananrep s OuT;

1/2 DR:

ronoskH Topuessie, 12 wr, (14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 24, 27, 30, 32 mm),
outel, 15 wr. (H8, H10, H12, H14, T40TR, T45TR, TS0TR, T55TR, SL8, SL10,
SL12, PH3, PH4, PZ3, PZ4);

TpeuloTKa ¢ ObICTpLIM cOpocoMm;

KapJlaHHbIA 1IAPHHUP;

YIUIHHUTENH, 2 T, (125 MM, 250 mm);

rOJIOBKH CBeuHEIE, 2 T, (16 MM, 21 MMm);

JiepKarens g OuT;

ajanrtep AnA YIUIHHUTEIIS;

K10Mn KomGunuposannele, 9 . (8, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 19, 22 Mm);
IJIACTUKOBBIN Keic.

147

Habop uncTpyMeHTOR
HHUM-25 ¢ keiicom

* Kabenepes nis cran. npoBosioB U TpocoB (AuaM. 10 6 M)
* Ctpunnep ans ontuyeckoro kabess (250/900 mrm)

* Crpunnep 0.8-4 mm (18-10AWG)

* Crpunnep-npuuienka s yanenns (parMeHToB ONTHYECKOTO MO/
* Crpunnep ans kabena auam. 4.5-29 mm

» HOH(HHubI C KCpaMH4YCCKHMH JIC3BHAMH

* Kuakocrs pist yaanenus rusipoobHOro 3anoanuTes
« JlozaTop aiis cniMpTa naacTMaccoBblii ¢ MOMNoi

+ Canderxn Kim-Wipers 6e3sopcosnie (280 )

* [Tunuer

* HaGop nyn (5 mtyk)

* [TaccaTnxn

* bokope3snl

* Habop oTBepTOK

* Hoxogka no metamy

* Hox

« Jleasus nns Howka

* Pynerxa usmepurensuas

* MoHaps

* barapeiiku

» HaGop nposonouex (125 mxm, 8 11t)

* MapkHpoBOYHbIE CAMOKJICAIIHNCCH ITHKCTKH

* 'epmeT3npyiomas aeHTa

* Kopobka nna 31l1a

* JKecTkmii keilc

148

HAITMJILHUK
KBAJIPATHBIN 150MM
Ne2

Kpajpatnbiit nanunsnuk 150 My Ne 2 13 3aKka/lcHHOIH HHCTPYMEHTAJLHOM CTANH
V13A. Tlpumensercs ansa o6paboTkn nosepxHocteii pasauunoii kondurypauun, Ha
[JIOCKOCTh HAalMUIbHHUKA HaAaHeceHa JABoiiHas HACe4YKa, 4TO NOBbLINIAET KAYCCTBO
0OpaboTaHHOH MOBepXHOCTH. UtHHA - 150MM




HAITMJIBHHUK

Hanusnuk kpyristid, 200Mm, Nol

Onucanue HanUILHUKA KPYTIIOro

[IpennaznaueH as ONMINBAHHA OTBEPCTHIL, IA30B H KPUBBIX NOBEPXHOCTEH.
OcobeHHOCTH HAMHILHUKA KPYTJIOTO

HanunbHUK M3roTOBNIEH K3 BBICOKOYTTIEPOANCTOH CTAIH.

C
149" | KPYTIBIN 200MM Nel | Hmeer nsoitiyto aceviky.
XapaKkTepHCTHKN HANMIbHUKA KPYTIIOTO
Jnuna nonotHa - 200 mMM.
JlnameTp nomoTHa - 8 MM,
Haceuxa - Nel - rpy6as obpaGorka, cuatue matepuana
Hanunsuug xpyrasii, 300mm, Nel
Onucanue HaMUILHHKA KPYTJIOTO
Tlpennasnades jUis ONUINBAHHS OTBEPCTHIH, NA30R U KPHBRIX MOBEPXHOCTEIl.
Oco0eHHOCTH HANUILHHKA KPYIJIOro
150 HAIIMJIBHUK HanuiasHUK H3TOTOBJICH M3 BRICOKOYIIIEPOANCTOMH CTaH.
KPYTJIBIM 300MM Nel Hmeer nBoiinyio Haceuky.
XapaKTepHCTHKH HAMUIBHHKA KPYIJIOro
Jlinna nonotna - 250 mm.
JnameTp nonorHa - 8 mMm.
Haceuka - Nel - rpyGas oGpaGorka, cHATHe MaTepuana
Hanunsuuk xpyrasrii, 350mm, Nel
Onucanye HaNMWILHUKA KPYTIJIOTO
IIpeaHasHaden U1 ONUAMBAHNS OTBCPCTHIA, IA30B H KPUBBIX MOBEPXHOCTEI!.
e
KPYTJIbIH 350MM Nel 3 FRCRBRICTOR IR I
HMmeeT apoiinylo Haceuky.
XapakTepHCTHKH HAMWIBHHKA KPYIJIOTo
Jiuna nonoTtHa - 350mm.
Haceuka - Nel - rpyOas oOpaboTka, cCHITHE MaTepHana
XapakTepUCTHKN HallWJILHUKA MJIOCKOTO
152 HATMJILHUK Jlnuna nonorua -300 MM
ITJIOCKHH 300MM Nel Haceuxa - Nel 06paGoTka nosepxtocteii pa3nuuHoii Gopmbl, OCTPBIX KPOMOK M
BbICTYIIOB, & TAK/KE /U1 CHATHA 3ayCEHLEB
IJIOCKHMH 400MM Ne2 :
Haceuka - No2 cHATHE 3ayCEHIIEB, TOpLICBAHHE
isg (| EATHEHEE e s
[IJIOCKHH 400MM Ne3 )
Haceuka - No3 yucroBas oGpaboTka, 3aTouka
HATIMJIbBHUK Honykpyraelii nanuisauk 250 MM HCIONB3YETCA U8 384MCTKH OTBEPCTHI H
155 | TIOJIVKPYTJILIA LIMPOKHX 1O IUIoIaqH nosepxuocteii. Ha monoce BoinonneHa Haceuka Ne 1, TOCT
250MM Ne| 1465-80
HATIMJILHHUK Hanunbuuk u3roToBjieH U3 BLICOKOYTIEPOANCTOMH cTann Mapku V13A.,
156 | TPEXTPAHHBIN 150MM Tpexrpanublii ciecaphblii HANMMILHUK HMEET /1BOIHYI0 Haceuxy. [Tpeanasnauen s
Nel ONMJIHBAHUA OTBEPCTHI U naszos. Jnunna 150mm
HATIMJIBHHUK HanuneHuk M3roToBJIEH M3 BBICOKOYIIEpPOAHCTOI cTajiu Mapku Y13 A.
157 | TPEXI'PAHHbII 200MM Tpexrpanublii crecapHblii HANNILHUK HMEET JABOIHYIO Haceuky. [Ipennasnauen ans
Nel ONWJIHBAHUA OTBepcTHil ¥ na3oB. Jnunna 200Mm
Hanna-600,wmpuna-40,ronmuna-3mm,[Ipumenseres ans [POAOJABHOIO CTPOTaHHs
158 HOX PEVICMYCOBBII MATKHX U TBEPABIX paboT ApeBecuHsl. M3roTosieH u3 GeIcTpopexKylleii cTam.
600x40x3 mm Knacc noxa-npoMelnineHHblil, MaTepuan-6eIcTpopexKyIas TepMO3aKaIeHHAs CTalb
HSS. Tun KoHCTPYKILIMH -MOHONHTHAS, Yron 3atouku-40 rpaaycos.
= s Hox MoHTakHBIi 18 MM, BLIABIKHOE TPaneLUeBUAHOE IE3BHE, METAILTHYECK Ui
159 | HOX MOHTAJKHBIU xopriyc. TOCT 2310-77
Jimna-600,umpuna-30,tonmmna-3mm, [IpuMensercs ams npoAoiLHOTO CTPOraHus
160 HOX ®YI'OBAJILHBIN MATKHX H TBepAbIX paboT apesecHubl. M3rotosien u3 GeicTpopexyueii cranm,
600x30x3 Mm Knacc Hoka-npombliieHHBI, MaTepHaI-ObICTPOPEKY LA TEpMO3aKaleHHas cTalb
HSS. Tun koHCTpyKIMHY -MOHONHUTHAsA, yroa 3aTo4ku-40 rpaaycos.
HOKHHIIBI T10 Hasnauenne: peska meranna lnuna, mm: 250, Matepuan paoueii yacth:
161 3aKalieHHas cTallb

METAJUIY 250MM

MatepHan pydek: NIacTuK




162

HOXHHLIBLI HC-3M
CEKTOPHDIE

Hpeanasnauenst s nepepesanus NpoBoa0B 1 Kabeneii ¢ MeHBIMK 1
TIOMHHHEBLIMH KHJIAMH, B TOM YHcne 1 OpoHHpoBaHHBIX. HOXKHHUIIBI COCTOAT M3
C/ICAYIOLMX OCHOBHBIX ICTallei: IBYX CEKTOPHBIX HOKell - HEMOABUKHOTO U
TNOJIBHXKHOTO C 3yOBAMH, ABYX PYKOATOK - HOABHKHON H HCNOABHKHOM, ABYX
cobayek- nonaromeit u puxcupyromeii. [Togaromasn cobauka cHabkeHa 3yObamu,
KOTOpBIC NPH paboteM Xoje B3aMMOACHCTBYIOT ¢ 3y04aThiM CEKTOPOM TOABHKHOTO
HOXa. Y CHIICHHAs Nojlalolas codauka CMOHTHPOBAHA HA NIOBMKHON PYKOSTKE.
O6e cobauky nomKaThl cneUHalsHBIMU npyxkuHaMu. TIpu paGodem xone nogaua
NOJIBUKHOTO HOXA OCYLIECTBIISICTCA TOBKO Ha 011 3y6. [Ipu pabouem xoze
TNIOJABHKHON PYKOATKH N0J12I011as cODauKa NepemMeniaeT noABHKHLLI HOK BOKpYT
ocH. PuKkcnpylouas cobayka yaep:KUBaeT MOABHKHEIH HOX OT 06paTHOrO
JABHKEHHA [IPH XOJIOCTOM Xoie. XapaKTepHCTHKH CeKTOPHBIX Hoxkuui HC-3M:
HOxHHULBI cekTopHble HC-3M MoryT pesats kabens g0 70 MM., cedenue
1IePEPE3acMBbIX JKHIL: MeHbIC 3X150 MM/KB., antoMHHHEBBIE 3X240 MM/KB., pasMepel
656x225x34 mmM., macca 3,5 kr.,

Komnnexrauus: HoxHutis! cextopusie HC-3M, uexon Ope3eHTOBLIH, KOpobKa,
nacnopr. JleTanu HOKHHUL H3TOTABIHBAIOTCSA H3 KOHCTPYKLMOHHKIX CTANEH, HOKH U
co0ayKH — 3 MHCTPYMEHTANbHbIX JierupoBanubix craneii (FTOCT 5950-73).

163

HOMKHHIIBI
APMATYPHBIE 300Mm

IlIpeanasnayensl s nepekychBaHNs apMATYPbl, CTANbHBIX HPYTHCB, MPOBOJIOKH,
kabeneii, reoszieit, Gonros. Peska KoHcTpyKuHoHHOH cTamm 0 1300 H/mm? (HRC
40), apmatypHoii cranu, apmatypsl tuna I, I1, 111, IV, cransHoii MPOBOJIOKH,
CnennanbHas KOHCTPYKIMA PExyIeii ronoBKi GONTOpesa U YIUIHHEHHBIE PYUYKH
NO3BOJIIIOT NEPEKYCHIBAT NPOYHBIC MaTepHalibl 6e3 0cobbIX yeunuii. Tonkas
PeiylIas roJIOBKa [03BOJACT pe3aTh OJIN3KO K noBepxHocTH. Pexyline rybxu u3
XpOM-BAHAUECBO, 3aKaeHHOMN, JISrHPOBAHHOMN CTalH, HHAYKIMOHHAS 3aKaJKa
tBepaocts HRC 55/60, HacTpoiika npu noMoiH Kyn1aykoBo-60/1ToBOro
MEXaHH3Ma,lAPHHPHBIC COUICHCHUA U3 CTANH, C YJIYHUICHHOH TepMooGpaboTKoii,
KOBaHO-IITamMnoBaHHkle. He ckonp3sume niacTMaccosble pyKosTKH.
JlononHMTEIbHbIE XapaKTEPHCTHKN: JUIHHA, 0iM 12, @ (Msarkas ctans) 5 mm., @
(cTasb, 4yryH) 4 mm.

164

HOXHMLIbLI
APMATVYPHBIE 600MmMm

TIpeiHasHauCHbI AR NEPEKYCHIBAHUA apMATYPbl, CTAILHBIX NPYTHEB, IPOBOJIOKH,
kabeneii, rBo3aeii, 6oatos. Peska koHcTpyKunoHHO# cranu no 1300 H/mm? (HRC
40), apmatypHoii cranm, apmatypsl thna I, I1, 111, [V, cransHoii npoBonoky.
CreunanbHas KOHCTPYKIHA pEyLIeii rONOBKH GOITOPE3a H YUIMHEHHbIE PYHKH
[I03BOJIAIOT NEPEKYCLIBATL NPOYHBIE MaTepHaIbl 63 0co0bIX yeHanii. Tonkas
PEKylllas TONOBKa M03BOJIAET pe3aTh 61M3K0 K noBepxHocTH. Pexyuiue ryGku u3
XPOM-BaHa/IMEBOH, 3aKaJICHHOMN, IErHPOBAHHOI CTalH, MHAYKUMOHHAS 3aKa/Ka
tBepaocts HRC 55/60, nactpoiika npn noMoinu Kynaukoro-601ToBOro
MEXaHH3Ma,lIapPHUPHBIE COUIICHEHHA M3 CTAJN, ¢ YIY4LIeHHOH TepMooOpaboTkoil,
KOBAHO-IITaMNoBaHHblc. He ckonb3sime n1actMaccoBble pyKOATKH,
JlononHuTeNbHbIC XapakTePUCTHKH: UIHHA, A10iiM 12, @ (markas ctans) 10 mm., @
(cTajib, 4yryH) 8 mm.

HOKHHWIIBI
APMATYPHBLIE
750Mm/30

Tun: Kycaukn

Junamerp: 30 MM

Hnnna; 750 mm

Martepuan: XpoM-mMoanbdaeH

166

HOXOBKA T10 JIEPEBY
400MM

Hoxoska no aepeny 400MM - 910 npoecCHOHANLHLI HHCTPYMEHT, KOTOPBIi
NOJIXO/NT JUIA NONEPEHHOTO PAClUIMBAHNA APEBECHHD!, Y HHCTPYMEHTA IpsiMble
KpYNHbIe 3y0bs, KOTOPBIE OTIHYHO 3aTOUYCHEI H NI03TOMY 0GECTIEUHBAIOT OBICTPbIil
TOYHBIH pe3.

167

OTBEPTKA
KPECTOOBPA3HASI
125MM Ne2
JIIDJLPYYKA

M30/IMPOBaHHasA KpecToobpasnas oteeprka (#2 x 100 Mmm) ans pabots noa
nepeMeHHbIM Hanpskendem a0 1000 B. M3onauus nanecena HenocpeacTBEHHO Ha
pabouyio uacTh u obecnedusaer 6e30MacHOCTh NpH paboTe ¢ 0GOPYAOBAHHEM MO
HanpaxeHuem 1o 1000 B.

OproHoOMHYHAs HECKOJIb3KAs MATKas PYKOSTKA UL MAKCHMAIbHOTO KoM(opTa.

168

OTBEPTKA
LIJIMLIEBASI 100X4 C
JI/9 PYUYKOH

Jlis OTBUHYMBAHHS M 3aBUHYMBaHUs BUHTOB 1 wypynos, TOCT 17199, pykosTka
pe3HHOBas, C AUIICTPUKON kana, inuHHa 100MM, 1.4MM

169

OTBEPTKA
HUUTULEBAS 150X7 C
JV2 PYYKON

Jnis OTBHHUMBAHMSA M 3aBHHYMBAHHUA BUHTOR M wypynos, 'OCT 17199, pykosTtka
PE3MHOBAs, C AUIICTPUKOH *xKaJia, JuIHHHA 150MM, 1. 7TMM




Huonexrpuueckas oreeprka PH Ne 1 x 80 MM npumensercs B padoTax noa

OTBEPTKA ; "
KPECTOOBEPA3HASI HaNpAKCHHCM C KPENCKHBIMH /IEMEHTaMH, UMEIOLMMH pabouuii npoduis B Buje

170 SOMM Nel C JUD kpecta. E€ crepakens caenan w3 Cr-V cTanu ¥ NOKp.IT H30sALHEH. PykosTka

PY‘-IKOI‘FI . y100HOH (hOPMEI HE BLICKANIL3LIBACT M3 PYK M CO3/1aeT YCJIOBHS JUTi KOM(OPTHOTO
BBINOTHEHUs paboT.
ITatpon TokapHLIH CAMOLETPHPYIONIHI TPEXKYNAUKOBEIH OTHOCHTCH K KIacCy
CIHPANLHO-PEEUHBIX CAMOLEHTPUPYIOINX TPEXKYIauyKOBbIX MAaTPOHOB C
HUJIHHIAPHYCCKHM TIOACKOM H KPCIUJICHHCM HA TOKAPHOM CTaHKE Hepes

P p P p

NPOMEKYTOUHBIH daten.
Juametp Hapyxuslii D, mm 250
Junametp npucoenunutensHoro noscka D2, mm 200H7
Huametp oteeperus B koprye D1, mm 76

TATPOH TOKAPHLII1 JnameTp pacnonoxkeHus KpenexkHuIX OTBepcTHil, MM, D3 224

171 CAMOIIEHTP. 3- HapyxHbiii quaMeTp n3/e/nd, 3aKHMaeMOro B NpAMBIX Ky/laukax,MM HaHOOIbIINH
1E A o

XKYJIAYK J1.250MM 20 3
HapyxHblil tnamerp nu3aenus, 3aKMMaeMoro B 00paTHBIX KyJaukax, MM
Hauboaemwnii 266
MakcuManbHO 0IyCTHMAs 4acToTa BpauleHus, MuH © 2000
Bricora Goprhka noa duanen 5
Bricora natpona Ge3 kynaukor 85
Beicora natpona B cbope 119
Macca natpona, kr 29
Kpenex 6 6onros M12

ITASJIIBHHUK ) ) .

172 SIEKTPUUECKHIT 100 OnexrponasibHuk 6b1ToBO# THI DIICH npeinozHadeH ia BbINOJIHEHUA METKHX
BT nasifibHBIX paboT 0MIOBAHHO-CBHHIOBBIMH TIPHITOSMM MOIIHOCTH -100 BT

173 gﬁglj{]"?#;l}{E(‘KHﬁ 25 OnexrponasneHuk ObiToBOI THN DTICH, npHMeHseTca B MOHTaXHBIX paboTax.
BT i 'OCT 7219-83.

MMASJIBHUK .

174 SIEKTPUYECKHIT 40 Onekrponasanbuuk Os1ToBoH THN DITCH npeanosnaueH A1 BLIMOAHEHHSA MEIKHX
BT ‘ NaaabHBIX pPabOT ONOBAHHO-CBMHIIOBBIMHU NPHIIOAMH MOIHOCTD -40 BT

175 gﬁ]:{l}j(l"l}")f[’{l}fl«IKEC}{Hlﬁ 65 DnextponasnbHuk OpiToBoii THI DIICHT, npuMenseTcs B MOHTaXHLIX paboTax.
BT I'OCT 7219-83.

MASUIbHUK "

176 | AITEKTPHYECKIIT 300 Dnextponasnbiik ObrToBoil TN STICH npeano3HadeH Ans BLINOJHEHHS MENKHX
BT nasnbsHBIX paboT ONOBAHHO-CBHHIIOBEIMH NIPHIIOAMHU MollHOCTb -300 BT
TLASUIRE OnexrponasnsHuk O6srToBoi THI DITCH npeanosnadeH s BbINOJIHEHUSA MEIKHX

177 EJ[-!EKTP}‘][{ECKH” 150 NMaAIBHLIX pﬁﬁBT QJIOBAHHO-CBHHIIOBLIMH NPpHIOOAMH MOUIHOCTh -1 50 BT

O06pabaTeiBaeMBbIi MaTepHaN APCBECHHA MATKHX H TBEPBIX TIOPOJL

MaTepH&.n NoOJOTHA BLICOKOKAYECTBCHHAA HHCTPYMEHTAILHAA CTallb
178 ITHJIA JIBYPYUHASI Marepuan pykoaTok Aepeso

3y0bsl HOKOBKH 3aKaJIeHHbIE

3arouka 3yObeB TpexrpaHHas

TInamka M10x1, 0

I'OCT 9740-71. O6o3nauenne 2650-1697. Marepnan - 9XC, XBCI'

ITpUMEHAIOTCS ANs ClcCapHbIX paboT M paboT o Hape3aHHIo HapyYKHHUX pe3wd ¢

HCIIONIB30BAHHEM BOPOTKA MIIM [UIALLKOACPHKATES, JIH [IPH HeBpallatouleiics
el nalke Ha cTaHkax o01Iero HazsHaYeHUA.

Pazmepsr:

Hapyxueiii auamerp,30Mm

Tonmuua, 11Mm

I"OCT 9740-71. O6osnauenne 2650-1691. Marepuan - 9XC, XBCI’

p
[IpumeHsOTCS A5 ciecapHbix paboTt U paboT 110 HApe3aHHIo HAPYKHHUX pe3sd ¢
TUTALLIKA M10X1.25 MCIIONb30BAHHEM BOPOTKA HIIM NIAIIKOACPKATC, JIM NIPH HeBpaLlatomnieiics

180 A= IUIalIKe Ha CTaHKax o0LIero HasHaueHMA.

XBCT, 9 XC

Pasmepsr:
Hapy:Hbiii auameTp, 30Mm
Tomuunua, 11Mm




[TJTALIKA M10X1,5

TTnamka M10x1, 5 och.

T'OCT 9740-71. O603naucune 2650-1683. Matepuan - 9XC, XBCI'
TTpuMeHsIoTCs 1S ClecapHbIX paboT 1 paboT 10 HAPE3aHUIO HApYKHUX Pe3bl ¢
MCTIONMBL30BAHMEM BOPOTKA HIIH IUTALIKOAEPIKATEIS, MK IIPH HCBPALLAtOLICHCs

181 XBCT, 9 XC IUlalIKe Ha cTaHkax oOllero HasHAueHHA,
Pazmepsr:
Hapyxueiii auamerp, 30Mm
TonmuHa, 1 1MM
[Mnamxa M12x1, 0
T'OCT 9740-71. O6o3nauenue 2650-1773. Matepunan - 9XC, XBCT'
[IpHMEHAIOTCA V1A cliecaphbix paboT 1 paGoT 0 HApE3aHHIO HAPYKHUX Pe3bd ¢
182 | TJTALLIKA M12X1.00 HCTIONTh30BAHHEM BOPOTKA WM NIANIKOIEPIKATEIS, JIM [IPH HEBpallaKoIeiics
nialike Ha cTaHkax o011ero Ha3HauCHMUA.
Pazmepsl:
Hapyxkupiii auamerp, 38MM
Tommuuna, 10Mm
ITnamxa M12x1, 5
I'OCT 9740-71. O6o3nauenne 2650-1757. Marepuan - 9XC, XBCI"
T[TpuMeHAIOTCA Ul CllccapHbIX PaboT U paboT Mo HAPE3AHUIO HAPYKHUX Pe3bl ¢
183 IJTAIIKA M12X1,5 MCI10JIb30BAaHHEM BOPOTKA HIIH TUIAIIKOACPAKATENs, IH PH HEBpaLialoueiics
XBCTI, 9 XC NIAIIKe HA CTAHKAX OOLIEro Ha3HA4YeHMA.
Pazmepsr:
HapyxHbiii anametp, 38Mm
Tosuuua, 10Mm
TInamka M12x1, 75 ocH.
['OCT 9740-71. O6osnauenue 2650-1751. Marepuan - 9XC, XBCT'
TIpHMEHSIOTCA /1Al CIICCApHBIX paboT 1 paboT 1Mo HAPE3AHMIO HAPYKHHUX Pe3bl ¢
184 | TUTALLIKA M12X1.75 HCTIONB30BAHMEM BOPOTKA HIIH ILIALIKOAEPKATEIA, MK IIPH HEBPAILAIOLLCHCS
[TAIIKE HAa CTAHKaX 0OLIero Ha3HAYCHHA.
Pazmepsl:
Hapyxuslii snametp, 38MM
Tonmuna, 14mMm
ITnamka M14x1, 5
I'OCT 9740-71. O6o3nauennc 2650-1803. Matepnan - 9XC, XBCI"
TIpHMEHSIOTCA /LISl ClIeCapHBIX paboT M paboT 10 HAPE3AHUIO HAPYKHUX Pe3bl ¢
185 [IJIAILIKA M14X1,5 MCIOJIB30BaHHEM BOPOTKA HIIH ILIALIKOJIEPIKATENS, JIH NIPH HeBpalaomeiics
XBCT, 9 XC nUalike Ha cTaHkax obIIEero HazHauYCHMUI.
Pasmepsr:
HapyskHblil Anametp, 38Mm
Tomuuua, 10MM
ITnamka M14x2, 0 ocH.
T'OCT 9740-71. O6o3nauenne 2650-1795. Matepuan - 9XC, XBCI'
TIpHUMEHAIOTCA V1A ClIeCapHBIX paboT U paboT Mo HAPE3aHUIO HAPYKHAX Pe3ld ¢
186 ITJTALLKA M14X2,0 HCII0JIb30BAHNEM BOPOTKA MIIH IUIALLIKOACPKATENs, MM NPH HEBpalLaoLieiics
8] ~
XBCT, 9 XC I1alIKe Ha CTaHKax OOLIero HazHAuCHHsl.
Pazmepsl:
Hapyxuslii inametp, 38MM
Tonumna, 14Mm
[Tnamka M16x2, 0 ocH.
'OCT 9740-71. O6o3nauenue 2650-2035, Matepuan - 9XC, XBCI'
TTpUMEHSAIOTCA /s CIIECapHBIX PaboT M paboT 110 HAPE3aHUIO HAPYXKHHMX Pe3b0 ¢
TIJTALITIKA M16X2,0 MCIIOIb30BAHHEM BOPOTKA Wi TLIANIKOACPIKATEIs, HIIM NIPH HEeBpallaioLeiics
187 4
XBCT, 9 XC MIaLIKE HA CTaHKax OOLIero Ha3HauCHHA.
Pazmepsr:
HapyxHslii qnamerp, 45Mm
Tonumna, 1 8Mm
ITnamka M18x1, 5
TOCT 9740-71. O6o3nauenune 2650-2103. Matepuan - 9XC, XBCT'
188 ITJTALIKA M18X1,5 ITpuMeHsItOTCs sl cllecapHbIX paboT u paboT 10 HapE3aHUIO HAapYKHHX pesnd ¢

XBCT, 9 XC

MCIO0JIb30BAaHHEM BOPOTKA MM IUIALIKOJCPIKATEIA, JIM IPH HEBpaluaoieiics
IJ1allKe Ha CTaHKax oOLIero HasHaucHHs.
Pasmeper:




HapyxHblii inametp, 45Mm
Tomuuna, 14mm

189

[JIAIIKA M18X2,5
XBCT, 9 XC

ITnamka M18x2, 5 ocn.

I'OCT 9740-71. O6o3nadcune 2650-2087. Marepunan - 9XC, XBCI'
TIpuMensIoTes Juls cliecapHeix paboT u paboT Mo Hape3aHMI0 HAPYKHHX Pe3bl C
MCIIOJIL30BAHHEM BOPOTKA WJIH [UIAIIKOACPIKATEIS, MIIH MIPH HEBpallaoieiics
[UIalIKe HAa CTaHKax 00Iero HasHaueHus.,

Pasmepsi:

HapyxHpiii anametp, 45Mm

Tonummua, 18Mm

190

TJTAIIKA M20X2,0
XBCT, 9 XC

TTnamka M20x2, 0

I'OCT 9740-71. O6o3nayenne 2650-2141. Marepuan - 9XC, XBCT'
T[IpuMeHsaIoTCA U1 CJIeCapHbIX paboT i paboT 10 Hape3aHHIO HapYKHUX pe3bl ¢
MCMONTE30BAHHEM BOPOTKA HIIH MJIAIIKOAEPIKATE s, 1M NPH HEBpallaioieiics
[UIAIIKE Ha CTaHkax ofllero HasHaueHus,

Pazmepsr:

Hapyxueiii auamerp, 45mm

Tonmuna, 14Mm

191

[TITALLIKA M20X2,5
XBCT, 9 XC

[Tnamxa M20x2, 5 ocH.

I'OCT 9740-71. O6o3nauenune 2650-2133. Marepnan - 9XC, XBCI'
[IpUMEHSAIOTCA A/ caecapHbIXx paboT u paboT Mo Hape3aHHUIo HapYKHHUX pe3sl ¢
HCIOJIB30BAHHEM BOPOTKa WIH IUIALIKO/EPIKATENIs, HIIH IPH HEBpallatoueics
IJIalIKe Ha CTaHKax o6Lero Ha3HauyeHus,

Pasmepsr:

Hapysxupii anametp, 45Mm

Tonuuna, 18mm

192

ITJIAILIKA M22X1,5
XBCT, 9 XC

ITnamka M22x1, 5

I'OCT 9740-71. O6o3nayenne 2650-2193. Marepuan - 9XC, XBCT
[IpumMensroTes ISl cllecapHbIX paboT W paboT 1o Hape3aHHI0 HapyKHHX pe3nd ¢
HCIIONB30BAHUCM BOPOTKA HIIH MIAIIKOACPKATCIA, JIH NIPH ncnpamammeﬁcs
IJIAIKE Ha CTaHKax Oﬁmerﬁ Ha3Ha4CHHA.

Pasmepsl:

HapyxHbli gnametp, 55Mm

Tommuuna, 16 MM

[TJIAIIIKA M22X2,5
XBCI', 9 XC

TInamka M22x2, 5 och.

I'OCT 9740-71. O6o3unauenue 2650-2177. Marepuan - 9XC, XBCT'
[IpMMEHSIOTCS ANA CIeCapHBIX paboT u paboT 110 HApE3aHHIO HAPYKHHX Pe3bd ¢
MCIIOJIL30BAHMEM BOPOTKA HITH TUTAILKOACP:KATE s, MK NIPH HeBpallaoueiica
nUiallike Ha CTaHkax o6llero HasHaueHus.

Pasmepsr:

HapysxHblil 1nametp, 55Mum

Tonumna, 22MM

194

TUIALIKA M24X3,0
XBCT, 9 XC

IMnamka M24x3, 0 och.

T'OCT 9740-71. O6o3Hauenne 2650-2223. Matepuan - 9XC, XBCTI'
[IpuMeHsAIOTCS Ulsl CllecapHbIX paboT U paboT 110 HApE3aHHIO HAPYKHUX Pe3b0 ¢
MCII0JIb30BAHHEM BOPOTKA HJIH MJIAIIKOACPIKATE/IA, HIIH TPH HEBpauaioueiics
IUlaliKe Ha cTaHkax o0lero HazHaueHus.

Pa3mepsl:

HapyxHblit auameTp, S5mm

Tonumua, 22MM

195

[TJTAIIIKA M6X1,0
XBCT', 9 XC

IMnawka M 6x1, 0 ocH.

I'OCT 9740-71. O6o3uauenue 2650-1577. Matepuan - 9XC, XBCTI"
[IpumeHsoTes AUis caecapHbIX paboT H paGoT Mo HApe3aHUuI0 HApYKHUX pe3sl ¢
MCOIb30BAHMEM BOPOTKA WM [LIAIIKOACPIKATEIIs, MIIH ITPH HEBpallalomeics
IUIalIKe Ha CTaHKax oduiero Ha3HauyeHHs.

Pasmepsl:

Hapysxueiii guamerp, 20Mm

Tomnmuna, 7MM




[Tnamka M 8x1, 25 ocH.

IOCT 9740-71. O6o3nauenue 2650-1623. Marepuan - 9XC, XBCT
TTpuMeHSIOTCS 1A cllecapHblX paboT 1 padoT 1Mo HApE3aHNI0 HApYKHHX pe3sb ¢
HCIOJAB30BAHHEM BOPOTKA HITH niaamKoaAcpxarcis, HiIH IpH Hchamalomeﬁcs

196 TTJTAILIKA M8X1,25
nalke Ha CTAaHKax o0IIero HasHa4YeHus.
Pazmepsl:
Hapyxubiii guamerp, 25MM
Tonuxa, MM
ITnanika Tpyonas G 1/2"
['OCT 9740-71. O6o3uauenue 2650-0157. Marepuan - 9XC, XBCT
IIpuMeHSIOTCs ISl CiecapHbIX paboT U padoT 110 HapE3aHUI0 HAPYKHHX pe3sb ¢
MCIIONIb30BAHMEM BOPOTKA MM TUIALIKOACPIKATENS, M IPH HEBpaIlaloLeHes
. » [JJaliKe Ha CTaHKax obliero HasHauCHHs,
197 }_{J}}Iﬁug}]}g,TPYbHM Pasmepsr:
Ll HoMuHABHBI HAPYKHBIH AMAMETP Pe3bObl, MM.........20, 955
TIAr PEIBOBI, MM....ccuciiiirinirinsssissns s scsssisssisiens 1,814
UHCe0 BUTKOB HA 1 JFOMAM...coiviiiinriircnnie et 14
Hapy:KHbLi JHAMETP MUIALIKH, MM..ooiiiiniciissinnens 45
TONMMHA TIAAIIKH, MM...iveiiereeeeissasissisressissnsssssasssssinass 14
[Mnawka tpy6uas G 3/4"
I'OCT 9740-71. O6o3uauenne 2650-0163. Marepuan - 9XC, XBCI'
TIpUMEHAIOTCS U CliecapHbIX PaboT H paboT 1Mo HapE3aHUIO HAPYKHHX pe3sb ¢
MCIIONH30BaHHEM BOPOTKA WM IUIAILIKOACPKATEIA, M IPH HEBpallaloleiics
[UIAILIKA TPYEHASI nJjianiKe Ha cTaHkax obIero Ha3zHaueHus.
198 LI G3/4" Pasmepsl:
' HoMuHaILHBIH HAPYKHBI AHAMETP PE3bObl, MM......... 26,441
I ar PeanRL, MM..ciiisitamiinimivesivimsmm s 1,814
UHCI0 BUTKOB HA 1 HOHM.1vvviieieeiicceiiiiiini s 14
HapysKHbIH AHAMETP TIAMIKH, MM..iiiiiiiniiiiins 55
T ONMIIHAA IMAIKEH, MM, ouiiivsisissiavisiiiiciiisivaesiiiiisisiion 16
199 I;IGJ[I}E\)ACI\L{(STYBLIM Wcronp3yioTes Ui 3aKHMa NIPH pasanunbiX Buaax pador. FOCT 7236-93. anunna
M30J1.PYUKAMMU 160MM, PYKOATKH H30IHPOBAHBI PE3HHOBLIC PYYKH
200 ;Iojg)%%{(él"yhubl IOCT 7236-93. mnna 200MM, PYKOSTKH H30JIHPOBAHbl PE3UHOBBIC PYHKH.[Ls
30JIPYUKAMU 3aXBaTa, MAHMITYJIMPOBAHHUSA M TICPEKYChIBAHNA NPOBOJIOKH CPEAHEil TBEPIAOCTH.
ITIJIOCKOI'YBLbI [Tnockory6ust yanuuennsie. Tun 3arayTbie. Pexkyline KpOMKH HOABEPrHYTH
201 200MM TOHKOHOCHLIE | unaykuuoHHOH 3akanke, Gnaroaaps 4eMy, OCTaloTCA OCTPhIMH AJINTEIbHOC BPEMA,
C U30JIL.PYUKAMHU nnunna 200Mm
202 gg;%q};(l)?ﬂ-[oﬁ TlonotHo HokoBOYHOE pydHoe 300x12,5x0,63 usrorosieno u3 cranu X6B®.
300X1.25 XGBGS WUuctpymenT nsrorosiel no F'OCT 6645-86.
[TIOJIOTHO
203 HOKOBOUHOE Honoasnu HOXOBOUHOE 15t MeTaia, X6BM npumeHseTcs 1 0TPe3HbIX paboT.
PYUHOE 300X12,5X0,63 | TOCT 6645-86.
[TOJIOTHO
204 HOXXOBOUYHOE I10 Pyuiible H MaUIMHHbIE HOKOBOYHBIE NonoTHa 1A MeTamna. FOCT 6645-86.
METAJULY 300X12
205 Hanaiika na pesen Mapxa - T15K6 Matepnan no cornacopanuio; Bee 0,1kr; EA. u3mepenus wit;
orpesnoil T15K6 Crpana npoussoantess Poceus; Pazmep 4,5x12x4,5. TOCT 17163-90
206 Hanaiixa na pesen Mapxa - T15K6; Marepnan no cornacosannio; Bec 0,1kr; En n3mepenns wr;
npoxoauoii T15K6 Crpana npoussoantens Pocens; Pasmep 25x18x7. TOCT 19065-80
207 Hanaiika na pesen Mapka - T15K10; MaTepuas 10 corjiacoBatuio; Bee 0,1kr; En namepenns 1t;
pessbosoii TSK10 Crpana nponssoanteisb Pocens; Pasmep 10x25x6.
208 Hanaiixa na pesen Mapxa - T15K6; Marepuain no cornacopaumio; Bec 0,1xr; En nsmepenns wr;
noapesnoii T15K6 Crpana npoussoantess Pocens; Pazmep 25x14x8.
Pesell ToKapHblii 0Tpe3Hol . = 5
209 | 2130-05 25x16x140 Pesell OTPe3HOI NPUMEHSAETCS NPH TOKApHOI 00paboTke Ha NPOU3BOACTBE H3/CIHH
TSK10 pasanunbx Gopm 1 mMatepuanos. FOCT 18884-73.
grg | EEEHLOTEEHION Pesen otpesnoii 25x16x140 TSK10

25X16X140 T5K10




PE3EI] ITPOXOJIHOU

211 VIIOPHBI ITPSIM. Peseu npoxoaxoii ynopHsiit npamoii 25x16x140 TSK10 (TOCT 18883-73)
25X16X140 T5K10
PE3ELL [10JIPE3HON
212 | OTOTHYThIH Pesen TokapHblii noapesHoit oTornyThii, pasmep 20x16x120, , cnnas BKS8
20X16X120 BKS
PE3ELl PACTOYHOM
213 | JUIATJLOTB 16X16X140 | Peseu pactounoii ang rnyxux otBepcTHii 16x16x140 TSK10 (I'OCT 18883-73)
T15K6
PE3EL] PACTOUHOH . . g u
214 JUIS TJLOTB 16X16X140 Pesen Toxflpnhm U1 TIYXMX OTBEpCTHH, pazmep 16x16x140, ¢ HanaiiHoii
TSK10 njactuHoi, crias T5K10
PE3EIL] I1OJIPE3HOM
215 | OTOTHYTBIH Pasmep 20*%16*120 T5K10
20X16X120 TS5K10
PE3EIL I1OJIPE3HOU
216 | OTOTHYTBIN Pasmep 25*%16*140 T15K6
25X16X140 T15K6
Peseu Tokapubiii
217 NOAPE3HOH Top1IEeBOi Pesusl TokapHble nojipe3nsle TopueBble W3 ObicTpopeskyniei ctanu (P6MS, P18).
2112-0035 25x16x140 I'OCT 18871-73.
npasstit TSK10
PE3EIL ]'!‘POXO)_U-{OI‘?I et . _ : :
218 [IPSIMOM 25X 1 6X140 P POXOOHBIC PE3LL]I OOLICTIO HASHAYCHUWA C HAIAAHHBIMH [JJACTHHAMH K3
TSK10 teepaoro cnnasa. F'OCT 18878-73.
219 E%;Egig‘;\g]]quO” Pesen Tokapuelii cKkBO3HOI pacTo4HOI, pazmep 25x16x200, ¢ HanaifHO# NIACTHHOIA,
25X16X200 TSK10 omags T3R1Y
PE3EI] PE3LEOBOH
220 | BHYTPEHHUM Pasmep 20*20*180 T15K6
20X20X180 TI5K6
Kopnyc BeInoONHEH U3 ABYXKOMNOHEHTHOTO MarepHana
[TokprITHE JIEHTHI C NOBBILIEHHOH YCTOHYMBOCTLIO K aDpasMBHOMY H3HOCY: CPOK
221 PYJIETKA 3M cnyx0sb1 10 10 pa3s GonbLIMi 10 CPABHEHHIO C TPAJNLHOHHBEIMH JICHTAMH
3a)HM JUIA KPENJICHHA PYICTKH K MOACY
[TnaBHoe cMaTBIBAHME JTEHTHI B KOPIYC
Knace Tounocts 11
Pynerkn namepuTenpHeIe METaNIHYECKHE 2-TO M 3-TO KJIACCOB TOYHOCTH,
222 PYJIETKA 5M npejHa3HayeHHbIe JUIS H3MEPEeHUs JIMHEHHEIX pa3MepoB IYTEM HEelloCpeICTBEHHOr0
cpaBHeHus co mkajoii. FOCT 7502-98,
PyneTku u3MepHTENbHBIC METa//IMYECKHE 2-T0 H 3-TO KJIacCOB TOYHOCTH,
223 PYJIETKA 10M npeAHa3HavYeHHbIE JUIA U3MEPEHNS JIMHEHHBIX pasMepoB NyTeM HENoCPeACTBEHHOTO
cpashenns co uikanoii. 'OCT 7502-98.
Pynerxa reone3ndeckas 30 M x 13 MM, 3aKkp. KOpI., METaJUL. JICHTA, HEHIIOH, JIBYCT,
mkana//
C M3MEPHTEJILHBIM MOJOTHOM AnHHOI 30 M npuMeHseTCa PH NpOBeIcHHH 3aMepOB
Ha CTPOMTENBHBIX IIOIIAAKAX, OTKPBITEIX y4acTKax u np. PyneTka umeer
294 Pynerka reonesuycckas NPOpE3HHEHHbIIT KOPNYC 3aKPBITOro THMA. Y CKOPEeHHbIH MEXaHH3M CMOTKH C
30M*13Mm M31262 nepeaToyHeIM K0d(GdunuenToM 3 k 1 B pynerke. PyneTka ocHauiena
METANIH4YECKHM TMOJOTHOM, KOTOPOE CO BpEMEHEM HE pacTArMBaeTcs, B OTAHYHE OT
pynerok ¢ nonorHom u3 [IBX. JlononuutensHoe HefiIOHOBOE MOKPHITHE 3aLINIIACT
N0JIOTHO OT arpecCHUBHBIX BO3/ICHCTBHI OKpYKalolleH cpe/ibl M YBEIHUUBACT CPOK
cny#0bl pyJIeTKH B 6 pa3 10 cpaBHEHHIO ¢ 0OLIYHBIM OKPalIHBAHHEM.
225 g,g}]izg)({)zgo MELAL. Jnamerp (D), mm-2
226 CBEPJIO [10 METAJIJIY | ObnacTs NpHMEHEHUSA: CTAJlb, YYT'YH, APYTHE METaJLIbl M CILIABLI C NPE1eIoM
4,0X75X43 npo4HoCcTH Ha pa3psi 10 900 H/mm. TOCT 10902-77 (DIN 338).
227 CBEPJIO ITO METAJUJTY | Cgepiio TBepAOCIUIABHOE MO METAJUTY ¢ HANaiHBIMH IJIACTHHAMM, OCHAIIlCHHbIE

6,0X93X57

rnyacTHHaMu M3 Tepaoro cnnasa. 'OCT 22735,




228

HABOP CBEPEJI 1O
METAJUTY 5-20 MM

» Matepuan caepna HSS « Tun xBocToBHKa HHaMHpuyeckuii * Matepuan
obpaboTtkn MeTasn * Tun cnupanbhbiil * Min auamerp, Mmm 5 * KonndecTso
npeaMeTos, 19 wt. * Max 1MaMeTp XBOCTOBHKA, MM 6,5 » Max nnamerp cseplia, MM
6,5 (5MM, 6MM, Tvm, Svm, Ovm, 11mm, 126y, 13mm, T4mm, 15mum, 15,5mm, 16mm,
16,6MM, 1 7M™, 17,5mm, 18mm, 18, 5mm, 19vm, 20Mmm no L)

220

CBEPJIO CITMPAJILHOE
[1.XB JUL CEP. 1,00 KIJI.
Al P6MS

I'OCT 10902-771ns cBecpicHUs OTBEPCTHI B cTalnax, MeTo1 H3rOTOBICHHSA CBEPII -
BPE3HBIM LIM(BOBAHNEM W3 LEIbHBIX, OKOHYATCIBHO 00paboTaHHbIX 3aroTOBOK,
K1ace TOYHOCTH Al, ¢ Biu(oBaHHbIM Npoduiem. Matepnan - GpicTpopeKyLLas
cTanb.

230

CBEPJIO CITHPAJILHOE
11.XB JUI. CEP. 1,30 KJI.
Al P6M5

I'OCT 10902-77]1ns cBepneHus OTBEPCTHH B cTaisx. MeToa H3roToBJIEHHS CBEPI -
BPC3H[:]M I.lIJ'lHCl)DBaHHGM U3 LUCSJbHBEIX, OKOHYATC/ILHO o6pa60'rammx 3aroToBOK,
K71acc TOUHOCTH Al, ¢ BhindoBaHHBIM mpodunem. Matepuan - ObiCTpOpeKyIIas
CTaJIb.

231

CBEPJIO CIIMPAJIBHOE
1I.XB JUI. CEP. 1,50 KJL
Al P6MS5

'OCT 10902-771ns crepaeHns 0TBepCTHil B cTanax. MeToa H3roTOBJICHHA CBEPII -
BpPE3HLIM HUTH(POBAHHEM N3 LE/IBHBIX, OKOHUATEILHO 06paboTaHHBIX 3ar0TOBOK,
Kkracc TounoetH Al, ¢ BeimudoBanibivM npoduiaem. Marepuan - ObICTpopexyias
CTaJlb.

CBEPJIO CITMPAJILHOE
LI.XB JIJ1. CEP. 2,00 KJL.
Al P6MS

I'OCT 10902-77/1ns cBepaeHns OTBEPCTHH B cTanAX. MeTon M3roToBIeH s CBEPI -
BPC3HLIM Ll.lJI}l(l]Ol{ZlHHCM H3 LCIIbHBIX, OKOHYATCIIEHO OGPHGOI'EIHHI:]X 3aroToBOK,
Knacc ToyHoCTH Al, ¢ BeinmHQoBaHHbM npoduaem. Marepuai - GbIcTpOpeKyLIas
CTaJIb.

233

| CBEPJIO CITHPAJILHOE

L.XB UL CEP. 2,20 KJL.
Al P6MS5

I'OCT 10902-77/11s cBepaeHHs OTBEPCTHIH B cTanax. MeToa H3roTOBIEHHA CBEPII -
BPE3HBIM IH(OBAHHEM H3 LEJILHBIX, OKOHUATC/IbHO 06paboTaHHbIX 3arOTOBOK,
Kaace TouHocTH Al, ¢ BeindoBannbiM npoduiaem. MaTtepuan - GpIcTpopexyIas
CTallb.

234

CBEPJIO CITHPAJIBHOE
L.XB JUI. CEP. 2,50 KJI.
Al P6MS

I'OCT 10902-77]1ns cBeprieHns OTBEpCTHIi B cTasax. MeToj H3rOTOBJICHHA CBEPI -
Bpe3HBIM UUIH(OBAHUEM W3 LC/IBHBIX, OKOHYaTeIbHO 006paboTaHHBIX 3arOTOBOK,
knace TouHocTH Al, ¢ BeimmudoBannbiM npoduiem. Matepuan - GbICTpOpeKyILAs
CTallb.

235

CBEPJIO CITMPAJIBHOE
L.XB JUI. CEP. 3,00 KJL
Al P6MS5

I'OCT 10902-77[1ns cBepacHus OTBEPCTHH B cTansx. MeTo/l H3rOTOBIEHHS CBEPII -
BPC3HBIM LIH(OBAHHCM N3 LE/bHBIX, OKOHYaTEbHO 00paboTaHHbIX 3ar0TOBOK,
KJacc TouHocTH Al, ¢ BeinuiH(oBaHHBIM npodriieM. Martepuan - GeicTpopeKyLIas
CTanb.

236

CBEPJIO CITUPAJIBHOE
L.XB UL CEP. 3,20 KJL
Al P6MS

I'OCT 10902-77[1ns cBepieHus OTBEPCTHI B cTanaXx. MeTo H3rOTOBACHHA CBEPII -
BpE3HBIM IITH(OBAHHEM U3 LENBHBIX, OKOHYATENLHO 06paboTaHHbIX 3arOTOBOK,
knace Tounoctd Al, ¢ BeinundoBanupiM npodunem. Matepnan - 6picTpopexyas
CTaJlb.

CBEPJIO CITMPAJIBHOE
L[.XB J1JI. CEP. 4,00 KJI
Al P6MS

I"OCT 10902-7711s cBepaenus OTBEpCTHIl B cTanax. MeToa N3roTosneHus caepi -
BpE3HBIM HUIM(OBAHHEM W3 LIETBHBIX, OKOHYATENbHO 00paboTaHHbIX 3arOTOBOK,
kimace TouHocTd Al, ¢ BeimndosannsM npodunem. Marepuan - GpicTpopexymias
CTallb.

238

CBEPJIO CITHPAJILHOE
LL.XB JJI. CEP. 4,20 KJI.
Al P6M5

I'OCT 10902-77/11a cBepscHHs OTBCPCTHH B cTansx. MeToa H3roTOBIEHHS CBEPII -
BPE3HBIM IIH(OBAHHEM U3 LCJILHLIX, OKOHUYATE/IbHO 00paboTaHHBIX 3arOTOBOK,
knace Tounoct Al, ¢ BeiundoBanHbIM npodunem. Matepnan - GsIcTpoOpeKyLIas
CTaJb.

239

CBEPJIO CITMPAJILHOE
LI.XB /UL CEP. 4,30 KJL
Al P6M5

I'OCT 10902-77[1ns cBepricHust OTBEPCTHH B cTansax. MeTo/1 H3TOTOBJICHHS CBEPIT -
BPE3HBIM IUIN(BOBAHUEM U3 LEIbHBIX, OKOHYATEALHO 00paboTaHHBIX 3ar0TOBOK,
Ki1ace ToYHocTH Al, ¢ BeiuQosannsimM npoduieM. Marepuan - GeicTpopexyLIas
CTalb,

240

CBEPJIO CITMPAJIBHOE
L. XB JUUL CEP. 4,50 KJL.
Al P6M5

'OCT 10902-771na cBepiicHHs OTBEPCTHI B cTanaX. MeTo/ H3rOTOBICHUA CBEPTI -
BPC3HBIM ITN(HOBAHNEM U3 LENBbHBIX, OKOHYATEAbHO 00pabOTaHHBIX 3arOTOBOK,
kiace TouHocTH Al, ¢ BlTHdoBannbIM npoduaem. MaTtepuan - GpicTpopeKyIas
cTallb.

241

CBEPJIO CITHPAJIBHOE
11.XB JUL CEP. 5,00 KJIL.
Al P6MS

I'OCT 10902-77/1na ceepnenus oTBepcTHii B cTanax. MeToa u3roToBneHus cBepl -
BPC3HBIM LUIH(OBAHHEM H3 LE/IbHLIX, OKOHYATCIILHO 00paboTaHHBIX 3ar0TOBOK,
knace TouHoct Al, ¢ BemdosannbiM npoduiem. Martepuai - GpICTpOpEIKyILIAs
CTalb.

242

CBEPJIO CIIMPAJIBHOE
11.XB JIJI. CEP. 5,30 KJL
Al P6MS

T'OCT 10902-77]1ns cBepaeHus OTBEPCTHI B cTasiax. MeTo H3roToBicHus cBepi -
BPE3HBIM HITH(OBAHHEM M3 LEABHBIX, OKOHYATE/IEHO 06pab0oTaHHBIX 3ar0TOBOK,
i1ace TouHoctd Al, ¢ BeIndosanHeM npoduiem. Matepuan - ObICTpOpeKyLIAs
CTaflb.




I'OCT 10902-77/114 cBepienus OTBEPCTHIH B CTANSX. MeTO/1 M3rOTOBJIECHHS CBEPII -

CBEPJIO CITUPAJILHOE

3 [LXB JUL CEP. 5.50 KJL. BPE3HBIM UUTH(HOBAHHEM N3 LE/ILHBIX, OKOHUATE/ILHO 00pabOTAHHBIX 3ar0TOBOK,

Al P6MS kiace TouHocTH Al, ¢ BeilIH(oBaHHBIM npoduaeM. MaTtepuan - ObicTpopeicyLas
CTaJlb.
. . .| TOCT 10902-77]1ns cBepiicHUs OTBEPCTHIE B cTanax. MeTo/1 N3roTOBICHHSA CBCPII -

244 EB}EEI;);?(’(I}_[;PQ&{;E?]— BPC3HBIM HUTH(OBAHMEM N3 LENLHLIX, OKOHYATE/ILHO 00PabOTAHHBIX 3ar0TOBOK,

Al P6MS ? knace ToyHoct Al, ¢ BeimugosannsiM npoduiem. Matepuan - GelcTpopeKyias
CTaNlb.
Caepuio kobansToBoe mo MeTaLty (Hepkaseiike) wumuaapuaeckoe FOCT 10902-77,
Kkjace TouHOCTH A | - cpeanss cepus. JlaHHbli B TBEPAOCIUIABHBIX CBEPJI
NpeaHA3HAYCH 1A - CBEPICHUA OTBEPCTHIT B TpyAHO0OpabaThiBacMbIX CTAAX H

245 | CBEPJIO 1I/X 6,50 crIaRax (B TOM YMC/IE HEPKAREIOMMX CTANAX). 3a cUeT CHelHanbHO N000paHHOTO
CIUTaRa, CBEpJIa IAHHOM CepUH HIeaTbHO U OC30TKA3HO CBEPJIST HEPKABCHOLIYIO
CTallb, TAK JK€ MPHUIOAHBI Ul CBEPICHHS M3/IeNIMil U 3aTOTOBOK BhINOJIHEHHBIX U3

e TBEPJAO- ¥ TpyaAHooOpabaThiBacMbIX CILIABOB,
CBEPJIO CITMPAJILHOE I'OCT 10902-77[1ns cBepicHus OTBEPCTHIT B CTAIIAX. MCT(:,‘I M3TOTOBJICHHUSA CBEPJI -

246 | ILXB JUL CEP. 7.00 KJI. BPC3HBIM UUIM(OBAHUEM U3 1ICIBHEIX, OKOHYATEILHO 00paboTaHHbIX 3aT0TOBOK,

Al P6MS ¥ knacc Tounoctd Al, ¢ senmnndosanbiv npoduaeMm. Martepuan - 6bicTpopexyas
CTalb.
CBEPJIO CITMPAJILHOE T'OCT 10902-77[Ins ceepaenus oTBepeTHil B ctansax. MeTon M3rotosiaeHus csepi -

247 | LLXB JUL CEP. 8,00 KJI. BPC3HBIM UUTH(HOBAHHEM H3 Le/bHBIX, OKOHYATEILHO 00paboTaHHbIX 3aroTOBOK,

Al P6MS : knacc Tounoctd Al, ¢ BeinindoBadHbIM npotuiaeM. Martepuan - 6bicTpopekylias
CTallb.
Caepiio koGanbToBOE MO MeTalny (Hepxkaseiike) uununapudeckoe 'OCT 10902-77,
Knacc TouHOCTH A 1 - cpenuss cepus. Jlanublii BUJL TBEPIOCIIIABHBIX CBEPII
npeHasHa4yeH s - CBepIeHHs OTBEPCTHIl B TPYAHO00padaThIBACMBIX CTAIAX U

248 | CBEPJIO II/X 8,50 crapax (B TOM 4HCIIC HCPIKABCIONIMX CTANAX). 3a CUET CrelHanbHo nojao6paHioro
CIIlaBa, CBEp/Ia JaHHOM CepuH nieaibHO H 0E30TKA3HO CBEPIAT HEPIKABCIOIIYIO
CTallb, TAK JKE MPHUTOAHBI JUTS CBEP/ICHMS U3/1eNnil 1 3aTOTOBOK BBINOJHEHHBIX U3
TBEPA0- H TPYAH00OpabaThIBACMBIX CILIABOB.

CBEPJIO CTTUP AJTBHOE T'OCT 10902-77 1ns cBepacHus OTBEPCTHI B cTansAXx., MCT(:J] H3TOTOBJICHUA CBEPJI -

249 ]_I.XB IUI CEP. 9,00 KJL BPC3IHLIM Lll!'[}’{[t]OBElHHCM N3 LHEJBHBIX, OKOHYATCIBEHO 06pﬂOOTaHHbIX 3aroToBOK,

Al P6MS Kj1acc TOYHOCTH Al, ¢ BeiuuiHdoBaHHLIM npoduaemM. MaTepuai - GbICTpOpEkKyLLas
CTallb.
CBEPJIO CITUPAJILHOE I"OCT 10902-77 1515 cBepaeHAA OTBCPCTHIL B CTAIAX, Me‘ren W3TOTOBJCHHUA CBEP -

250 | LLXB CP. CEP 10,20 KIL. BPC3HBIM MITH(OBAHHEM H3 1IENBHBIX, OKOHYATEILHO 00pabOoTaHHBIX 3arOTOBOK,

Al PEMSKS ’ knace Toynocth Al, ¢ BeinudosannpiM npodunem. Matepnan - GbicTpopekyias
CTanb.
HaGop ceepn no Metauly, UHIHHAPHYCCKHIT XBOCTOBHK, OBICTPOPEIKYIAS CTANIL
Ha6op cacpen no MeTaiy P6MS, 1-10mm, 10wrr. Iuamerp cepi: 1,2, 3,4,5,6,7, 8,9, 10 mm.
51 L xBocT. POMS 1-10 M l'[pcmiasuaqcnu JUIsE CBEPJICHMS 3arOTOBOK M3 KOHCTPYKIIMOHHBIX W JIETHPOBAHHBIX
10 mT CTajeH, UBETHRIX METAIJIOB H JAPYIHX MaTCpHalloB, TOMHOCTH Kiacca Bl 5
M3TOTOBJICHBI B cOOTBETCTBHHU ¢ Tpeboanuamu IOCT 10902-77. Yron 3aToukn npu
sepinte 118°,
Jlns pesaHus TMCTOBOTO CTEK/IA M IVIMTKH. Ponuk anameTpom 7MM U3 BoIbppaMo-

252 CTEKJIOPE3 3-X POJI. C | kobanbroBoro cryiasa BK3. Merannnueckas iepxaska, [TpoTsiKEHHOCTh pe3aHus

TJIACT.PYUKOH oznnoro ponuka He meHee 350M. B 6anctepnoii ynakosxke. Jlnuna, mm 125
Iupuna, mm 20
Cranpapt: TOCT 18578-89; Tum: A (oxpyrioe ne3sue); Tunopasmep: A2;

253 TOTOP 2KI Martepuan Tonopa: crans 60I"; Matepuan Tonopuiia: IpeBECUHA TBEPJIBIX
NUCTBEHHBIX MOpo; Macca Tonopa 2 xr; [nnna tonopuma, 500 mwm; [upuna
nessus, 150 mm; Ctpana npouseoaurens: Pocens
Crannapt: TOCT 18578-89; Tun: A (oxpyrioe nessue); Tunopasmep: A0;

254 TOIOP 1 4KT" Marepuan Tonopa: crans 60I°; Macca ¢ Tonopumem: 1,4 kr; Jlnuna ¢ Tonopuiiem:

: 500 mm; Teepaocts: SO HRe. BuiaepskusaeT Bbicokyio narpysky; Crpana
npousBoauTels: Poccus
Cranpapt: FOCT 18578-89; Tun: A (oxpyrinoe se3sue); Tnnopasmep: A0;
s Matrepuan Tonopa: crais 601°; Marepuan Tonopuina: ApeBecHHa TBEPIbIX

Lo TOIOR0.65KT JNHUCTBEHHBIX nogon; Macca tonopa 0.65xr; JlnnHa Tonopuiua, 400 mm; HInpuna
nessus, 100 mym; Ctpana nponssojutenn: Poccus

256 OPE3A KOHIIEBASI JlnaseTp pesxyueit uactu, D 15,9mm; Pagunye, R 1,6mm; Jlmnna pexyuteii yactu, 1,

PAJJUYCHASA D=159 1-

12,7vm; Jlnamerp XBOCTOBHKA, S 6MM




12,7 $=6.0 R= 1,60

157 LIETIb JJL Hens 147(3/B;1,3;50) ana Genzonun. mar-3/B; Tonmuna-1 3;
i BEH3OITHJILI 14" KOJIMMECTBO 3BeHbeB-50).
758 LLIEITD JIJ151 Llens 16(3/8;1,3;56) aus Gensonui. war-3/8; Tonuwmna-1,3;
BEH3OITMJILI 16" KOJIMUCCTRBO 3BCHKLEB-56).

759 HEb 12" [S_l{;.’)l'lb 12(3/8;1,3;50) auist 6enzonun. mar-3/8; TonunHa-1,3; (KOJIM4ECTBO 3BEHbEB-
J11s H3MEpEHHA HapYKHBIX H BHYTPCHHHX Pa3MEPOB H Pa3MCTOUHBIX paboT.
1IITaHreHIMPKYITH N3TOTOBJICHBI U3 BBICOKOKA4CCTBEHHBIX cTanci. MsmepurenbHbie

IUTAHI'EHILIMPKYJIb [IOBEPXHOCTH I'yGOK 3aKajicHbl. M3roTaBnnsaloTcs U3 yrJCpoAHCTOH H
260 LHLLT - 125MM 11-0,05 nepxkaseroneii craneii, co 3Hauenuem orcyera 0,05 mm u 0,1 MM, 1 1 2 KJ1accoB
(CTH3) TOYHOCTH, C MIOAMOBOH M METPHYECKHMH LIKajiaMH. TBEpAOCT H3MEPHUTEbHbIX
roBepXHoCTeii:- u3 yriepoauctoii crann e menee 53 HRC; - u3 nepkaseromiei
ctanu He menee 51,5 HRC.
IlITanrenuupkyas LI-I ¢ ABycTOpoHHHM pacnonoieHHeM ryook npeasasHaueH
1A H3MCPCHHA HaApYHHBIX H BHYTPEHHHX pasMCpoB, a4 TaKKe 114 HIMCPCHHA
riyGuH. TIpuMmenserces Ui n3Mepennii, ne TpeGylonnx BeICOKOI TOUHOCTH,
aGconMoTHBIM METO10M. JlonycKaeTca OCHallaTh IITAHICHIIMPKYJIH
HITAHI'EHIIMPKYJIb npHcnocoOIeHUAMH HIH BCNIOMOTATEIBHBIMH H3ME-PHTEIILHBIMH NOBEPXHOCTAMH
261 | LOIJT - 150MM 11-0,05 A71st paciuupenust pyHKIHOHANBHBIX BO3MOKHOCTEH (M3MEPEHHS BBICOT, YCTYIOB 1
(CTHU3) ap.). HapyskHble H3MepeHus IPON3BOAATCA C OMOULLI0 HHKHHX TYOOK,
BHYTPEHHHUE - C IOMOLLBIO "ocTphIX" ry6oK, rayGHHa - ¢ ToMOILLIO TIIyOHHOMEpa.
[pumep ycnosHoro 0603Ha4CHISA WTAHIEHIMPKYNA THNa | ¢ nHanasoHoMm
nzmepenus 0-150 MM n 3HaucHneM otcuera no Honuuycy 0,1 MM, Knacca ToHHOCTH
1: [Itauresuupkyns HIIT-1-150-0,1-1
Hcnonn3yercs B chepe NPOH3BOJCTEA W PEMONTA 1714 H3MEPCHHS pa3sMCpoB
IITAHTEHIUPKY JIb JleTanei, a TaKke FH)J?HHI:I KaHABOK M Ma30B. I/Iucrpymc:rf cHabKeH MEKTPOHHBIM
262 LI T - 1SOMM T1-0,01 JIMCIUICEM HA KOTOPBI BLIBOAATCS pe3ybTaThl n3Mepennii. C noMouisio
STEKTPOHHBII undposoro 6noka npubop BICTABIIACTCS HA HYIlb, METPHYECKAS CHCTEMA
HCYHCJICHHA MECHACTCA HA JTHOHMOBYIO.
MarepHai U3roTOBJICHHA - HHCTPYMEHTA/IbHAA CTAb.
CTPOII 1.5M 2T 2- Crponsl Markue, rudkue, yaoOHble /15 UCII01b30BaHNS, H3IOTOBJICHBL TOJIBKO U3
263 METJIEBOM kanata FOCT 7668-80 KanaTnslii JIByxBeTBoBO#
Tun, rpy3onoabeMuocts (Toun) 2,0 T MM Munumansuas aivsaa, 1,5M
Crponbl MArkue, rubkue, yA00HbIe JUIS HCIIONL30BAHMSA, H3TOTOBRJICHBI TOJILKO H3
CTPOIT IM 0.5 T 2- kanata TOCT 7668-80
264 METJIEBOI Tun, rpysonoasemuocts (Tonn) 0,5 T JAnamerp,8,3 MM Munumansuas jummsa, M
1M,
YCK1-0,5
CTPO]T]:I MATKHC, T‘H6K‘He, yﬂOG]IbIC 18 HCTIONL30BAHHA, H3IOTOBJIEHBI TOINBKO H3
265 CTPOIT 2.5M 2T 2- kanata FOCT 7668-80 Kanatublii NByXBeTBOBOH
BETBEBOH Tun, rpyzonoabemMiocts (Tonn) 2,0 T MM Munumaibhas JUInHa, M 2,5M,
2CK-2T
266 CTPOII 2M 6.3T 4- YCK., sannerounstii. FOCT 25573-82. Hanuuue GHpKH HiIH KiIeiiMa ¢ yKasaHHEeM
BETBEBOM HOMEpa CTPOTa, AaThl H3TOTOBJICHHS! M HCIIBLITAHUS!, IPY30NOABEMHOCTH.
267 CTPOII 3M"2T 2- 2 CK. zarerounstii, TOCT 25573-82. Hannuue GHPKH WIIH KJIeHMa ¢ yKazaHHEM
IIETJIEBOM HOMEpa CTPOIA, aThl H3TOTOBJICHHS W MCTIBITAHNUS, FPY30NO0ABEMHOCTH.
Crponbl Markue, rubkue, yno0HeIe /1 HCHOIb30BaHHs, H3TOTOBJIEHbI TOJILKO H3
CTPOII 3M 3.2T 2- kanata I'OCT 7668-80 KanaTublii 1ByXBeTBOBOA

268 BETBEBOIA Tun, rpyzonoasemuocts (Toun) 3,2 T Jlnamerp,8,3 mm MunumanbsHas nHa, M

3IM,
YCKI1-3,21
CTPOII 4M 2T 4- Crtporbl MArkHe, ridkue, yn00Hsle Ul HCIIOIB30BaHHs, H3rOTOBICHbI TONLKO U3

269 BETBEBOI kanata TOCT 7668-80 KauaTneiii HeTblpeXBETBOBOIH
T, rpy30noTbeMHOCTh (ToHH) 2,0 T MM Munnmanbsas anuHa, M 4m, 2CK-2T

170 CTPOIT 4M 8T 2- YCK., 3annetounstit, TOCT 25573-82. Hanuuue Onpku nim kieiiMa ¢ ykasanHeM

ITETJIEBOM HOMEpa CTPONa, 1aThl W3rOTOBJICHHS M HCIBITAHUS, PPY30NOALCMHOCTH.
[TOJIMCTIACT TTonucnacT ABYXPOJIMKOBLIH, 2 G10ka B 6104H0ii 000fiMe, 2 HUTH KaHaTa B
271 JIBYXPOJIMKOBBIM 0,5 | nonmcnacte, AMaMeTp KanpoHOBOIO KaHaTa-7.9 MM, IPy30MOALEMHOCTE 0,51, Homep

T

kpioka no 'OCT 6627-74-1A




CTPOIT4M 2.5 T 2-

YCK., sannetounblit. F'OCT 25573-82. Hanuune Onpxn win KaeiMa ¢ yKa3aHHeM

&l NETJIEBOI HOMEpa CTPONa, AAThl H3rOTOBACHHA H UCIILITAHHS, TPY30I0LEMHOCTH.
) CTPOIT KAITPOHOBBIM Crponbl Markue, rudxue, yIIOGHblC"}lﬂH HCII01b30BaHHA, M3TOTOBJICHBI TOALKO H3
273 : ey kanata 'OCT 7668-80 TexcTHIbHBIH
3M 1T 2-ITETJIEBOM
Tun, rpysonoasemuoctb (Toud)1,0 T MM MunumansHas aiusa, 3m, 2CK-2T
['pysonoasemuocts kH (1): 10 (1); Pexomennyemslii AHaMeTp NPUMEHAEMOTO
BJIOK kanarta: 10 mM; Macca: 3 kr MoryT skerlyaTHpOBaTLCs KakK B 3aKPhITOM
274 | MOHTAX.IIO/IBECHOM | nomeluenny, Tak  Ha OTKPBITOM BO3yXc. B 4acTn BO3ACHCTBHSA KIMMATHYECKHX
Q=1T (aktopos 610k coorserctByeT Henoatennio Y1 F'OCT 15150. Paspewaerca
SKCIIyaTalms 610Ka pU TeMnepaTtype oKpykarouieii cpejibl He Bbiine — 40°C.
275 | JIEBE/IKA PYUHAS 2T JleGe/ika pyuHas pbluaxHas, JUIMHA KaHata 9M, Tun kaHata JIP-1,6, anametp
ccucHUd KaHaTa - 8,3MM, Macca uzaenus 13,5kr
Crponsl Markue, rHbkne, yaAoOubie U1 HCMONB30BAHNS, H3TOTOBICHBI TOJIBKO N3
276 | CTPOIT IM 1T 2- kanata 'OCT 7668-80 Kanatuplii [IByxseTBoBoii
| BETBEBOM Tun, rpy3onoaseMHocTs (TonH) 1,0 T MM MunnMansHas annna, M 1M,
‘ 2CK-1T
CTPOII 2M 1T 2- Crponel Msrkue, rudkue, y100HbIC [UIs HCII0/1b30BaHHSA, H3TOTOBJICHBI TONEKO H3
277 - kanata [OCT 7668-80 Kanaruniii /|ByxseTBoBoi
BETBEBOU .
Tun, rpysonoabemiocts (Tonn) 1,0 T MM Munnumanenas sumna, 2m, 2CK-11
Juamerp kanata: 21 mm. Jlnnua ctpona: 4 metp; I'py30noAbeMHOCTE (A0MycTHMAs
Crpon 4xxonuuesof 10T narpysxa): 10,0 T; TexHonorus npou3BoaCcTBa: METO/I0M 3aIJICTKH; DIEMCHTDI
278 A crpona: 4 ety Kanata BK ¢ xoywamu, 3sero PT, 4 yanounbix kproxa,
IIpumeHeHne: cTponsl H3 cTanbHoro kanara 4CK vcnons3yloTes yid noabeMa
IPY30B, OCHAILEHHBIX YETHIPbMS CTPONOBOYHLIMH NETIAMHM, POYLIHHAMH.
TekeTHABHBIE CTPONEI — HauboJee YHHBEPCalLHEIE W3 BceX BUIOB cTpon. Onu
W3TOTaBJIMBAIOTCS U3 MOJHICTEPOROH JIeHThI ¢ K02 PHIIMEHTOM 3amaca
npounoctu7:1. CTponsl U3 TCKCTHIIA HE 11apanaloT U He 1Ie(hOPMUPYIOT rPy3bl NPH
279 CTPOIT TEKCTHJIBHBIN | tpancnopruposke. TeKCTHIBbHBIE CTPOIIbI COCTOAT H3 ABYX PEMCHHBIX CI0€B, LiBeT
IM2T CTPOTIOB W3 TEKCTHIIA OT/IMYACTCA B 3aBHCHMOCTH OT JIONYCTUMBIX Harpy3ok. Cpok
3KCIUTyaTALIHH TEKCTHJIBHBIX CTPONOB NPOJUICBACT CNelHalbHas 3alHTHas TKaHb B
061aCTH NETeNb CTPOT WM 1o Beedi JuHHe TekeTmsHoi ctponbl, TOCT 255 73-
82,
CTPOIT TEKCTHJILHBIN
280 SM 5T I'py3onoabeMHOCTH (JonycTHMas Harpyska): 5 T;
Jlnuna crpona: 10 merp; I'py3onoabemuocts (nonycTumas narpyska): 10,0
Matepuan nentsl: noaudcrep; Hupuna nenter: 300 mm. L{BeT: opaHKeBbli;
281 CTPOII TEKCTHJILHBIM | Kosdduuuent sanaca npounoctu: 7:1; IlpuMeneHne CTpOnos H3 TEKCTHIIbHOI
10M 10T nentel CTIT: akkypaTHBIA NOBEM H TPAHCTIOPTHPOBKA IPY30B, HE OCHALIECHHBIX
3AXBATHBIMH NPOYIIHHAMH. M o310 HCINOAL30BATh CTpoOILl B YCJA0OBHAX BBICOKOH
BJIQKHOCTH W COJICHOCTH BO3JIyXa.
282 gg?]gég}l‘“ = DnemenTsl ctpona: 4 setsn kanata BK ¢ koymamu, 3seno PT, 4 wanounsix kproka;
783 CTPOII 2,5M 63T 2- TIpuMeHeHHe: cTponbl 3 cTaasHoro kanara 4CK nenonksyrores s nobema
[NETJIEBOH IPY30B, OCHAIICHHBIX MCTHIPhMS CTPONOBOUHLIMH NETISAMH, NPOYLUIHHAMY.
Crpon 4 BeTBeBOIi(11y4eBoil), UIMHA BeTBU(1yua)-2MeTpa, rPy30N0abeMHOCTL-
2TOHHBI
OH MOXeT ObITb TEKCTHIBLHLIM HJIN METAJUTHUECKHM. DTO YeThipe nyya cobpanbl B
OJIHO KOJIBIIO ¥ MMEIOIINC HA KOHLAX KPIOKH
284 CTPOII 2M 2T 4-
BETBEBOU
CTPOIT 4M 5T 4 YeTeIpeXBETBEBOH KaHaTHLII cTpon (5 T, 4 M) tplus 4ck 1003957
285 L ) Marepuan: crans; Tun: onpeccoBka ¢ kprokamu; Bec: kr 25; Jlnnna: M 4,
BETBEBOM .
I'py30n0aBbeMHOCTh: T 5; Max rpysonoabemuocts: kr 5000;
Haznauyenue CTAXKHOTO peMHs - KPEIJIEHHE H CTsKKa rpy3a. [abapHTHBIH rpy3, Kak
PEMEHD CT;[}K”O” NpagHao, KpenaT HCCKOJIBKHMH PCMHAMH.
286 - Jlnuna nentsl: 10 MeTpoB.

5/10T, 10m

- IllnpuHa neHTer: 35-50 MM, JICHTa POCCHIICKOr0 MPOH3BOACTBA.
- PaGouas Harpyska: 3-5-7 TOHH.




Jlnua etk (M)- 8, Tnamertp 38ena tenu (mm)-10, Pabouas narpyska (TH)-5,

287 | CTSDKKA LIEINTHASI S 1 " 2
Knace cranu-8, Buj HaTAKUTENS- CTAHAAPTHBIN XPAMOBLIH MEXaHH3M
288 CTSKKA LIETTHAS 10 1 Jnuna r.?mmxu (m)- 8, JInameTp 3Bena uenu (Mmg—lo, Paﬁo-ian narpyska (tH)-10,
Knacc cranu-10, Bnj natsamuTeas- CTaHapTHbld XpanoBbelH MCXaHH3M
789 CTSIDKKA JIEHTOUHAS | Illupuna, m: 0.15, Beicota, m: 0.115, Jlnuna, m: 0.24, Bec, xr: 1.705, onyctnmas
ST narpysxa, T: 5, Cranpaprthas juimsda, m: 10, Hlupuna nenter, mm: 50
Bypom no 6etony 10 MM MOXKHO npocBepIHBaTL OTBEPCTHS JIIOO0N BETHYHHBI B
290 BYP SDS 10X210 (J1J14 GeTOHHBIX, KAMEGHHBIX H KHpTIH4HBIX ocHoBannax. byp SDS no 6erony sensercs
[TEPOOPATOPA) npuenocobneHHeM i nep(hopaTopos, NpeacTaBIAomuM co0oit X-00pastyio
Hanaiky ¢ aABoiiHoH pe3nboil. Jinunua 210
BypoM no GetoHy § MM MOKHO NPOCBEPIIMBATL OTBEPCTHA N1000#H BEINUNHDL B
2] BYP SDS 8X160 (J1JI5] GETOHHBIX, KAMEHHBIX H KMPINYHBIX ocHoBanusx. byp SDS no 6etony ssnsercs
I[MTEPDOPATOPA) npucnocobaenueM ana nepdopaTopos, NpeacTarnsommM coboi X-00pasuyo
Hanaiiky ¢ ABoitHoil pe3b0oil. Jlaunnal60 mm
I'OCT 17016-71. Bypst ansa nepdopaTopos HECNONL3YIOT B OCHOBHOM A1
CBEpJICHHS TBEPAbIX MAaTEPHAJIOB, HanpuMep OCTOHA HIIH KMpIH4a,pH
wy |BESSEHINOUR | G et st e s
ITEP®OPATOPA) . g
Pesxymias kpomka Oypa HEMHOTO 3aKpYyrJIcHa, YTO JIEJIAaeT e¢ Kpernye 1 yCTOHYnBee K
H3HOCY, TaK Kax nepopatop CBEPINT ¢ Y1apOM, YTO MOJKET HETaTHBHO CKA3aThCs
Ha HCNPOYHBIX HDBCPXI!OCTS!X.
I'OCT 17016-71. Byps! Juia nepdopaTopoB HCIIOIB3YIOT B OCHOBHOM [U1s
CBCPJICHHA TBEPABLIX 3-1aTcp}{an013.Ha[1p1r{MCp 60'1'0}{3 HIH KHpny4a,npH
OcobGennoctu Oypa juis nepoparopa: Pabouas 4acTh €ro H3roTaBJInBacTCs U3
293 Byr JUld CIU1aBa METAJLJIOB U MOKET ObITh paznu4HOil hopMbI
[TEPGOPATOPA 6X160 = 5
Pexyiias kpoMka Oypa HEMHOTIO 3aKpyrieHa, 4To JICJacT ¢C Kpenie U yCTOHYHBCE K
U3HOCY, TaK Kak nephopaTop CBEPIHT C YapOM, YTO MOKCT HCTATHBHO CKa3aThCs
HA HEMPOYHBIX MOBEPXHOCTAX.
TTpoheccHOHANLHEIH HHCTPYMEHT € 3PrOHOMHYHBLIMH PYUKAMH, PACCUMTAHHBIH HA
MHCTPYMEHT 0ONLIIOE KOJHYECTRO 00KaTHI, npeiHasHayeHHbIH A5 PE3KH K 3a4HCTKH Kkabens, a
._ 5 TakKe juig o6xuMKH Kabeneil konnextopamn RJ-45, RJ-12, RJ-11, RJ-9. Meton
294 | OBXKHMMHOHM RJ-45, RJ-
crepuinzanuu-J/1is o6xuma konsekropos RJ-45, RJ-11, RJ-12, RJ-9
11, RJ-12, RJ-9 ) 2
Tun ynakoBku-6aucTep, user-kpacHslii, ec-0.352kr
295 | CEKATOP Cexatopsl, NPEAHA3HAUCHHBIC JU1A oﬁpcsrfu IUI0ZI0BBIX ACPCBLCE, KYCTAPHHKOB,
BHHOIPajIHOIl 10361, HapeskH yepenkos. TOCT 4153-93.
296 HHHA JUJI Inna ans Gersonuasl inHa 16 moiiMoB, war nunbHoH nenu 3/8 nroiima, mmupHHa
BEH3O0IIWJILI 16" naza 1,3 mm.
297 HIHHA fTUIﬂ 1lnna s Genzonuiasl anuna 14 q10iMoB, mwar nuisHoil nenn 3/8 arolima, wMpuna
BEH3OITHUJILI 14" nasa 1,3 Mm.
VeTpaHseT 3akiMHHBAHHE PHPKaBeRIINX jeTalieil. CnocobeTByeT yaaneHno
P7KaBUMHBI, OCTAHABIINBACT M NPEAOTBPALLACT Npolece kopposuu. Obneryaet
298 | KJIIOY SKMJKMIT XOPC 3aMYCK OTCHIPEBLINX I.IBHl"aTCJIC_ﬁ (BbITECHsIS BIATy, YCTPAaHACT YTEUYKY TOKa B
CHCTEME 3aKHMIranus). 3alMuiacT AeTalli 31eKTpoobopya0BaHHS OT OKHCICHHS,
CMAas3bIBAET TPYLIHECH NIOBEPXHOCTH 1 MEXaHH3Mbl 3aMk0B. Ouniaet
METa/UIH4CCKUE, PE3HHOBBIC H [UIACTMACCOBbIC J1CTallH,
Mcnonb3yercs B KauecTBEe HACAKH U1d YII0BOI N1 OBaIbHON MalIHLL IPH
IETKA-KPAIIOBKA 3a4MCTKE MOBEPXHOCTEH OT TAKOKPACOYHBIX IIOKPLITHH, PiKaBYHHBL, OKaJIHHBI U
299 | HAIIA BHUTAS 100MM pasznuusbIX 3arpsisnenuii. Mmeer nocanounoe otseperue M14 moa Y1LIM.
M14 JIJI YITIM M3roTtossieHa U3 CTalbHOH BOJHUCTOH NpoBoaokH AuameTpom 0,3 MM C 1aTyHHBIM
NOKPBITHEM.
[IPECC KOMITJIEKTALIUS: Tpecc 111-300, 12 KoMIIeKTOB CMEHHBIX MaTpull, Kommnekr
300 I'MJIPABJIMUECKHUIA 3anacHbIX PEMOHTHEIX PE3NHOBBIX MaHKeT, MeTaminyecknii Keiic ¢ yKiajkaMu
[1T"-300 10/l IPECC U MaTPHULLbI
KJIIOY 'A30BbIH Nel
["a30BbIii KJ1104 ABJISCTCS PA3HOBUAHOCTBIO Pa3BOAHOIO KJIIOYA,
301 KJIIOY I'A3OBBLIH(Nel) Cuiia 0XBATa JASTANH FA30BLIM KIIOUOM ONpe/eiisieTcs KpyTauleh cunoit.bes Takoro

HHCTPYMCHTA, Kak ra3oBbIH KJIKO4Y, HE OGXOIIHTCH HH OJJHH MOHTAaX HJIH JeMOHTAX
CTanLHBIX TPYO.




["azoBblil KIIHOY YAC MHOTHC I'OJIBI ABJIACTCA HE3AMECHHMBIM HHCTPYMEHTOM
CAHTCXHHKA,

302

Kunemn nepecrasueie
JHIIEKTPHYECKHE,
BBICOKOBOJIBTHBLIC 0

~1000B, 250MM

Knemu nepecrasusie 250 MM, ananexrpudeckne. Kiemm npeasassauens s
yAepxanus U pukcanum pessboBOro Kpeneska, IJIOCKUX U TpyOHBIX geTaneii u
COCIHHEHMH, CTynenua‘raﬂ PEryIHpoOBKa MNO3R0OJACT NOJOTHATE pﬂ3MCp 3cBa
jaxpara HEMOCPEACTBCHHO HA OCTalH, OGCCTICHHB&H uanﬁonec yﬂ06H06‘ [NOJIOYKCHHC
pykH B mpouecce padoThl. JLis paboThl B 2J1eKTPOYCTaHOBKAX M0/ HANPSIKEHUEM 10
1000B. Matepuan kyieuieii: XpoM-BaHaAHeBas cTajlb. MHOTOKOMIIOHCHTHBIE
PYKOATKH M3 3JEKTPOH30/IALIHOHHOTO MaTepHalla ¢ yropaMu JUIs 3alMThl O
cockanb3eiBanug. Henbltannelie nanpsokenneM 2xB. TeproanusocTs wenbitanmii |1
pa3 B roji cornacHo TpeGoBaHMAM 110 HCHBITAHUAM JUIS HHCTPYMEHTA C
M30JIMPOBAHHBIMHU PYUYKaAMH.

303

Cxanwisatens CT - 30A

lpenusHonHble cKanbiBaTEeH ONTHYECCKUX BOJIOKOH — HanboJiee NPOCThIE H 4acTo
HCHOJIb3YCMbIC HHCTPYMEHTDI JUIS CKaJIBIBAHHMSA ONTHYECKOrO BOJOKHA NEpesl
NPOLECCOM CBAPKH WIIM KAKOT0-IHO0 APYroro Bujaa MEXaHU4eCKOro COCAMHEHHS,
YeTpoiicTBa noyuHiIn Moy spHOCTE G1aro/iaps BLICOKOMY KauecTBY CKOJIa
BOJIOKHA, HENPHXOT/MBOCTH B pabote M npocToTe obcnykuBanug. CoBpeMeHHbIe
CKaJlbIBATEIIH ONITOBOJIOKHA TIO3BOJIAIOT OCYIIECTRIATE CKOJIbI BOJOKOH TOJ1 YIJIOM
90+0,5°, uTo ynosjneTBoOpseT TpeOOBAHUSM JHOOBIX CBAPOYHBIX AMNAPATOB,

Cranpisarens CT-30A npeanasuauen A1s CKaIbIBAHHA ONTHYCCKHX BOJOKOH KakK B
TNOJICBBIX, TAK H B 1abopaTopHbIX ycnoBusx. CKOJl NPOM3BOAKTCS 3a OJHO AeficTBHE
1 He TpeOyET CneuHabHbIX HaBhIKOB.

OcobennocTn:

BbicoTa /Ie38Ma HMCET BO3SMOMKHOCTD PErYJIHPOBKH (3 MO3MLHM) U1 AOCTHKECHHSA
HAUTYUIINX YCIIOBMIL CKOJIA,
HPCHI/BHOHHE:IC CKaJbIBATE/IH ONTHYECKHX BOJOKOH — HauboJiee NpOCTBIC H HACTO
MCII0/1b3YEMbIC HHCTPYMCHTBI U1 CKaJlbIBAHHA ONITHYECKOTO BOJIOKHA Nepejl
IPOLICCCOM CBapKH MIIH KaKoro-inbo pyroro Bi1a MEXaHH4CCKOro COEIHHEHHS,
CoBpeMeHHbIE CKaIBIBATENH ONTOBOJIOKHA NO3BOJAIOT OCYLIECTRIATE CKOJIbI
BOJIOKOH noj yriom 90+0,5°, uto yaosnersopser TpeboBaHuAM M0OBIX CBAPOYHBIX
annapaTos.

CkansiBatens CT-30A npegHazHaueH 118 CKajlkiBAHUS ONTHYECKMX BOJIOKOH KAK B
TOJICBBIX, TaK U B 1aG0opaTopHbIX ycaosiax. CKOJ NIPOU3BOAHTCSA 3a OJHO AeficTBHE
1 He TpebyeT cnelHaibHbIX HABLIKOB.

OcobeHHoCTH:

CKoJ IPOU3BOJMTCA 38 OJIHO AeicTBHE JUIst OLICTPOro pe3yabTaTa H He Tpebyer
CIICHIMAJIBHBIX HABBIKOB;

bonee nonrospemennas pabota ne3sus (B 4 pasa Oosiee AaHTENbHASN YEM Y
npeapAyIHX Moaeneii);

BricoTa J1e3BHs HMCET BO3MOIKHOCTB PETYJIHPOBKH (3 MO3UIMN) AT AOCTHKEHHUS
HaWIy4IIHX ycIoBHil ckona.
TexHu4ecKkHe XapakTEPUCTHKH:
[TapameTpsr Onucanue
Tun ckaneiBaeMOro BoJIOKHA CTAHAAPTHOE KBapUEBOE 125 MKM OJMHOYHOE M
JICHTOYHOE BOJIOKHO
JlnaMeTp 3alIMTHOTO MNOKPLITHA BOJIOKHA, MKM 250 nin 900
Cpeaunii yron ckona 0,5°
Munumansnelii pecype Hoxa 48 000 ckonog (1000 pa3s x 16 nozuunii x 3 nosuunn
110 BBICOTE)
Ionoxenns ne3pus 3 NONOKEHHS 10 BHICOTE M 16 NOMOKCHUI 110 OKPYKHOCTH
ne3BNUA
ﬂJ’IHHa OYHIIEHHOTO OT NMNOKPLITHA BOJNOKHA
(JU14 OAMHOYHOIO BOJIOKHA), MM 6~20 (11 BomokHa B 250 MKM NOKPHITHH)
10~20 (nns BonokHa B 900 MKM NOKpBLITHH)




JIIMHa OYMILIEHHOTO OT MOKPHITHS BOJIOKHA (JUIsl ICHTOYHOTO BOJIOKHA), MM 10

[Mabapurhsie pasmepss, My 69 x 82 x 41
Bec, kr 0,18

KomnuexT nocrapku:

Haumenosanue KoanuecTtro

CkanslBatens 1 mr.

ITnactuna ais yKiaaj ki BoJIokHa 1 LIT.

Konexrop ans cbopa ockonkos Bonokna FC-02 1 .

Konreitnep mansiii s cbopa ckonororo sonoksa FDB-02 1 .
Konreiinep 6onbimoii muis cbopa ckonororo sonoxna FDB-03 1w,
boxosas kpeiika 1 mr.

Keiic 1 wr.

MHeTpyKuMs no skcnayarauuu 1 .

304

BHT PH-2 .
JABYCTPOHHWHM

buta asyxcroponnsa PH2 (S2)

Jlonatku, nukn, s nepdopaTopor ¢ pexxuMom yiapa 6e3 BpallleHHa CyIecTBYeT
nonbexKHas OCHACTKA , KOTOPAas pelacT pasnyubie 3agaud. Hanpumep,
crieliasbHas Jonarka uia nepdopaTopa 1o3BosauT ObICTPO CHATH MIUTKY CO CTEHBI
WK nosa. 3aocTpennas nuka 3GpQEeKTHBHA U1 A1eMOHTa)a ODCTOHHBIX HIH
KMPIHYHBIX CTEH

305

BYPAB I10 JIEPEBY 18
MM

Bypas no aepesy BITC H3rOTORMIEH H3 YrICPOAHCTON CTAJIH, HX LIHEKOBAsA 4acTh
BLITIOJIHCHA B BHJIC CBCpJ[a cO CﬂHpaﬂB]O, pC}KyL'LlaH HAaCTh BRINOQJHCHA MO T[pHHU.HHy
ICPOYHOTO CBEP/Ia, XBOCTOBHK OKOHLIOBAH KOJIBLIIOM JI/Isi BCTABKM BOpoTKa. bypas
ﬂpeﬂHaBHa‘ieH ans CBCleCHHﬂ OTBepCTH]‘-fE, C HpHMeHCHHCM BOpPOTKa B BHIE
CTEPIKHS,

Jlnamerp paGoueii uactu 18 Mm., Mm., obuias juinna Gypasa 320 MM.

306

BYPAB 110 JIEPEBY 22
MM

Bypag no aepery BIIC u3rotoBieH U3 yriepoaucToi cTajly, HX LIHCKOBas 4acTh
BLINOJIHEHA B BUJIE CBEPJIA CO CIHPAIbBIO, PE/KYIIAA HACTh BLITNOIHEHA MO NPHHIMITY
TIEPOYHOro CBEPIIa, XBOCTOBUK OKOHLIOBAH KOJILIIOM JUISl BCTABKM BOpoTKa. bypas
npeaHazHa4ycH 118 CBCPICHNA DTBCPCTHE, C NPpHMCHCHHCM BOPOTKA B BHAC
CTCPIKHA.

Juamerp paboueii wacTn 22 MM., JUIHHA [IPOCBEPIEHHOTO CKBO3HOTO 0TBepcTHs 210
MM., 0011as AnnHa Oypasa 250 MM,

307

BYPAB TIO JIEPEBY 25
MM

Bypas no aepesy BIIC n3rotosiieH 3 yracpoancToil cTanM, HX LWHEKOBas 4acTh
BBINOJIHEHA B BH/IE CBEPJIA CO CMUPAJIBIO, PEXKYILAS YacTh BHINONHEHA 110 NPHHLHIY
NIepPOYHOTO CBEPiIa, XBOCTOBHK OKOHIIOBAH KOJIbIIOM JUIA BCTABKM BOPOTKa. bypas
rpeHa3sHayeH JUia CBepJIeHHs OTBEPCTHIA, ¢ IPUMEHECHUEM BOPOTKA B BUJIE
CTEPHKHA.

Juamerp paGoudeit yactu 25 MM., MM., 0bu1ad juiina 6ypasa 600 mm.

308

CEPII

C pykostkoii(iepeannas), 650r. 43¢M.




